YACTULUA HAC:
OPUITVIHATIBHBIE BATTHACTY
KATAJIOI 2019

()

ZLEMKEN

The Aﬁ(ox/is‘. ooooo P3N







[R

[1Ba 0COObLIX CMMBONa ANA ABYX

TUMOB OCOOOro KayecTaa:
Dural n DuraMAXX

Tenepb Hallk 6blCTPOV3HALLVBAIOL|ECA YaCTU MOAPA3AENAITCA Ha fiBe 0CObbIE NMHAN:
G:OAHOW CTOPOHbI — TIpoBepeHHoe BpemeHeM KayecTso oT LEMKEN B nuHun Dural, a-¢ gpyron. —
MaKcumanbHoe Kauectso oT LEMKEN B nuHmn DuraMAXX. Begb BCE xopollee oMKHO ObiTb Y3HaBae-

ZLEMKEN

The Aﬂ(@\lislor\ COV\/\T\)a[\k{ 3



CopepaHue

S LEMKEN

Mnyr

Kopnyca nnyra DuraMAXX
Kopnyc nnyra W

Kopnyc nayra CS

Kopnyc nnyra DMS

Kopnyca nnyra DuralL
Kopnyc nnyra B

Kopnyc nnyra C

Kopnyc nnyra D
Kopnyc nnyra BS
Kopnyc nayra CS
Kopnyc nnyra US
Kopnyc nnyra W

Kopnyc nnyra
Kopnyc nnyra BU
Kopnyc nnyra NBU

Tarn otBana

CpesHoii 6ont

CpesHoli 6onT, BonTbl cTONKM Kopnyca
Bnepean nayume pa6ouuie opraHbl

Bnepegu ngyuwme pa6oumne opranbl DuraMAXX
Bnepeaw naywme paboune opraHbl

Bnepeau naywue pa6oune opraHbi Dural
Bnepenu naoyuive pabouvie opratb

Bnepeau naywme paboune opraHbl Ana Kpyrnoum
CTOMKN

Bnepean nayuive paboure opratbl

Bnepegu ngywme pa6oumne opraHbl
Yrnocbvem Dural
Yrnocbem DuraMAXX

[lononHuTenbHble NHCTPYMEHTbI

Hox pacwmpenna 6opo3abl
My6okopbIxnuTenb

Hox pacwmperna 6opo3asl DuraMAXX / Dural
My6okopbixnuTens DuraMAXX

[JononHutenbHble NHCTPYMEHTDI DuralL

[lononHuTenbHble NHCTPYMEHTbI
Crynuua HoX
Onopa AnAa ANCKOBbBIX HOXeEN

10
12

15
16
18
20
22
24
26
28

30
30
32

34
37
38
39

40
40

11
41

42
42

43
43
43

44
44
44
45
45

46

47
47
49

O6paTHOe ynnoTHeHune

MouBoynnoTHuTenb
OuncTnTenbHbIE NEHTDI
3Be3gyaTble KOMKOAPOOUTENN
Onekcllak

PoTtaynoHHasa 6opoHa

HoxeBble 3y6bsa
LnpkoH
Konnuyectso pOTOPOB Ha YCTPOWCTBO

MpepnoceBHan o6pab6oTKa NouBbl

Jlemex KynbTuBaTopa
Jlemex KoMOMHaLMW AnA NPeAnoCceBHOM 0OpaboTKM NOYBLI

3y6bAa KynbTuBaTopa
MnocKre 1 NpYKMHHbIe 3yObs Ky/bTMBaTOPa

KaTku-komkoapob6urenu

53

53
54
54
55

56

57
58
58

61

61
61

62
62

64

KpocckunbHble Konblia U BbipaBHUBalowWwme 6pycbs 65

CrepHeBas 06paboTKa NouBbl
Monycdepuueckne gnckn

MogwunHuKn nonycpepuyecknux ANCKOB
MpyXunHHbIE 3y6bA 1 CTONKN
Kynbtnsartop

Jlemex / KpbinbyaTtble nemexa /
HanpasnAwLne NIacTUHbI

Jlanbl nemexoB/60nTbl

Jlanbl nemexoB B KOMNJeKTe

3y6uaTtas 60poHKa/BbipaBHMBaTeNb NOYBbI
Cpe3Holi1 60onT KynbTBaTopa

PacnpepeneHune Kpbinb4aTbiX IeMeX0B B
KynbTtuBatope Kristall

67
67
70
71

72

73
74
76
78

79

80



CopepxaHue
ZLEMKEN

MNMoces 83
Josnpyiouee Koneco 83 Onpbicknsarenu 109
BbiceBalowwas Tpy6a 1 OHHDIN KnanaH 85 3anacHble YacTu gnA Hacoca 109
MoceBHbIe WAHI 1 ANCKOBbIE HOXI 86 OunbTpbl / Mem6paHbl popcyHOK 110
MoawmnnHNKN 87
MoAWUNHUKY PAAOBBIX CEANOK 87 JIEMKEH opurunHanbHble 3an4yactu 112
KoMnnekT 3anacHbix YacTer Onopbl ABYXANCKOBOrO BapMaHTbI ynakoBKM 112
COLHMKa 87 Pa3mepbl yNakoBOK CEPUIHO BbiMyCKaeMblx 60NTOB 112
HMCTUKN PAROBBIX CEANOK 88 Mpouve nponsBoacTBEHHbIE MaTepuanbl 113
YnnotHAOLWME KaTKN 89 Kpacka 113
. . PepyKTOpPHOE Macno 113
PapoBble ceanku c 3y6uaroilt 60poHKoI 20
) o [onyxnaokme cmaskn 113
Saphir/Solitair 90
o Oukcauma bontos 113
Solitair 25 90 . 3
oune Npoyme NPOM3BOACTBEHHbIE MaTEPMabI
Eurodirill/DKA o1 PORVE NPOHNE IPOMSEOA P
. PacxogHblie maTtepuansl u & Haknenka 114
[datunkun/2. KomnnekT npyXuH/Tara ¢ 3awjuron ot y ) y
neperpysku 92 MHOropasoBbli NOANSTUNEHOBbIN NaKeT C 3acTexkon 114
Knelkana neHta 114
KoHnuyeckan sarnyuwka/PykoaTka B komna./Becbi 93 Hakneiika 114

Azurit TexHnKa TOUHOro BbiceBa - BbiceBalowuii 6nok 94

Apyrue couHmku 95 CTpyKTypa OCHOBHbIX 3N1€MEHTOB
AHKepHbIV CoWHMK ana Saphir/Solitair 95 KOHCTPYKLUMN 115
OaHOOMCKOBBIN CoLLHVK Ana Saphir/Solitair 95

CouwHuk ana DKA 96

[unckosbin cowHmk ans DKA 97

CowHuik gns Eurodrill 98

[IMcKoBbIN cowHMK ana Eurodrill 99

YucTMKM n nogWNNHNKNA KaTKOB 101

Yuctmknm pnsa KaTtkos 101

MoAWNNHNKN KaTKOB 104

Cnepopbixnurenu 106

Mnockuimn nemex n Crpenbyatan nana 106

Y3Kue nanbl n roppupoBaHHbIe Walibbl 107







Mnyr

ZLEMKEN AN Kopnyca nnyra DuraMAXX

DuraMAXX: BaxXHble aprymeHTbl 1 NpakTuyYecKne npenmyuiecrsa

Monocbl oTBana n orBanbl 6e3 oTBepcTUil, neppopauuii Bonbuwe cBo60aHOro mecTta nos3aAm Kopmnyca nayra
1 CBapOUHbIX LWUBOB * PaboTa be3 3abvBaHNiA
* [Ip¥MeHeH e HOBbIX MAaTEPUASIOB C MAKCUMAlbHOM

TBEPAOCTbIO 1 MaKCMallbHbIM CPOKOM 3KCMyaTaunmn HaknoH KOpMycOB perynupyercs 3KCLLeHTPUKOM

* YBenmyeHune cpoka akcnayataymm go 150% * [1pv rOPU30OHTaNTbHOM PaCNoNOXeHMN xopoLlee Mo3numna 1
nerkoe BefieHne nnyra

Monocbl oTBana nv oTBan He ABAAIOTCA YacTblo * [Npu BEPTMKANBHOM NONOXKEHWUM HAlEXKHOE BXOXKAEHME B
HecyLell KOHCTPYKLUMN TAXESbIX NOUBEHHbBIX YCNOBUAX
* [loNHbIN M3HOC MaTepuana

M6pugHble KOpnyca ¢ NIAaCTUKOBbIMU NONOCaMIi
KpenneHue 6e3 60nTOB Ha OTAENbHOM HOCUTENE Npu * Haunyulee cKonbXeHWe Ha OCOBEHHO NIUMKMX MOYBaXx
nomMoLu KploKa
* [loCTWKEHME ONTUMANBHOTO CKOMBbXEHNA

* bricTpas 3aMeHa 6e3 NpUMEHEHNS MHCTPYMEHTOB

o CHWXeHMe BpeMeHHbIX 3aTpaT Ha nepeocHalleHre ao 80%

CnnowHou oTBan CnnowHoii otBan n bawmak Kopnyca

Mm6puaHbie otBanbl DuraMAXX ¢pupmbl JIEMKEH ¢ nnacTukoBbiMu Mm6puaHbie otBanbl DuraMAXX ¢pupmbi IEMKEH nonHocTblo €
nepbAMU B HIKHEN 1 BepXHell YacTAX oTBana. NAacTUKOBLIMM NepbAMU




Mnyr
Kopnyca nnyra DuraMAXX /s ZLEMKEN

Kopnyc nnyra W 40

LETITTE] HanmeHoBaHune UHpopmauua Homep petanu

1 Kpbino otBana DMWA40 npas./nes. 3442100/ 344 2101

2 Ipyab. otBana DMCK npas./nes. 345 1030/345 1031

3 Nemex SB43D npas./nes. TONCTHI 3352120/335 2121

4 Jlemex SB45D npas./nes. TONCTbIN 3352130/335 2131

4 Jlemex SB45P npas./nes. HannaeneHHbIN 3352230/335 2231

5 Jlemex SB56D npas./nes. TONCTbIN 3352134/335 2135

5 TNemex SB56P npas./nes. HannaeneHHbIN 3352234 /335 2235

6 JNemex SB58D npas./nes. TONCTI 3352138/335 2139

7 Jlemex S42A 670x150x11 [1InA 0CO60O KaMEHWCTbIX MOYB 3335032/3335033

8 [onoto nemexa SC2P npas./nes. HannaeneHHbIN 3364156 /336 4157

9 [lonoto nemexa SC2PS npas./nes. 3ameHeH Ha: 33610008 / 33610009 33610006 / 33610007

10 [onoto nemexa SC2PD npas./nes. CKoLLeHHOe, C TBepAOCMNABHbIM MOKPLITVIEM 1A yULLIErO BXOXAEHVA Ha TAXENbIX 1 Cyxvx noysax 33610008 / 33610009

1" batwmak kopnyca DMW npas./nes. 467 1046 / 467 1047

12 [oneasa gocka DMV1 341 1525

13 KnuH nonesoi gockm AK12W 340 1903

14 Hox nonesoit gockn AS2 npas./nes.. 349 2890 / 349 2891

15 Nonesasa pocka DMV2 npae./nes. 34110006 / 34110007

Mo3zununa HanmeHoBaHue Wndopmaunsa Homep Mosnunsa HanmeHoBaHmne WUndopmaunsa Homep

AeTanun Aetann

a Wypyn M10x25-8.8 Zn DIN933 3013212 I Waitba 15 DIN7349 3056180

b bont ¢ notalHon ronoskom 3015747 m Lllan6a D16,5/35x3 Het Ha uepre- 305 7701
M20x70x8,5-12.9 Zn e — KapTOHHaA

C bonT ¢ noTaHom ronoskon 3015750 Wwarnba ans Kom-
M20x80x8,5-12.9 Zn neHcawummn TonLLw-

d Bont c notarnHo ronoskon BKJ1. rawiky 3015767 Hbl 3 MM
M10x33x12.9-MU Zn n Waiba D 35/16x5 HeT Ha vepTe- 3057703

e bonT ¢ notanHomn ronoskon BKJ1. raiky 3015785 K€ — KapToHHaA
M12x33x12.9-MU Zn wariba AnA Kom-

f Bont c notalHom ronoskon BKJ1. raky 3015789 NeHcauun Tonumn-
M12x36x4-12.9-MU-10Zn Hbl 5 MM

g BonT ¢ noTanHom ronoskon BKJ1. ranky 3015794 o Wariba 13/32x1,25 St-Zn 305 8582
M12x45-12.9-MU-10 Zn p Wawba 13/35x5+0,2 Zn DIN6340 30510060

h BONT C NOTaliHOM ronoBKoi 3016142 q Maney 5x32 verg.Zn 31110015
M16x40-10.9 Zn 6e3 raitku r DKCLEHTPVKOBAA Waliba ¢ 56710004

i LUnuuesas rainka NM10-8 DIN985 Zn 303 0933 pe3bbolt

j LLnnuesasn ranka NM16-8 Zn DIN985 303 0935

k LUnunuesas ranka NM20-8 Zn DIN985 303 0936




Mnyr
ZLEMKEN v Kopnyca nnyra DuraMAXX

Kopnyc nnyra W 52

LETITTE] HanmeHoBaHune UHpopmauua Homep petanu

1 Kpbino otsana DMW52 npas. /nes. 3442104 /344 2105

2 Ipyab. otBana DMCK npas. /nes. 345 1030/345 1031

3 Nemex SB43D npas. /nes. TONCTHI 3352120/335 2121

4 Jlemex SB45D npas. /nes.. TONCTbIN 3352130/335 2131

4 Jlemex SB45P npas. /nes. HannaeneHHbIN 3352230/335 2231

5 Jlemex SB56D npas. /nes.. TONCTbIN 3352134/335 2135

5 TNemex SB56P npas. /nes. HannaeneHHbIN 3352234 /335 2235

6 JNemex SB58D npas. /nes. TONCTI 3352138/335 2139

7 Jlemex S42A RE 670x150x11npa.. /nes. 118 0CO60 KaMEHMUCTbIX MOYB 3335032/3335033

8 Jonoto nemexa SC2P npas. /nes. HannaeneHHbIN 3364156 /336 4157

9 [onoto nemexa SC2PS npas. /nes. 3ameHeH Ha: 33610008 / 33610009 33610006 / 33610007

10 [onoto nemexa SC2PD npas. /nes. CKoLLeHHOe, C TBepAOCMNABHbIM MOKPLITVIEM 1A yULLIErO BXOXAEHVA Ha TAXENbIX 1 Cyxvx noysax 33610008 / 33610009

1" batwmak kopnyca DMW npas. /nes. 467 1046 / 467 1047

12 [oneasa gocka DMV1 341 1525

13 KnuH nonesoi gockm AK12W 340 1903

14 Hox nonesoit fockn AS2 npas. /nes. 349 2890 / 349 2891

15 Nonesasa aocka DMV2 npas. /nes. 34110006 / 34110007

Mosnuna HanmeHoBaHne Undopmauma Homep Nosununa HanmeHoBaHue NHdpopmaumsa Homep

Aetanun Aetanun

a LWypyn M10x25-8.8 Zn DIN933 3013212 | Wanba 15 DIN7349 3056180

b BonT ¢ noTaHoi ronoskon 3015747 m Wanba D16,5/35x3 Hert Ha uepTe- 3057701
M20x70x8,5-12.9 Zn »Ke — KapTOHHaA

[« bonT ¢ noTanHon ronokom 3015750 Wanba ans Kom-
M20x80x8,5-12.9 Zn neHcaumm Tonwm-

d bont ¢ notaHoi ronosKoi BKJ1. raviky 3015767 Hbl 3 MM
M10x33-12.9-MU-10 Zn n Lllan6a D 35/16X5 HeT Ha uepTe- 3057703

e BonT ¢ noTanHow ronoskon BKJ1. raviky 3015785 K€ — KapTOHHaA
M12x33-12.9-MU-10 Zn waiiba anA Kom-

f BonT ¢ noTanHow ronoskon BKJ1. ranky 3015789 neHcauvn Tonwm-
M12x36x4-12.9-MU-10Zn Hbl 5 MM

g BOAT C MOTaiHOM rONIOBKOIA BKJL. raliky 3015794 o Wanba 13/32x1,25 St-Zn 305 8582
M12x45-12.9-MU-10 Zn p Waiba 13/35x540,2 Zn DIN6340 30510060

h BOAT C NOTaiiHO roNoBKoiA 3016142 q Maney 5x32 verg.Zn 31110015
M16x40-10.9 Zn 6e3 rainkn r DKCLEHTPVKOBaA Walba ¢ 56710004

i LLnnuean raika NM10-8 DIN985 Zn 303 0933 pe3bbo

j LLnnuesasn ranka NM16-8 Zn DIN985 303 0935

k LLnnuesas raka NM20-8 Zn DIN985 303 0936




Mnyr

Kopnyca nnyra DuraMAXX /s ZLEMKEN

Kopnyc nnyra CS 40

MNosunuma HanmeHoBaHune UHpopmauun Homep petanu

1 [Monoca oteana 1 DMCS40 npas. /nes 10 Mm 344 4418/ 344 4419

1 Monoca oteana 1 DMCS40 npag. /nes Mnactmk 344 0422 /344 0423

2 Monoca oteana 2 DMCS40 npas. /nes 10 Mm 344 4428 / 344 4429

2 Monoca oTsana 2 DMCS40 npas. /nes [nactuk 344 0432/344 0433

3 [Nonoca oteana 3 DMCS40 npas. /nes 10 Mm 344 4438/ 344 4439

3 Monoca oteana 3 DMCS40 npas. /nes Mnactvk 344 0442 /344 0443

4 Monoca otana 4 DMCS40 npag. /nes 10 Mm 344 4448 / 344 4449

4 lNonoca otBana 4 DMCS40 npas. /nes Mnactunk 344 0452 /344 0453

5 Ipyab. otBana DMCK npas. /nes 10 Mm 3451030/345 1031

6 JNemex SB56D 558x150x11npaB. /nes 3352134/335 2135

6 Jlemex SB56P 558x150x11npas. /nes HannaeneHHbIN 3352234 /335 2235

7 JNemex SB58D npas. /nes 3352138/335 2139

8 Nemex S42A 670x150x11npaB. /nes [1nA 0CO6O KaMEHWCTbIX MOYB 3335032/3335033

9 [onoto nemexa SC2P npas. /nes 336 4156 / 336 4157

10 [onoto nemexa SC2PS npas. /nes 3ameHeH Ha: 33610008 / 33610009 33610006 / 33610007

1 [lonoto nemexa SC2PD npas. /nes CKoLLeHHOe, C TBePAOCMABHbIM MOKPLITVIEM 1A yULLIErO BXOXAEHVA Ha TAXENbIX 1 Cyxvx noysax 33610008 / 33610009

12 batwmak kopnyca DMCS npas. /nes 467 1040 / 467 1041

13 Monesas focka DMV1 341 1525

14 Knuh nonesoi gockm AK12W 1 340 1903

15 Hox nonesoit gockn AS2 npas. /nes 349 2890 / 349 2891

16 Nonesasa gocka DMV2 npas. /nes 34110006 / 34110007

Mosununa HanmeHoBaHue Undopmauua Homep Mosuuna HanmeHoBaHue Undopmauusa Homep

AeTanu AeTann

a LWypyn M10x25-8.8 Zn DIN933 3013212 m Waitba 15 DIN7349 3056180

b bonT ¢ notaitHol ronosko 3015747 n LWaii6a D16,5/35x3 Het Ha uepre- 305 7701
M20x70x8,5-12.9 Zn e — KapTOHHasA

C bonTt ¢ notanHon ronoskown 3015750 Wwarnba ans Kom-
M20x80x8,5-12.9 Zn neHcaymmn Tonwm-

d BonT ¢ noTaHoi ronoskon BKJ1. ranky 3015767 Hbl 3 MM
M10x33-12.9-MU-10 Zn o Lllain6a D 35/16x5 HeT Ha yepTe- 3057703

e bonT c notanHol ronoskoit BKJ1. FaiKy 3015785 e — KapTOHHaA
M12x33-12.9-MU-10 Zn Wwaiiba ans Kom-

f bont ¢ noTanHow ronoskom BK1. ranky 3015789 neHcauum TonLwm-
M12x36x4-12.9-MU-10Zn Hbl 5 MM

g bont ¢ notaliHo ronosko BKJ1. raviky 3015794 p LWlanba 13/32x1,25 St-Zn 305 8582
M12x45-12.9-MU-10 Zn q Wawba 13/35x5+0,2 Zn DIN6340 30510060

h bonT ¢ notariHo ronoskoi 6e3 raiiku 3016142 r Maney 5x32 verg.Zn 31110015
M16x40-10.9 Zn 6e3 raitkn S DKCLEHTPUKOBasA Waiiba C 56710004

i LLnuuesan ranka NM10-8 DIN985 Zn 303 0933 pe3bboit

j Lnuuesas ranka NM16-8 Zn DIN985 303 0935

k LLnvuesan raiika NM20-8 Zn DIN985 303 0936

| Llaiba 13/35x5 Zn DIN 6340 3056167




ZLEMKEN

@
g

Mnyr

Kopnyca niyra DuraMAXX

Kopnyc nnyra CS 50

Mo3sunuyna

0 ~NOYOY AW N —

O

10
"
12
13
14
15
16

Mosununa

a
b

~ = =

HanmeHoBaHune

[Nonoca oteana 1 DMCS50 npas. /nes
[Nonoca oteana 2 DMCS50 npas. /nes
Monoca oteana 3 DMCS50 npag. /nes
Monoca otsana 4 DMCS40 npas. /nes
Ipyab. otBana DMCK npas. /nes
Jlemex SB56D npas. /nes

JNemex SB56P npas. /nes

Nemex SB58D npas. /nes

Jlemex S42A npas. /nes

[onoto nemexa SC2P npas. /nes
[lonoto nemexa SC2PS npas. /nes
[onoto nemexa SC2PD npas. /nes
batwmak kopnyca DMCS npas. /nes
[oneasa gocka DMV1

KnunH nonesoi gockm AK12W

Hox noneson gocku AS2 npas. /nes
Nonesasa focka DMV2 npas. /nes

HanmeHoBaHue

6-rpaH. 6onT M10x25-8.8 Zn DIN933
BonT ¢ noTanHow ronoskon
M20x70x8,5-12.9 Zn

BonT ¢ noTaHoi ronoskon
M20x80x8,5-12.9 Zn

BonT ¢ noTaHow ronoskon
M10x33-12.9-MU-10 Zn

bont ¢ notaiHoi ronoskoi
M12x33-12.9-MU-10 Zn

bonT ¢ noTanHow ronoskon
M12x36x4-12.9-MU-10Zn

BonT ¢ noTanHow ronoskon
M12x45-12.9-MU-10 Zn

BonT ¢ noTaHow ronoskon
M16x40-10.9 Zn 6e3 ranku
Wnuuesas rarka NM10-8 DIN985 Zn
Lnwuuesas ranka NM16-8 Zn DIN985
LLnnuesas raika NM20-8 Zn DIN985
LWar6a 13/35x5 Zn DIN 6340

UHpopmauun

10mm

10mm

10mm

10mm

10mm
TONCTHI
HannaeneHHbIN
TONCTbIN

[ina 0CO60 KaMEHNCTBIX MOYB

HannasneHHbIN

3ameHeH Ha: 33610008 / 33610009

CKolLeHHoe, ¢ TBEPLOCIIaBHbIM MOKPbITUEM AN1A NYYLEro BXOXKAEHNA Ha TAXKESbIX 1 CyXMX NMoYBax

WUHdopmauns

BKJ1. Faiiky
BKJ1. raviky
BK. ranky

BKJ1. ranky

Homep
petann

301 3212
3015747
3015750
301 5767
3015785
3015789
3015794
3016142
303 0933
303 0935

303 0936
3056167

Mosuuna

>

HanmeHoBaHue

Lan6a 15 DIN7349
LWan6a D16,5/35x3

LWaiba D 35/16x5

Wanba 13/32x1,25 St-Zn
[Maney 5x32 verg.Zn
SKCLeHTPMKOBanA Wakba ¢
pe3bboi

Homep petanu

344 4420/ 344 4421
344 4430/ 344 4431
344 4440 / 344 4441
344 4448 | 344 4449
3451030/ 345 1031
3352134/3352135
3352234 /335 2235
3352138/335 2139
3335032/3335033
3364156 /336 4157
33610006 / 33610007

33610008 / 33610009

467 1040 / 467 1041

3411525
340 1903

349 2890/ 349 2891
34110006 / 34110007

WHdpopmaunsa

Hert Ha vepre-

e — KapTOHHaA
warba ana Kom-
neHcaumm TonLm-
Hbl 3 MM

Het Ha uepre-

e — KapTOHHaA
warba g1a Kom-
neHcaumm Tonwm-
Hbl 5 MM

Homep
petanu
3056180
305 7701

3057703

305 8582
31110015
56710004




Mnyr

Kopnyca nnyra DuraMAXX /s ZLEMKEN

Kopnyc nnyra DMS CS40

Mosuuna HaumeHoBaHue WUHdopmauua Homep petann

1 [onoca otana 1 DMSCS40 npas. /nee 8mm 34410010/ 34410011

2 [onoca otBana 2 DMSCS40 npas. /nes ~ 8mm 34410012 /34410013

3 [Monoca otana 3 DMSCS40 npas. /nee 8mm 34410014 /34410015

4 Nonoca otBana 4 DMSCS40 npas. /nes ~ 8mm 34410008 / 34410009

5 Ipyab. otBana DMSCK npas. /nes 8mm* 34510002/ 34510003

6 Jlemex SB56D npas. /nes TONCTbIN 3352134/335 2135

6 Jlemex SB56P npas. /nes HannaeneHHbINn 3352234 /335 2235

7 JNemex SB58D. /nes TONCTbIN 3352138/335 2139

8 Nemex S42A npas. /nes [1InA 0cO60 KaMEHWCTbIX MOYB 3335032/3335033

9 [onoto nemexa SC2P npas. /nes HannasneHHbIn 336 4156 / 336 4157

10 [onoto nemexa SC2PS npas. /nes 3ameHeH Ha: 33610008 / 33610009 33610006 / 33610007

1 [onoto nemexa SC2PD npas. /nes CKoLLeHHOe, C TBEePAOCMNABHbIM MOKPLITVIEM 1A yULLIETO BXOXAEHVA Ha TAXENbIX 1 Cyxvx noysax 33610008 / 33610009

12 batwmak kopnyca DMCS npas. /nes 467 1040 / 467 1041

13 Monesas focka DMV1 341 1525

14 Knun nonesoi gockm AK12W 340 1903

15 Hox nonesoit gockn AS2 npas. /nes 349 2890 / 349 2891

16 MNonesasa gocka DMV2 npas. /nes 34110006 / 34110007

Mosnunsa HanmeHoBaHmne WUndopmauns Homep Mo3nunsa HanmeHoBaHmne WUndopmaunsa Homep

petanu Aetanun

a LLypyn M10x25-8.8 Zn DIN933 3013212 I Lan6a 15 DIN7349 3056180

b BonT ¢ noTanHow ronoskon 3015747 m |Llait6a D16,5/35x3 HeT Ha 305 7701
M20x70x8,5-12.9 Zn uepTexe —

C bonT ¢ notaliHo ronoskoi 3015750 KapTOHHaA Waiiba
M20x80x8,5-12.9 Zn [NA KOMMeHcauum

d bont ¢ notaiHoi ronosKoi BKJ1. raviky 3015767 TONLWHbI
M10x33-12.9-MU-10 Zn n Lllai6a D 35/16x5 Het Ha 305 7703

e bont ¢ notaliHo ronosko BKJ1. raviky 3015785 yeprexe —
M12x33-12.9-MU-10 Zn KapToHHaA Warba

f bonT ¢ notaiHon ronoskown BKJ1. ranky 3015789 AN KoMneHcauum
M12x36x4-12.9-MU-10Zn TONWMHBI

g bonT ¢ notariHo ronoskoi BKJ1. raviky 3015794 o Wanba 13/32x1,25 St-Zn 305 8582
M12x45-12.9-MU-10 Zn p LWanba 13/35x5+0,2 Zn DIN6340 30510060

h bonT ¢ notaliHoi ronoskoi 3016142 q Maney 5x32 verg.Zn 31110015
M16x40-10.9 Zn 6e3 raitku r IKCLIeHTPUKOBaA Laiiba ¢ 56710004

i LLnnueas raika NM10-8 DIN985 Zn 303 0933 pe3bboi

j LLnnuesas ranka NM16-8 Zn DIN985 303 0935

k LLnnuesas raka NM20-8 Zn DIN985 303 0936

*Bepcml c 6051ee TOHKMMI NOI0CaMM OTBasla MOXKET 6bITb 3aMeHeHa Ha Bepcuio C TonwmHom 10mm. B ogHom Kopnyce nonocbl
oTBaJia A0/KHbI 6bITb OAMHAKOBOW TONWMHbBI. TaKkKe KpOMKa OoTBaJia AOJI>KHa UMEeTb TOJNILNHY 10 mm.




Mnyr

ZLEMKEN Kopnyca niyra DuraMAXX

Kopnyc nnyra DMS CS50

Mosunumsa HanmeHoBaHue Undopmauua Homep pgetanu

1 Monoca oteana 1 DMSCS50 npas. /nes 8mm 34410002 / 34410003

2 lNonoca otBana 2 DMSCS50 npas. /nes 8mm 34410004 / 34410005

3 lMonoca oteana 3 DMSCS50 npas. /nes 8mm 34410006 / 34410007

4 Monoca oteana 4 DMSCS40 npas. /nes 8mm 34410008 / 34410009

5 Ipyab. otBana DMSCK npas. /nes 8mm* 34510002 / 34410003

6 Jlemex SB56D npas. /nes TONCTHIN 3352134/335 2135

6 Jlemex SB56P npas. /nes HannasneHHbIN 3352234/335 2235

7 Jlemex SB58D npas. /nes TONCTbIN 3352138/335 2139

8 Jlemex S42A npas. /nes [ina 0cob0 KamMeHWCTbIX MoYB 3335032/333 5033

9 [onoto nemexa SC2P npag. /nes HannaeneHHbIn 3364156 / 336 4157

10 [onoto nemexa SC2PS npas. /nes 3ameHeH Ha: 33610008 / 33610009 33610006 / 33610007

il Nonoto nemexa SC2PD npas. /nes CKolLeHHoe, C TBepAOCTNaBHbIM MOKPLITUEM ANIA TyULLErO BXOMAEHUA Ha TAKENbIX 1 Cyxix nousax 33610008 / 33610009

12 bawmak kopnyca DMCS npas. /nes 467 1040 / 467 1041

13 [onesada gocka DMV1 341 1525

14 KnuH nonesow gockn AK12W 340 1903

15 Hox nonesoit fockn AS2 npas. /nes 349 2890 / 349 2891

16 Monesasa gocka DMV2 npas. /nes 34110006 / 34110007

MNosununa HaunmeHoBaHune Undopmauyua Homep Mosununa HanmeHoBaHue Undopmauua Homep

peTanu Aetanun

a LLypyn M10x25-8.8 Zn DIN933 3013212 I LWar6a 15 DIN7349 3056180

b bonT ¢ NoTaitHom ronoBKok 3015747 m LWait6a D16,5/35x3 Her Ha uepTe- 305 7701
M20x70x8,5-12.9 Zn e — KapTOHHasA

[« bonT ¢ notaHon ronoskown 3015750 Walba ana Kom-
M20x80x8,5-12.9 Zn neHcaumm Tonwm-

d bonT ¢ notaliHo ronoskoi BKJ1. raviky 3015767 Hbl
M10x33-12.9-MU-10 Zn n LWarba D 35/16x5 HeT Ha uepTe- 3057703

e bont ¢ notaliHo ronoskoit BKJ1. raviky 3015785 e — KapTOHHaA
M12x33-12.9-MU-10 Zn waiiba ana Kom-

f BonT c notanHol ronoskoi BKJ1. raviky 3015789 neHcauvn TonLm-
M12x36x4-12.9-MU-10Zn Hbl

g bont ¢ notaHo ronosko BKJ1. raviky 3015794 [¢) Warba 13/32x1,25 St-Zn 305 8582
M12x45-12.9-MU-10 Zn p LWlaiba 13/35x5+0,2 Zn DIN6340 30510060

h BonT c notaiiHol ronoskoit 3016142 q Manel 5x32 verg.Zn 31110015
M16x40-10.9 Zn 6e3 raiiku r IKCLEHTPUKOBAA LWaitba C 56710004

i lWnuuesas ranka NM10-8 DIN985 Zn 303 0933 pe3bboi

j LnuueBas ranka NM16-8 Zn DIN985 303 0935

k LLnnuean raika NM20-8 Zn DIN985 303 0936

*Bepcml c 6051ee TOHKMMI NOIOCaMU OTBasla MOXKET 6bITb 3aMeHeHa Ha Bepcnio C TonwmHon 10mm. B ogHom Kopnyce nonocbl
oTBaJia A0/KHbI 6bITb OAMHAKOBOW TONWMHbBI. TaKKe KpOMKa oTBaJia 4O/’ KHa UMEeTb TOJNILNHY 10 mm.




3ameTKu
ZLEMKEN




ZLEMKEN

Mnyr

Kopnyca nnyra Dural

DuraL: Ba)kHble aprymeHTbl 1 NIpaKkTu4YecKkne npenmyiiecTsa

OTBan paspesneH Ha 0co6eHHO 60nbLUYIO rPyAb OTBasNa

1 KpbU1o OTBaNa

* Qopma MeHee NoABEPKEHHAs U3HOCY, rPy[lb U KPbIIo
OTBaa 3aMEeHAITCA OTAEIbHO

Monocbl NOI0OCOBOro oTBajsa U3 TOACTOMN, MOJTHOCTbIO
3aKaJIeHHOW cneyvianbHON CTanm
* BbiCOKadA M3HOCOYCTONYMBOCTb

Monocbl oTBana 3ameHAIOTCA OTAENbHO; PUKCupyoLwme

60onTbl UMelOT rMy60KYyI0 NocagKy

* HapexHoe Mo3numa nonoc oTeana faxe nocse oyeHb
AONrOW 3KCMTyaTaumm

Monocosbie
oTBaNbl

Ipyab oTBana

3akaneHHbIl 6alumak Kopnyca
* BbicoKasn MpOYHOCTb, AONTWIA CPOK CITyKObI

* Yron aTaku Kopnyca rnyra perynmpyerca

¢ Jlonroe xopoulee BXoxAeHne nsyra B rnovsy, OntMmanbHoOe
Ka4yecCTBo pa6OTbI, SKOHOMUA TOMMNBa

MnaBHbI NepexoA OT fiemexa K 0TBany, crabunbHas
rapMoHu4Hasa ¢popma
* JlerkocTb BeAieHNA B NoyBe

JlocTynHo ocTpme nemexa HannaeJieHHble U3 TBepAOro
meTanna
* TPEXKPATHbBIV CPOK CAyXObl

MoneBasa
AOCKa

Hox noneBon
AOCKN

KnuH nonesoi

prAb oTBana AOCKN

OcTpue nemexa
OcTtpue nemexa c
TBEpPAOI Han/laBKoW




Mnyr

Kopnyca nnyra Dural ZLEMKEN

2

KopnycnnyraB(B20/B25/B25H/B30/B 35/B 40)




ZLEMKEN

Mnyr

Kopnyca nnyra Dural

Mo3unuyuma HanmeHoBaHue

Kpbino oteana B20B npas. /nes
Kpbino oteana B25B npae. /nes
Kpbino otBana B25HB npas. /nes
Kpbino otsana B30B npas.. /nes
Kpbino oteana B358B npas.. /nes
Kpbino otsana B40B npas. /nes
Ipyab. otBana B2K npas. /nes
Ipyab. oTBana B2K3 npas. /nes
Ipyab. otBana B2KH npas.. /nes
bawmak kopnyca BK13 npas. /nes
bawmak kopnyca BK12 npas. /nes
Jlemex SB36 npas. /nes

Jlemex SB43 npas. /nes

Jlemex SB43D npas. /nes

JNemex SB43P npas. /nes

Jlemex SB45 npas. /nes

Jlemex SB45D npas. /nes

Jlemex SB45P npas. /nes

M 0NN NOU DA WNN— — = = o

UHdopmauus

TpexcnonHan ctanb
®opma 6opo3abl

noaxoaut ans B20 / B25H
nogxoaut ans B25 / B30

noaxoaut ana B25 / B30, Tonctoin
nogxogut ana B30, HannasneHHbl
nopxonut ans B35 / B40

noaxoaut ana B35 / B40, Toncteii
noaxoaut ana B40, HannaeneHHbI

NN NNNRNNRN = — o o s s s s 3 s O
L WN—= O WO0WLNOuUhAWN—= — O

Mosuuyusa

Ojg—r‘—'—'jc D O N T @

Jlemex S41A npas. /nes

Nemex S45A npas. /nes

[lonoto nemexa B2S npas. /nes
[onoto nemexa B2SP npas. /nes
[lonoto nemexa B2SPS npas. /nes
[onoto nemexa S2W npas. /nes
[Nonesas focka A42

Monesas nocka A36H

[MoneBana nocka A42H

KnuH noneson gocku AK10 npas. /nes
Hox nonesoin focku AS2 npas. /nes
XBOCTOBMK OTBana ST4 npas. /nes
3alwmTa nonesow focku SC18

3awwTa 6awmaka kopriyca SCR11 npas. /nes
Yeunutens 40x10x482 npas.. /nes

Tara M20x340-440 0/17 GRD

Tara M20x340-440 8/29 GRD

TAra M24x340-440 8/29 GRD

Tara M24 570-670 15/60

HanmeHoBaHune

Wypyn M16x40-12.9 A=max3 Zn

Wypyn M16x50-12.9 A=max3 Zn

LLypyn M16x45Is20x20-8.8 Zn

BonT ¢ notanHown ronoskon M16x105-10.9 Zn

Bont ¢ notarHow ronoskon M10x33-12.9-MU-10 Zn
Bont ¢ notanHow ronoskon M10x45-12.9-MU-10 Zn
BonT ¢ notaHow ronogkon M12x33-12.9-MU-10 Zn
bont ¢ notaiHoi ronoskoi M12x36x4-12.9-MU-10Zn
BonT ¢ noTanHow ronoskorn M12x50-8.8-MU Zn D608
Lypyn M12x35-8.8 Zn DIN933

Wnnuesan rarika NM12-8 Zn DIN985

LLnnuesas ranka NM16-8 Zn DIN985

[War6a D25/11x5 Zn

LWaiba D16,5/35x3

LWaiba D 35/16x5

HannaeneHHbIN
CKoLLeHHOE, C TBePAOCMNABHBIM MOKPbITUEM AN TyULLEro BXOXKAEHWA Ha TAKENbIX 1 CyXX MOYBaX

Bbicota 120 mm
Bbicota 180 Mm
Bbicota 180 mm

CnpaBa 1 cnesa

nogxonut ana BK12
noaxoaut ana BK 13
NOAXOANT ANA TAra kopoTkaa BK13, B40
NoAXoAuT AnA Tara AnuHHas BK13, B40

NHdopmauusa

BKA. raniky

BKJ1. FaniKy
BKJI. FanKky
BKA. ranky

KapToHHas Wwaiiba Ana KoMneHcaumy, ToNWwmHa 3 My
KapToHHas Wwaiba Ansa KoMneHcaumy, TONWmHa 5 Mv

Homep getann
3441020/ 344 1021
344 1024 /3441025
344 1026 / 344 1027
344 1030/344 1031
3441034 /3441035
344 1040/ 344 1041
345 1000/ 345 1001
345 1006 / 345 1007
3451010/345 1011
467 1010/ 467 1011
467 1002 / 467 1003
3352010/3352011
3352020/335 2021
3352120/335 2121
3352220/ 335 2221
3352030/335 2031
3352130/3352131
3352230/335 2231
333 5020/333 5021
3335030/3335031
336 4050/ 336 4051
336 4150/336 4151
3364152/336 4153
336 5540/ 336 5541
341 1504

341 1508

341 1460

340 1900/ 340 1901
349 2890 / 349 2891
347 6000 / 347 6001
340 1490

340 1480/ 340 1481
469 5410/ 469 5411
567 0172

567 0183

567 0157

56710001

Homep petann
3013719
3013774
3015388
3015741
3015767
3015769
3015785
3015789
3015795
3017334
303 0934
303 0935
3056134
3057701
3057703




Mnyr

Kopnyca nnyra Dural

2

ZLEMKEN

Kopnyc nnyra C (C30/C40)




ZLEMKEN

Mnyr

Kopnyca nnyra Dural

Mo3unuyuma

N LA AR WN = = —

NN RNNRKN = — — s s s s O
w whNhN —= OO0V~ WwWwN — O

Mo3unumsa

33—1—‘—'—‘3'0 ™D O N T o

HanmeHoBaHune UHdopmauus
Kpbino oteana C30B npas. /nes

Kpbino oteana C40B npas. /nes

Kpbino otBana C40KUB npas. /nes Mnactuk

Ipyab. otBana C2K npas.. /nes

Jlemex SB36 npas. /nes

JNemex SB43 Rnpas. /nes

Jlemex SB43D npas. /nes

Jlemex SB43P npas. /nes

Jlemex S41A npas. /nes

[onoto nemexa C2S npas. /nes
[lonoto nemexa C2SP npag. /nes
[onoto nemexa C2PS npas. /nes
[MoneBan nocka A42

[Monesasn gocka A48

Monesas nocka A42H

KnvH noneson focku AK10 npag. /nes
Hox nonesoi focku AS2 npas. /nes
3aumTta nonesoin gockm SC18

3auwmra balumaka kopryca SCR11 npas. /nes
bawmak kopnyca CK13 npas. /nes
batwmak kopnyca CK12 npas. /nes

TpexcnoviHaa CTanb

noaxoaut ana C30

nogxoaut ana C40

noaxoaut ana C40, TONCTbIN
noaxoaut ana C40, HannasneHHbI

HannaeneHHbIN
CKoLLIeHHOE, C TBEePAOCMNABHbIM MOKPLITUEM 1A JTyULLErO BXOMKAEHUA Ha TAKENbIX 11 CyXiX MOYBaX
Bricota 120 mm
Bricota 120 mm
Beicota 180 mm

Cnpasa n cnesa

Yemnutenb 50x8x530 RE C40/D50 npaB. /nes  noaxoaut ana CK13

Yeunutens 410x45 RE CK12 npas. /nes
XBOCTOBMK OTBana ST4 npas. /nes

Tara M20x340-440 10/03 GRD

Tara M24x340-440 14/6 GRD

Jlemex SB45 RE 449x145x10 npas.. /nes
Jlemex SB45D RE 449x150x11 npas.. /nes

HanmeHoBaHne

Wypyn M16x40-12.9 A=max3 Zn

Wypyn M16x50-12.9 A=max3 Zn

Wypyn M16x45ls20x20-8.8 Zn

bont ¢ notaiiHoit ronoekoin M16x105-10.9 Zn

bont ¢ notanHow ronoskon M10x33-12.9-MU-10 Zn
Bont ¢ notanHow ronoskon M10x45-12.9-MU-10 Zn
BonT ¢ notanHow ronoskon M12x33-12.9-MU-10 Zn
BonT ¢ noTaHoi ronoskon M12x50-8.8-MU Zn D608
ypyn M12x35-8.8 Zn DIN933

LUnnuesas ranka NM12-8 Zn DIN985

LLnvuesas ranka NM16-8 Zn DIN985

LWaiba D25/11x5 Zn

LWaiba D16,5/35x3

[Lar6a D 35/16x5

nogxoaut ana CK12

nogxoaunt ana C30
noaxoaut ana C40
noaxoaut ana C40
noaxoaut ana C40

NHdpopmaunsa

BKJI. Fanky
BKI. Fanky
BKI. Faniky
BKJ1. Faviky

KapToHHas warba Ans KOMMeHcaUmm, TonumHa 3 Mv
KapToHHas Wwaliba Ana KoMneHcaUmm, TonwmHa 5 Mm

Homep getanun
3441130/344 1131
3441140/3441141
3441144 /3441145
345 1004 / 345 1005
3352010/335 2011
3352020/ 335 2021
3352120/335 2121
3352220/335 2221
3335020/333 5021
336 4054 / 336 4055
336 4154 /336 4155
3364158 /336 4159
3411504

341 1450

341 1460

340 1900/ 340 1901
349 2890 / 349 2891
340 1490

340 1480/ 340 1481
467 1014 /467 1015
467 1006 / 467 1007
469 5450 / 469 5451
469 5424 / 469 5425
347 6000 / 347 6001
567 0314

567 0156
3352030/335 2031
3352130/335 2131

Homep petann
3013719
3013774
301 5388
3015741
3015767
3015769
3015785
3015795
3017334
303 0934
303 0935
3056134
305 7701
3057703




ZLEMKEN

©:

J—|

o o

2| 9

s (a]

= | §

= >

= s ’

= c
— 4

— > ke
=5 g o
=2 8 )




ZLEMKEN

Mnyr

Kopnyca nnyra Dural

Mo3unuyuma

NN N0 W NN =

N NNRK N2 = o s s oo
WN — O W0V uU hNwNn = — O

Mo3uuyma

S ER B o EN el c N 1Y

HanmeHoBaHune

Kpbino oteana D50B npas. /nes

Ipyab. otBana B2K npas. /nes

Ipyapb. otBana B2K3 npas. /nes

Ipyab. oTBana B2KH npas. /nes
bawmak kopnyca BK13 npas. /nes
Jlemex SB36 npas. /nes

Jlemex SB43 npas. /nes

Jlemex SB43P npas. /nes

Jlemex SB45 npas. /nes

JNlemex SB45D npas. /nes

JNemex SB45P npas. /nes

Jlemex SB43D npas. /nes

Jlemex S45A npas. /nes

[lonoto nemexa B2S npas. /nes
[lonoto nemexa B2SP npas. /nes
[lonoto nemexa B2DS npas. /nes
[onoto nemexa S2W npae. /nes
[MoneBan gocka A42

[onesas fnocka A36H

Monesas nocka A42H

KnvH nonesoi focku AK10 npas. /nes
Hox nonesoit fockn AS2 npas. /nes
XBOCTOBUK OTBana ST4 npas. /nes
3aumTa nonesow fockn SC18

3auwmra bawmaka kopryca SCR11 npas. /nes
Yennutens 50x8x530 RE C40/D50 npas. /nes
Tara M20x370-470 9/14 GRD

HaumeHoBaHune

Wypyn M16x40-12.9 A=max3 Zn

Wypyn M16x50-12.9 A=max3 Zn

LWypyn M16x45s20x20-8.8 Zn

BonT ¢ notanHow ronoskon M16x105-10.9 Zn

BonT ¢ notaHow ronoskon M10x33-12.9-MU-10 Zn
bont ¢ notariHoi ronoskoi M10x45-12.9-MU-10 Zn
bonT ¢ notanHow ronoskon M12x33-12.9-MU-10 Zn
BonT ¢ notaHow ronoskorn M12x50-8.8-MU Zn D608
Lypyn M12x35-8.8 Zn DIN933

Wnruesan rarika NM12-8 Zn DIN985

Lnnuesas ranka NM16-8 Zn DIN985

[War6a D25/11x5 Zn

LWaiba D16,5/35x3

LLar6a D 35/16x5

UHdopmauus

TPEXCoHaA CTanb
®opma 6opo3abl

HannaeneHHbIN

TonumHa 11 mm BMecTo 10 MM
HannaeneHHbIN

TonuwmHa 11 mm BmecTo 10 Mm
[InA 0cobo KaMeHMCTbIX MOYB

HariaB/ieHHble
CKkolueHHoe, TBEPAOCMIIaBHbIM MOKPBITVEM, ANA NyULLEro BXOXKAEHNA Ha TAXKENbIX U CyXX MoYBax

Beicota 120 mm

Bricota 180 mm
Beicota 180 Mm

CnpaB.a v cnesa

NHdopmauusa

BKJ1. rawiky
BKJ1. rawiky
BKJI. ranky
BKA. ranky

KapToHHa#A Wwaiba Ana KoMneHcaumy, ToNWwmHa 3 My
KapToHHas Wwaiba Ansa KoMneHcaumy, TONWmHa 5 Mv

Homep getanun

344 1650/ 344 1651
3451000/ 345 1001
345 1006 / 345 1007
3451010/3451011
467 1010/467 1011
3352010/335 2011
3352020/ 335 2021
3352220/335 2221
3352030/ 335 2031
3352130/335 2131
3352230/335 2231
3352120/335 2121
3335030/3335031
336 4050/ 336 4051
336 4150/ 336 4151
336 4152 /3364153
336 5540/ 336 5541
341 1504

3411508

341 1460

340 1900/ 340 1901
349 2890 / 349 2891
347 6000/ 347 6001
340 1490

340 1480 /340 1481
469 5450 / 469 5451
567 0150

Homep petann
3013719
3013774
3015388
3015741
3015767
3015769
3015785
3015795
3017334
303 0934
303 0935
3056134
3057701
3057703




Mnyr

Kopnyca nnyra Dural

ZLEMKEN

Kopnyc nayra BS (BS 20/ BS 40 / BS 42)




ZLEMKEN

Mnyr

Kopnyca nnyra Dural

MNosunuma HanmeHoBaHune UHdopmauus Homep getann

1 [Nonoca oteana 1 BS npas. /nes nogxogut ana BS20 / BS40 / BS42 344 4010/344 4011
1 [Nonoca oteana 1 BS/W npas. /nes noaxonut ana BS40 / BS42 nosopaunsaemas 344 4012/344 4013
2 [Monoca oteana 2 BS20 npas. /nes nogxogut ana BS20 344 4024 / 344 4025
2 [Monoca oteana 2 BS40/42 npas. /nes nogxogut ana BS40 / BS42 344 4020/ 344 4021
3 [Nonoca oteana 3 BS20 npas. /nes noaxoaut ana BS20 344 4034/ 344 4035
3 [Monoca oteana 3 BS40/42 npas. /nes noaxoaut ana BS40 / BS42 344 4030/ 344 4031
4 [Monoca oteana 4 BS20 npas. /nes nogxoaut ana BS20 344 4044/ 344 4045
4 [Nonoca oteana 4 BS40 npas. /nes noaxoaut ana BS40 344 4040/ 344 4041
4 [Nonoca oteana 4 BS42 npas. /nes noaxoaunT ana BS42 344 4042 /344 4043
5 Ipyab. oteana B2K npas. /nes 3451000/ 345 1001
5 Ipyab. oteana B2K3 npas. /nes TPEXCNOMHaA CTanb 345 1006 / 345 1007
6 Toyab. ot8ana B2KH npas. /nes 60po3aka 3451010/3451011
7 Batumak kopnyca BK13 npas. /nes 467 1010/ 467 1011
8 Batumak kopnyca BK12 npas. /nes 467 1002 /467 1003
9 Jlemex SB43 npas. /nes noaxoaut ans BS20 3352020/335 2021
9 Nemex SB43D npae. /nes nogxoaut ana BS20, TonwmHa 11 mv Bmecto 10 mm 3352120/335 2121
9 JNemex SB43P npas. /nes noaxoaut ansa BS20 / HannaeneHHbIin 3352220/335 2221
10 JNemex SB45 npas. /nes noaxoaut ans BS40 3352030/335 2031
10 JNemex SB45D npae. /nes noaxoauTt ana BS40 TonumHa 11 mm BMecTo 10 Mv 3352130/3352131
10 Jemex SB45P npag. /nes noaxoaunt ansa BS40 / HannaeneHHbIn 3352230/335 2231
11 JNemex SB56 npas. /nes noaxoaut ans BS42 3352034 /335 2035
" Nemex SB56D npag. /nes nogxoaut ansa BS42 tonwmHa 11 mm BMecTo 10 Mm 3352134/3352135
1 JNemex SB56P npag. /nes noaxoaut ansa BS42 / HannaeneHHbIn 3352234 /335 2235
12 Jlemex S41A npas. /nes [ina 0cob0 KaMeHWCTbIX MOYB 333 5020/333 5021
13 Jlemex S45A npas. /nes [na 0cob0 KaMeHWCTbIX MOYB 3335030/3335031
14 [lonoto nemexa B2S npas. /nes 336 4050/ 336 4051
15 [lonoto nemexa B2SP npas. /nes HannaeneHHbin 3364150/336 4151
16 [lonoto nemexa B2PS npas.. /nes CKoLLeHHOE, C TBePAOCMIABHbIM MOKPLITUEM ANA JTyULLErO BXOKAEHNA Ha TAXKENbIX 1 CyXiX MOYBaX 336 4152/336 4153
17 [lonoto nemexa S2W npas. /nes 336 5540 /336 5541
18 [Nonesasa gocka A42 3411504

19 [Nonesaa gocka A36H Bbicokas 3411508

20 Monesas aocka A42H Bbicokas 341 1460

21 KnvH nonesoit gockn AK10 npas. /nes 340 1900/ 340 1901
22 Hox nonesolt gockv AS2 npas. /nes 349 2890 / 349 2891
23 3almta nonesow gockn SC18 cnpasa v cneea 340 1490

24 3auwwmTa Galwmaka kopryca SCR11 npas. /nes 340 1480/ 340 1481
25 Tara M20x340-440 39/6 GRD noaxoaut ana BK13 567 0185

25 Tara M24x450-550 42/07 GRD noaxoaut ana BK13 ycuneHHasa 567 0403

26 Tara M20x650-750 2/17 GRD noaxoaunt ana BK13 567 0328

27 Tara M24x700-840 15/55 GRD noaxoaut ana BK13 ycunenHasa 567 0404

27 Tara M20x340-440 43/1 GRD noaxoaut ana BK12 567 0301

28 Tara M20x650-750 7/16 GRD noaxoaut ana BK12 567 0300

29 OnopHan cTorka BS40+42 BK13 npas. /nes noaxoaunt ana BK13 469 5620 / 469 5621
30 OnopHan cTorka BS40 npas. /nes nogxoaut ana BK12 469 5600 / 469 5601
31 Haknapka 30x8x75 1xGEB6GRD Zn 469 3400

32 Yeunutenb 40x10x260+D12,25+D20,25 469 5480

33 bont ¢ Haknagko M16x40 D13 109 Zn 301 0852

MNosununa HaumeHoBaHune Nndopmauusa Homep petann

a LLypyn M12x40-8.8 Zn DIN933 301 3347

b Wypyn M16x40-12.9 A=max3 Zn 3013719

C Wypyn M16x50-12.9 A=max3 Zn 3013774

d LWypyn M16x60-8.8 Zn DIN931 301 3837

e BonT ¢ notanHow ronoskon M10x33x4-12.9 Zn 3015721

f BonT ¢ noTaHoi ronoskon M10x45x4-12.9 Zn 3015722

g bont ¢ notanHow ronoskon M16x105-10.9 Zn 3015741

h BonT ¢ notarHow ronoskon M10x33-12.9-MU-10 Zn BKA. ranky 3015767

i BonT ¢ notanHow ronoskon M12x33-12.9-MU-10 Zn BKI. Faniky 301 5785

j bonTt ¢ notanHoi ronoekoin M12x36x4-12.9-MU-10Zn 3015789

k bont ¢ notanHoi ronoekoin M12x50-8.8-MU Zn D608 BK. rawiky 3015795

| LLnnuesas ranka NM12-8 Zn DIN985 303 0934

m LLnvuesas ranka NM16-8 Zn DIN985 303 0935

n lWan6a D16,5/35x3 KapToHHas Wwaiba Ansa KoMneHcaumy, ToNwmHa 3 Mv 3057701

o LLainba D 35/16x5 KapToHHas Wwaiba Ans KoMneHcaumy, TONWmHa 5 Mm 3057703




Mnyr

Kopnyca nnyra Dural ZLEMKEN

Kopnyc nnyra CS 40




ZLEMKEN

Mnyr

Kopnyca nnyra Dural

Mo3unuyuma

00 N OO AW —

N NN = = 5 o 0 o o o
N — O 000Ny A WN — O

Mosunuymsa

g<C"V‘“QUOJB_7\_‘_'_'TKQ_“fDQﬁUm

HanmeHoBaHune

[Nonoca oteana 1 CS40 npas.. /nes
[Monoca oteana 2 CS40 npas. /nes
lNonoca otBana 3 CS40 npas.. /nes
Monoca oTsana 4 CS40 npas.. /nes
Ipyab. otBana C2K npas. /nes

Jlemex SB56 npas. /nes

Jlemex SB56D npas. /nes

Jlemex SB56P npas. /nes

Jlemex S42A npas. /nes

[onoto nemexa C2S npas. /nes
[onoto nemexa C2SP npag. /nes
[onoto nemexa C2SPS npas. /nes
Bawmak kopnyca CK14 npas. /nes
[MoneBasn nocka A42

[onesas focka A48

Monesasa nocka A42H

KnvH nonesoin focku AK10 npae. /nes
Hox nonesoi fockn AS2 npas. /nes
3awmTa nonesow fockn SC18

3awwmra 6awmaka kopnyca SCR11 npas. /nes
OnopHan ctoinka CS40 RE CK14 npas. /nes
Tara D22x190 npas. /nes

Tara M20x450-550 19/7 GRD

bont ¢ Haknagkor M16x40 D13 10.9 Zn

HanmeHoBaHne

UHdopmauus

TpexcnonHana ctanb
TonuwHa 11 mm BMecTo 10 Mm
HannaeneHHbIN

[1ns 0COBO KAMEHWCTBIX MOYB

HannaeneHHbIN

CkolweHHoe, TBEPAOCMIaBHbIM MOKPBITEM /1A NTYYLLIEro BXOXAEHWA Ha TAXKENbIX 1 CyXmX MOYBax

BbICOKaA

CnpaBsa v Ccnesa

NHdopmaunsa

Bont ¢ kpyrnon ronoskon M16x55-10.9 LWN603 Zn
Bont ¢ kpyrnon ronoskon M16x60-10.9 LWN603 Zn
Bont ¢ kpyrno ronoskon M16x65-10.9 LWN603 Zn
bont ¢ kpyrnot ronoskon M16x70-10.9 LWN603 Zn
bont ¢ kpyrnon ronoskon M16x75-10.9 LWN603 Zn
Bont ¢ kpyrnon ronoskon M16x80-10.9 LWN603 Zn

LLypyn M12x40-8.8 Zn DIN933
Wypyn M16x40-12.9 A=max3 Zn
Wypyn M16x50-12.9 A=max3 Zn

Bont ¢ notanHowm ronoskon M10x33x4-12.9 Zn

BonT ¢ notarHow ronoskon M16x65-10.9 Zn
BonT ¢ notaHow ronoskon M16x80-10.9 Zn
BonT ¢ notaHow ronoskon M16x105-10.9 Zn

bont ¢ notaiHoit ronoskoi M20x70x8,5-12.9 Zn
BonT ¢ notanHow ronoskon M20x80x8,5-12.9 Zn
bonT ¢ notanHon ronoskon M20x100x8,5-12.9 Zn

BonT ¢ notaHow ronoskon M10x33-12.9-MU-10 Zn
bonTt ¢ notaiiHoi ronoskoi M12x33-12.9-MU-10 Zn
bonT ¢ notanHow ronoskon M12x36x4-12.9-MU-10Zn

LLnmuesas ranka NM12-8 Zn DIN985
nnuyesas ranka NM16-8 Zn DIN985
[llar6a D16,5/35x3

[Lar6a D 35/16x5

BKJ1. rawky
BKJ1. rawiky
BKJI. FanKky

KapToHHas Wwaiba Ans KoMneHcaumy, ToNWmHa 3 Mm
KapToHHas waiba A1 KoMneHcaumm, ToNwmHa 5 Mm

Homep getanun
3444018/ 344 4019
344 4028 / 344 4029
344 4038 / 344 4039
344 4048 / 344 4049
345 1004 / 345 1005
3352034 /335 2035
3352134/3352135
3352234/3352135
3335032/333 5033
336 4054 / 336 4055
336 4154 /336 4155
3364158 /336 4159
467 1016 / 467 1017
341 1504

341 1450

341 1460

340 1900/ 340 1901
349 2890 / 349 2891
340 1490

340 1480/ 340 1481
469 5632 / 469 5633
469 8370/ 469 8371
567 0219

301 0852

Homep petann
301 2211
301 2227
3012242
301 2261
301 2279
301 2292
301 3347
3013719
3013774
3015721
3015739
301 5740
3015741
3015747
301 5750
3015753
3015767
3015785
3015789
303 0934
303 0935
3057701
3057703




O

Mnyr

ZLEMKEN

Kopnyca nnyra Dural

Kopnyc nayra US (US 35/ US 40)




ZLEMKEN

Mnyr

Kopnyca nnyra Dural

Mo3unuyuma

00 00 00NN N LW — —

Mo3uuusa

SRS - Be T BN B>

HanmeHoBaHune

Nonoca oteana 4 US35 npas. /nes
Monoca oteana 4 US40 npae. /nes
[Nonoca otBana 3 US35/40 npas. /nes
Monoca oTsana 2 US35/40 npas. /nes
[Monoca oteana 1 US30/35/40 npas.. /nes
Ipyab. otBana B2K npas. /nes

Ipyab. otBana B2K3 npas. /nes

Ipyab. otBana B2KH npas. /nes

Jlemex SB45 npas. /nes

Jlemex SB45D npas. /nes

Nemex SB45P npas. /nes

Jlemex SB56 npas. /nes

Jlemex SB56D npas. /nes

Jlemex SB56P npas. /nes

Nemex S41A npas. /nes

Nemex S45A npag. /nes

[lonoto nemexa B2S npas.. /nes
[lonoto nemexa B2SP npas. /nes
[lonoto nemexa B2PS npas. /nes
[onoto nemexa S2W npas. /nes
batwmak kopnyca BK13 npas. /nes
bawmak kopnyca BK12 npas. /nes
[MoneBasn nocka A42

[Nonesasa gocka A36H

MNonesasa nocka A42H

KnuH noneso gockn AK10 npas. /nes
Hox nonesoit fockn AS2 npas. /nes
3aumTa nonesow gockn SC18

3awmra balwmaka kopryca SCR11 npas. /nes
OnopHasa cTolika US35+40 npas. /nes
OnopHan ctoiika US npas. /nes

Tara M20x370-470 44/7 GRD

Tara M20x550-650 3/10 GRD

Tara M20x370-470 39/5 GRD

Tara M20x550-650 3/10 GRD

bonT ¢ Haknaako M16x40 D13 10.9 Zn
Haknagka

HanmeHoBaHmne

Wypyn M12x40-8.8 Zn

Wypyn M16x40-12.9 A=max3 Zn

Wypyn M16x50-12.9 A=max3 Zn

LWypyn M16x60-8.8 Zn

bonT ¢ notanHow ronoskon M10x33x4-12.9 Zn
Bont ¢ notanHow ronoskon M10x45x4-12.9 Zn
BonT ¢ notaHow ronoskon M16x105-10.9 Zn

BonT ¢ notaHow ronogkon M10x33-12.9-MU-10 Zn
bonT ¢ notanHow ronoskon M12x33-12.9-MU-10 Zn

UHdopmauus

nogxoaut ana US35
noaxoaut ana US40
nogxoant ana US35 / US40
nogxoaut ans US35 / US40
noaxoaut ana US35 / US40

TPEXCOMHaA CTanb

®opma 60po3abl

nogxoaut ana US35

noaxoaut ana US35, TonwmHa 11 mm Bmecto 10 mm
nogxoaut ana US35, HannasneHHbln

noaxoaut ana US40

noaxoaut ana US40, TonwmHa 11 mm BmecTto 10 mm
noaxoaut ana US40, HannaeneHHbIn

[InA 0cOBO KaMEHMCTbIX MOYB

[na 0cobo KamMeHWCTbIX MOYB

HannaeneHHbIN
CKoLLIeHHOE, C TBEePAOCTIABHBIM MOKPBITUEM 1A TyULLErO BXOKAEHWA Ha TAXENbIX 1 CyXIX MOYBaX

BbICOKaA
BblCOKanA

CnpaBsa v cnesa

noaxoaut ana BK13
noaxoaut ana BK12
nogxoaut ana BK13 US35
noaxoaut ana BK13 US35
noaxoaut ana BK12
noaxoaut ana BK12

NHdopmaunsa

BKJ1. Faiky
BKJI. Fanky

BonT ¢ notanHow ronoskon M12x50-8.8-MU Zn D608

LLnvuesas ranka NM12-8 Zn
lWnnuesan rarika NM16-8 Zn
Lllar6a D16,5/35x3

[Lar6a D 35/16X5

KapToHHaA Wwaiba Ans KoMneHcaumy, ToNwmHa 3 Mv
KapToHHas Wwaliba Ang KoMNeHcaLmm, TonwmHa 5 Mm

Homep getanun
3444134 /344 4135
344 4140/3444141
344 4130/344 4131
344 4120/344 4121
3444110/344 4111
345 1000/ 345 1001
345 1006 / 345 1007
3451010/3451011
3352030/ 335 2031
3352130/335 2131
3352230/335 2231
3352034 /335 2035
3352134 /3352135
3352234/ 335 2235
333 5020/333 5021
3335030/3335031
336 4050 / 336 4051
336 4150/336 4151
3364152/336 4153
336 5540/ 336 5541
467 1010/ 467 1011
467 1002 / 467 1003
3411504

3411508

341 1460

340 1900/ 340 1901
349 2890 / 349 2891
340 1490

340 1480/ 340 1481
469 5630 / 469 5631
469 5610/ 469 5611
567 0203

567 0304

567 0168

567 0304

301 0852

469 3400

Homep petann
301 3347
3013719
3013774
301 3837
3015721
3015722
301 5741
3015767
3015785
3015795
303 0934
303 0935
3057701
3057703




Mnyr

Kopnyca nnyra Dural ZLEMKEN

Kopnyc nnyra W 52

Mozununa HanmeHoBaHue Nndopmauusa Homep getann

1 Kpbino oteana W52B npas. /nes 344 1240/344 1241

2 Ipyab. otBana C2K npas. /nes TpexcnolHaa cTanb 345 1004 /345 1005

3 Jlemex SB45 npas. /nes 3352030/335 2031

4 Jlemex SB45D npag. /nes TonumHa 11 mm BMecTo 10 MM 3352130/3352131

5 Jlemex SB45P npas. /nes HannasneHHbIn 3352230/ 335 2231

6 [onoto nemexa C2S npas. /nes 336 4054 / 336 4055

7 [lonoto nemexa C2SP npas. /nes HannaeneHHbIN 336 4154/ 336 4155

8 [onoto nemexa C2SPS npas. /nes CkolweHHoe, HannaBneHHoe, ANA TyULIEro BXOXAEHUA Ha TAKENbIX U CyXVX NOYBax 336 4158 /336 4159

9 bawmak kopnyca CK13 npas. /nes 467 1014 /467 1015

10 [MoneBan gocka A42 341 1504

1M [MoneBan nocka A48 341 1450

12 onesas gocka A42H BblCOKas 341 1460

13 KnuH nonesoit gockn AK10 npas. /nes 340 1900/ 340 1901

14 Hox nonesoi focku AS2 npas. /nes 349 2890 / 349 2891

15 3almTa nonesow fgocku SC18 cnpaBa U cnesa 340 1490

16 3awunTa Hatwmaka kopnyca SCR11 npas. /nes 340 1480/340 1481

17 XBOCTOBUK OTBana ST4 npas. /nes 347 6000 / 347 6001

18 Yeunutens RE W52 npas. /nes 469 5452 / 469 5453

19 Tara M20x450-550 25/60 GRD 567 0407

20 TAra M24x450-550 20/07 GRD 567 0406

MNosuyna HanmeHoBanne WHdopmauua  Homep Mosnyna HaumeHoBaHmne NHpopmauna  Homep

AeTanu AeTanu

a bonT ¢ kpyrnow ronoskow 301 2211 n BONT C NOTaHOM roNoBKoM 3015750
M16x55-10.9 LWN603 Zn M20x80x8,5-12.9 Zn

b Bont ¢ Kpyrnoi ronosKov 301 2227 o BOAT € MOTaNHOM roNoBKOM BKJ1. ranky 3015753
M16x60-10.9 LWN603 Zn M20x100x8,5-12.9 Zn

c bonT ¢ kpyrnow ronoskown 301 2242 p BonT ¢ noTanHo ronoskoi BKJ. raiky 3015767
M16x65-10.9 LWN603 Zn M10x33-12.9-MU-10 Zn

d BonT ¢ Kpyrnoi ronosKoi 301 2261 q BOAT ¢ NOTaNHOM roNoBKOM BKJ1. raiky 3015769
M16x70-10.9 LWN603 Zn M10x45-12.9-MU-10 Zn

e bonT ¢ kpyrnow ronoskow 301 2279 r BoNT C NoTanHoM ronoskoi BKJ1. Faiky 3015785
M16x75-10.9 LWN603 Zn M12x33-12.9-MU-10 Zn

f bonT ¢ kpyrnow ronoskow 301 2292 S BONT C NOTaHOM ronoBKoM BKJ. Faiky 3015789
M16x80-10.9 LWN603 Zn M12x36x4-12.9-MU-10Zn

g Wypyn M16x40-12.9 A=max3 Zn 3013719 t BoAT ¢ noTaiiHoit ronoeKoil 3015797

h LLypyn M16x50-12.9 A=max3 Zn 3013774 M12x45-12.9-MU-10 Zn

i Wypyn M16x45Is20x20-8.8 Zn 3015388 u Wnnuesan rarika NM12-8 Zn 303 0934

j bonT ¢ noTanHon ronoskom 3015739 v nnuesas ranka NM16-8 Zn 303 0935
M16x65-10.9 Zn w Warb6a D25/11x5 Zn 3056134

k Bont ¢ notaiHom ronosKo 3015740 X LWanba D16,5/35x3 KapToHHas wartba 305 7701
M16x80-10.9 Zn [NA KOMMeHcaumm,

| bonT ¢ notaHon ronoskown 3015741 TOMLWMHA 3 MM
M16x105-10.9 Zn y LLar6a D 35/16x5 KapToHHas waitba 305 7703

m bonT ¢ notaHon ronoskown 3015747 [NA KoMneHcaumn,

M20x70x8,5-12.9 Zn TOMWMHA 5 MM







Mnyr

Kopnyca nnyra ZLEMKEN

Kopnyc nnyra BU (BU 1B/ BU 2B/ BU 10B)




ZLEMKEN

Mnyr

Kopnyca nnyra

MNosunuma WUHdpopmauua Homep petann

1 Kpbino oteana BU2B npas. /nes noaxogut ana BU2B 3440710/ 3440711
1 Kpbino oteana BU1B npas. /nes noaxoaut anaBU1B 3440712/3440713
1 Kpbino oteana BUT0B npas. /nes noaxoaut ans BU10B 344 0736 / 344 0737
2 Ipyab. otBana BU2K npas. /nes noaxoaut ans BU 1B/ BU 2B 345 0524 /345 0525
2 [pyab. otana BUTOK npas. /nes noaxoaut ans BU 10B 345 0534 /345 0535
3 bawmak kopnyca BU2E npag. /nes 467 0284 / 467 0285
3 bawmak kopnyca BU2E npas. /nes YCUNEHHbIN 467 0300 /467 0301
4 [lonoto nemexa S2W npas. /nes 336 5540/ 336 5541
5 Jlemex WG10B npas. /nes nogxoaut ana BU 2B 3351956 /335 1957
5 Jlemex WG100B npas. /nes noaxoaut ana BU 1B/ BU 10B 3351958 /335 1959
6 [onoto nemexa WG2S npas. /nes noaxoant ana WG 2 S 336 3986 / 336 3987
7 [onoto nemexa STW npas. /nes noaxoaut ana M 22W / M 24W 336 5534 /336 5535
8 Jlemex M22S npas. /nes nogxoaut ana BU 2B 3333810/333 3811
8 Jlemex M24S npas. /nes nogxoaut ana BU 1B 3333812/3333813
8 Jlemex M26S npas. /nes noaxoaut ana BU 10B 333 3834/333 3835
9 Monesas nocka ATVL Crnpaga 1 cnesa 340 1570

10 [oneBana pocka A1VL cnpasa 1 cnesa 341 1826

11 [Monesan pocka A1V cnpaga ¥ cnesa 340 1561

12 KnuH npas. /nes 203 1156/203 1161
13 XBocTOBUMK OTBana ST3 npas.. /nes 347 5288/347 5289
14 3almTa nonesown focku SC12 Cnpaga 1 cnesa 340 1550

15 Tara M24x450-550 7/17 GRD. noaxoaut ans BU 1B/ BU 10B 567 0220

15 Tara M20x370-470 18/23 GRD nogxoaut ana BU 2B 567 0202

16 Haknagka 4-N-3155 npas. /nes 3419312/341 9313
17 Jlemex NB1 npag. /nes noaxoaut ana BU 1B 333 3838/333 3839
17 Jlemex NB2 npas. /nes 333 3840/333 3841
18 ColwHWK M22S npas. /nes nogxoaunt ana BU 18/BU 2B 334 4440/334 4441
18 CowHnk M22A npas. /nes noaxoaut ana BU 18/BU 2B 334 4444/334 4445
18 CowHuk M22W + STW npas. /nes noaxoaut ana BU 1B/BU 2B 334 4502/334 4503
18 CowHWk M24S npas. /nes noaxoaut ans BU 10B 334 4442/334 4443
18 CowHnk M24A npas. /nes noaxoaut ana BU 10B 334 4446/334 4447
18 CowHnk M24W + STW npas. /nes noaxoaut ansa BU 10B 334 4508/334 4509
18 CowHvk M26S npas. /nes noaxogut ana BU 10B 334 4532/334 4533
19 Jlemex M22W + STW npas. /nes noaxoaut ana BU 18/BU 2B 333 4052/333 4053
19 Jlemex M24W + STW npas. /nes noaxoaut ans BU 1B/BU 10B 333 4058/333 4059
20 Jlemex M22A npas. /nes noaxoaut ans BU 1B/BU 2B 333 3940/333 3941
20 Jlemex M24A npas. /nes nogxoaut ana BU 1B/BU 10B 333 3942/333 3943
Mo3ununa HanmeHoBaHue Nndopmauusn Homep getranu

a Wypyn M16x45-12.9 A=max3 Zn 3013734

b Wypyn M16x50-12.9 A=max3 Zn 3013774

C BonT ¢ notanHow ronoskon M10x33-12.9-MU-10 Zn BK. ranky 3015767

d bonTt ¢ notariHo ronoskoi M10x45-12.9-MU-10 Zn BKJ1. rawiky 3015769

e bont ¢ notariHoi ronoskoi M12x33-12.9-MU-10 Zn BKJ1. raiky 3015785

f bont ¢ notaiiHoit ronoskoi M12x45-12.9-MU-10 Zn BKJ1. rawky 3015794

g Exz-SchrM16x35-8.8 mit 4kt 301 5800

h Wnunuesas ranka NM16-8 Zn DIN985 303 0935

i lavka wecturpaHHaa M16 DIN934-8 Zn 303 1015

j lalka wecTturpaHHaa M12 DIN934-10 Zn 30310012

k [arka wecturpaHHaa M10 DIN934-10 Zn 30310052

| Waitba D11/25x2,5 Zn 3056132

m Lllain6a 13x28x2,5 DIN 134 3056135

n LWar6a 13/35x5 Zn DIN 6340 3056167




Mnyr

Kopnyca nnyra ZLEMKEN

Kopnyc nnyra NBU (NBU 1B / NBU 2B)




ZLEMKEN

Mnyr

Kopnyca nnyra

Mo3unuyuma

0 00 Ny U1 A WWN = —

(o) o SNy . Ny _ Ny _ [ENy _ N, RNy _, Ry _ ERy . =N
O O O WOV 00 0000 OoN~NOUMwWwN — O

Mo3unumsa

33—1—‘—'—‘3'0 ™D O N T o

HanmeHoBaHue

Kpbino oteana NBU1B npas. /nes
Kpbino oteana NBU2B npas. /nes
pyab. otBana BU2K npas. /nes
bawmak kopnyca BU2E npas. /nes
bawmak kopnyca BU2E npas. /nes
[onoto nemexa S2W npag. /nes
Jlemex WG100B npas. /nes
Nlemex WG10B npas. /nes
[lonoto nemexa WG2S npas. /nes
[lonoto nemexa STW npas. /nes
Jlemex M24S npag. /nes

Jlemex M22S npas. /nes

[Moneasa nocka ATVL

Monesas gocka ATVL

Monesas nocka A1V

KnuH npas. /nes

3awmTa nonesoit gockn SC12 npas. /nes
Haknapgka 4-N-3155

Haknagka 4-N-3155

Haknagka 4N 31555 npas. /nes
Jlemex NB1 npas. /nes

Jlemex NB2 npas. /nes

CowHnk M22S npas. /nes
CowHwvk M24S npas. /nes
CowHwuk M22A npas. /nes
CowHwnk M24A npas. /nes
CowHnk M22W + STW npas. /nes
CowHnk M24W + STW npas. /nes
Nemex M22W + STW npas. /nes
Nemex M24W + STW npas. /nes
Jlemex M22A npas. /nes

Jlemex M24A npas. /nes

HanmeHoBaHne

Wypyn M16x45-12.9 A=max3 Zn

Wypyn M16x50-12.9 A=max3 Zn

BonT ¢ notanHow ronoskon M10x33-12.9-MU-10 Zn
bont ¢ notaiiHoi ronoskoi M10x45-12.9-MU-10 Zn
bonT ¢ notanHow ronoskon M12x33-12.9-MU-10 Zn
Bont ¢ notanHow ronoskon M12x45-12.9-MU-10 Zn
Exz-SchrM16x35-8.8 mit 4kt

Wnnuesan rarika NM16-8 Zn DIN985

lavika wecturpaHHaa M16 DIN934-8 Zn

[avika wecturpaHHas M12 DIN934-10 Zn

lanka wecturpanHaa M10 DIN934-10 Zn

llan6a D11/25%x2,5 Zn

[lJain6a 13x28x2,5 DIN 134

[Lar6a 13/35x5 Zn DIN 6340

WUHdpopmauua
NBU 1B
NBU 2B

YcuneHHoe ncnonHeHne

NBU 1B
NBU 2B

NBU 1B
NBU 2B
cnpasa 1 cnesa
cnpasa 1 cnesa
Cnpaga 1 cnesa

NBU 1B/NBU 2B

NBU 1B
NBU 1B/NBU 2B
NBU 1B/NBU 2B
NBU 1B
NBU 1B/NBU 2B
NBU 1B
NBU 1B/NBU 2B
NBU 1B
NBU 1B/NBU 2B
NBU 1B
NBU 1B/NBU 2B
NBU 1B

NHdpopmaunsa

BKJI. raniky
BKJ1. rawky
BKJI. Fanky
BKI. Fanky

Homep getann
3440718 /3440719
3440716 /3440717
345 0524 / 345 0525
467 0284 / 467 0285
467 0300/ 467 0301
336 5540/ 336 5541
3351958 /335 1959
3351956 /335 1957
336 3986 / 336 3987
336 5534 /336 5535
3333812/3333813
3333810/333 3811
340 1570

3411826

340 1561

203 1156/203 1161
347 5288/347 5289
340 1550

567 0200
3419312/341 9313
333 3838/333 3839
333 3840/333 3841
334 4440/334 4441
334 4442/334 4443
334 4444/334 4445
334 4446/334 4447
334 4502/334 4503
334 4508/334 4509
333 4052/333 4053
333 4058/333 4059
333 3940/333 3941
333 3942/333 3943

Homep petann
3013734
3013774
3015767
3015769
3015785
3015794
301 5800
303 0935
3031015
30310012
30310052
3056132
3056135
3056167




Mnyr

Onopbl oTBana

ZLEMKEN

HanmeHoBaHue

Tara M20x310-410 00/06
Ina oTBana

BS40, BS40S, BS42, BS42S

Tara M20x370-470 08/14
Ins oTBana
D50, D50B

Tara M24x340-440 14/06
AnA otBana
C40, C40B, C40KU, C40KUB

Tara M24x340-440 08/29
ns oTBana
B35B, B40B

Tara M20x370-470 39/05
I71A OTBana
US35, US40

Tara M20x340-440 00/17

OnA oTBana

B20, B25, B30, B35, B40, B20B, B25B
B25HB, B30B, B35B, B40B, BUS1B,
K30, K30B

Tara M20x340-440 08/29

[NA oTBana

B20, B25, B30, B35, B40, B20B, B25B
B25HB, B30B, B35B, B40B

Tara M20x340-440 26/13
AnA otsana
BS20, BS20S

Tara M20x340-440 39/06
ans oTBana
BS540, BS40S, BS42, BS42S

Tara M20x340-440 18/23

InA oTBana

BU3B,C32, C32B, KU1, KU2, KU3, KU1B,
KU10B

Tara M20x370-470 18/23
AnA otsana
BU2B

Tara M20x370-470 46/23
Ina oTBana
(40, C40B, C40KU

Onopbl oTBana
O‘I’Aeﬂbele YacTu AnA onopbl oTBajlla

WnuHgens M20x140 RK 00° Zn
LnuHaens M20x170 LK 08° Zn
CraxHas ravika M20x165 Zn

[aika wecturpanHaa M20 DIN934-8 Zn

LWnmHaens M20x170 RG 08° Zn
WnunHgens M20x200 LK 14° Zn
CraxHas rarka M20x165 Zn

[alka wecturpanHaa M20 DIN934-8 Zn

LnuHaens M24x170 RG 14° Zn
LnnHpenb M24x170 LK 08° Zn
CraxHas raika M24x165 Zn

[anka wecturpaHHaa M24 DIN934-8 Zn

WnuHgens M24x170 RG 08° Zn
LUnuHaens M24x170 LK 29° Zn
CrAxHan ravika M24x165 Zn

[alka wecTturpaHHaa M24 DIN934-8 Zn

LWnuHpenb M20x170 RG 39° Zn
WnuHgens M20x200 LK 05° Zn
CraxHas rarka M20x165 Zn

[arka wecturpanHaa M20 DIN934-8 Zn

LnuHaens M20x170 RG 00° Zn
LWnnHpenb M20x170 LK 20° Zn
CrAxHas raika M20x165 Zn

[anka wectnrpaHHaa M20 DIN934-8 Zn

WnunHgens M20x170 RG 08° Zn
LUnuHaens M20x170 LK 29° Zn
CrAxHan ravika M20x165 Zn

laitka wectunrpaHHaa M20 DIN934-8 Zn

LWnuHpenb M20x170 RG 26° Zn
WnuHgens M20x170 LK 13° Zn
CraxHasn rarka M20x165 Zn

[anka wecturpanHaa M20 DIN934-8 Zn

LnuHaens M20x170 RG 39° Zn
LnnHpenb M20x170 LK 08° Zn
CraxHaa ravika M20x165 Zn

[aika wecturpanHas M20 DIN934-8 Zn

WnunHgens M20x170 RG 00° Zn
LUnuHaens M20x170 LK 17° Zn
CraxHan raka M20x165 Zn

laitka wectunrpaHHaa M20 DIN934-8 Zn

LWnnHaenb M20x170 RG 00° Zn
WnunHgens M20x200 LK 17° Zn
CraxHas rarka M20x165 Zn

[anka wecturpanHaa M20 DIN934-8 Zn

LUnuHaens M20x200 RK 17° Zn
LWnnHaenb M20x170 LK 17° Zn
CrAxHaa ravika M20x165 Zn

[anka wecturpaHHas M20 DIN934-8 Zn

Part no

567 0148
3028335
302 8402
302 8887
303 0978
567 0150
302 8411
3028417
302 8887
303 0978
567 0156
302 8429
302 8428
302 8888
3031019
567 0157
302 8446
302 8445
302 8888
3031019
567 0168
302 8415
3028416
302 8887
303 0978
567 0172
302 8357
302 8404
302 8887
303 0978
567 0183
302 8411
302 8406
302 8887
303 0978
567 0184
302 8414
302 8403
302 8887
303 0978
567 0185
302 8415
302 8402
302 8887
303 0978
567 0200
302 8357
302 8356
302 8887
303 0978
567 0202
302 8357
302 8360
302 8887
303 0978
567 0205
302 8372
302 8356
302 8887
303 0978




ZLEMKEN

Mnyr

Onopbl oTBana

Onopbl oTBana

HaumeHoBaHmne

Tara M20x400-500 60/17
OnA oTBana

W1B, W11B, W2B, W21B

Tara M20x400-500 10/17
AnA oTsana
MS2

Tara M20x450-550 19/08
AnA oTBana
Cs40

Tara M24x450-550 07/17
A71A oTBana
BU1B, BU10B

Tara M24x450-550 18/12
Ins oTBana
WL1B

Tara M20x650-750 15/50
[nA oTeana

Tara M20x370-470 55/67
AnA otBana
C40B, C40KU, C40KUB

Tara M20x650-750 15/08
Ina oTBana
BS40, BS40S, BS42, BS42S

Tara M20x340-440 43/01
InA oTBana
BS40, BS40I, BS40S, BS42, BS42S

Tara M20x550-650 03/10
AnA otsana
BS20, US35, US40

Tara M20x340-440 26/05
AnA oTBana
BS20

Tara M20x340-440 10/03

InA oTBana

(30, C32, C40, C308, C32B, C408B
W30, W30B

Tara M20x450-550 12/22
AnA oTBana
C40

OTaenbHble YacTu ANA ONOPbl OTBaNa

LWnuHpenb M20x200 RK 17° Zn
WnunHaens M20x200 LK 17° Zn
CraxHasA rarka M20x165 Zn

[anka wecturpanHaa M20 DIN934-8 Zn

LnuHaens M20x200 RK 17° Zn
LnnHpenb M20x200 LK 17° Zn
CraxHas raika M20x165 Zn

[anka wectnrpaHHaa M20 DIN934-8 Zn

WnunHgens M20x250 RK 19° Zn
LnuHaens M20x170 LG 08° Zn
CraxHasa raika M20x165 Zn

[alka wecturpanHaa M20 DIN934-8 Zn

LWnuHpenb M24x250 RG 20°Zn
WnuHaens M24x200 LK 08° Zn
CraxHan rarka M24x165 Zn

[alka wecturpaHHaa M24 DIN934-8 Zn

LnuHaens M24x250 RG 17° Zn
LnnHpenb M24x200 LK 00° Zn
CraxHas raika M24x165 Zn

[alnka wecturpaHHas M24 DIN934-8 Zn

WnuHgens M20x480 RK 15°V Zn
LUnuHaens M20x170 LK 50° Zn
CrAxHan raka M20x165 Zn

laitka wecturpaHHaa M20 DIN934-8 Zn

LWnnHaenb M20x200 RK 55° Zn
WnunHgens M20x170 LK 67° Zn
CraxHan rarka M20x165 Zn

[anka wecturpaHHaa M20 DIN934-8 Zn

LUnuHaens M20x480 RK 15°V Zn
LnnHpens M20x170 LG 08° Zn
CraxHaa raika M20x165 Zn

[aika wecturpanHas M20 DIN934-8 Zn

WnunHgens M20x170 RG 39° Zn
LUnuHaens M20x170 LK 08° Zn
CraxHasn raka M20x165 Zn

laitka wectunrpaHHaa M20 DIN934-8 Zn

WnuHpenb M20x350 RK 00°V Zn
WnnHgens M20x170 LG 17° Zn
CraxHas rarka M20x165 Zn

lanka wecturpaHHaa M20 DIN934-8 Zn

LUnuHaens M20x170 RG 26° Zn
LnnHaenb M20x170 LK 08° Zn
CraxHaa ravika M20x165 Zn

[anka wecturpaHHas M20 DIN934-8 Zn

WnunHgens M20x170 RG 00° Zn
LUnuHaens M20x170 LK 08° Zn
CraxHasa raka M20x165 Zn

[arka wecturpanHaa M20 DIN934-8 Zn

LnuHaens M20x250 RK 19° Zn
LUnuHaens M20x200 LK 17° Zn
CraxHas raika M20x165 Zn

[anka wecturpaHHaa M20 DIN934-8 Zn

Part no

567 0206
302 8372
302 8360
302 8887
303 0978
567 0210
302 8372
302 8360
302 8887
303 0978
567 0219
302 8452
302 8451
302 8887
303 0978
567 0220
302 8457
302 8441
302 8888
3031019
567 0222
302 8366
302 8364
302 8888
3031019
567 0282
302 8422
302 8454
302 8887
303 0978
567 0292
302 8427
3028410
302 8887
303 0978
567 0300
302 8422
302 8451
302 8887
303 0978
567 0301
302 8415
302 8402
302 8887
303 0978
567 0304
302 8371
302 8355
302 8887
303 0978
567 0305
3028414
302 8402
302 8887
303 0978
567 0314
302 8357
302 8402
302 8887
303 0978
567 0320
302 8452
302 8360
302 8887
303 0978




Mnyr

Onopbl oTBaNa

ZLEMKEN

Onopbl oTBana

HanmeHoBaHue

Tara M20 19/62grd 2.b3
OnA oTana

B35B, B40B

Tara M20x650-750 02/17
AnA oTBana
BS40, BS40S, BS42, BS42S

Tara M20x550-650 7/15
AnA oTBana
BS20, BS20S, US35, US40

Tara M20x680-780 15/55
A71A OTBana
BS42I

Tara M24x470-570 22/8
Ins oTBana
TS46

Tara M24x550-650 2/15
[NnA oTBana
TS46

Tara M24x450-550 42/07
AnA otBana
BS401, BS42l, US40l

TAra M24x700-840 15/55
ans oTBana
BS401, BS42!

Tara M24x570-670 07/60
[nA oTBana
B35B, B40B

Tara M24x450-550 20/08
AnA otsana
W52, W52B

Tara M20x450-550 25/60
AnA oTBana
W52, W52B

Str.bl.st. M24 570-670 15/60

InA oTBana
B35b, B40B

OTaenbHble YacTy ANA ONOPbl OTBaNa

LWnuHpenb M20x350 RK 00°V Zn
WnuHagens M20x170 LK 65° Zn
CraXHasA rarka M20x165 Zn

[alka wecturpanHaa M20 DIN934-8 Zn

LnuHaens M20x480 RK 02°V Zn
LWnnHpens M20x170 LG 17° Zn
CrAxHas raika M20x165 Zn

[anka wectnrpaHHaa M20 DIN934-8 Zn

WnuHgens M20x350 RK 08°V Zn
LWnuHaens M20x170 LG 15° Zn
CraxHan raika M20x165 Zn

[alka wecturpanHaa M20 DIN934-8 Zn

LWnuHpenb M20x480 RK 15°V Zn
WnuHgens M20x200 LK 60° Zn
CraxHas rarka M20x165 Zn

[anka wecturpanHaa M20 DIN934-8 Zn

LnuHaens M24x170 RG 22° Zn
LWnnHpens M24x170 LG 08° Zn
CraxHas raka M24x330 Zn

[anka wecturpaHHas M24 DIN934-8 Zn

WnuHgens M24x250 RG 02° Zn
LnuHaens M24x170 LG 15° Zn
CrAxHasA ravka M24x330 Zn

laitka wectunrpaHHan M24 DIN934-8 Zn

LWnnHpenb M24x250 RK 42° Zn
WnuHaens M24x200 LK 08° Zn
CraxHaA rarka M24x165 Zn

[anka wecturpaHHaa M24 DIN934-8 Zn

LUnuHaens M24x370 RK 15° Zn
LWnnHpenb M24x200 LK 55° Zn
CraxHaa ravka M24x330 Zn

[aika wecTturpaHHas M24 DIN934-8 Zn

WnnHaens M24x370 RK 08° Zn
LUnuHaens M24x200 LK 60° Zn
CrAxHan ravka M24x165 Zn

laitka wecturpaHHaa M24 DIN934-8 Zn

LWnnHaenb M24x250 RG 20°Zn
WnuHgens M24x200 LK 08° Zn
CraxHan rarka M24x165 Zn

[anka wecturpaHHaa M24 DIN934-8 Zn

LUnuHaens M20x250 RK 25° Zn
LWnnHaenb M20x200 LK 60° Zn
CraxHaa ravika M20x165 Zn

[anka wecturpaHHas M20 DIN934-8 Zn

WnuHgens M24x370 RK 15° Zn
LUnuHaens M24x200 LK 60° Zn
CrAxHaA ravika M24x165 Zn

[alka wecturpanHaa M24 DIN934-8 Zn

3pecb npueepeHbl Hanbonee nonynAapHblie ONOpbl TArK OTBana. ,D,OCTyI'leI n ppyrme BapuaHTbl.
Mpwn MoHTaxe, Heob6xoAMMOe NONOXKeHMe WNNHAENA MOXET 6bITb AOCTUTHYTO AOMONHUTENbHbIM n3rnbom.

Part no

567 0324
302 8371
302 8409
302 8887
303 0978
567 0328
302 8421
302 8355
302 8887
303 0978
567 0345
302 8424
302 8401
302 8887
303 0978
567 0370
302 8422
302 8442
302 8887
303 0978
567 0400
302 8448
302 8447
302 8886
3031019
567 0401
302 8450
302 8449
302 8886
3031019
567 0403
302 8439
302 8441
302 8888
3031019
567 0404
302 8435
302 8437
302 8886
3031019
567 0405
302 8443
302 8444
302 8888
3031019
567 0406
302 8457
302 8441
302 8888
3031019
567 0407
302 8456
302 8442
302 8887
303 0978
56710001
302 8435
302 8444
302 8888
3031019




Mnyr

ZLEMKEN Cpe3Holii bonT

Cpe3Hoii 6onT HaBecHble 060pOTHbIE NAYrK

Mosuuna HanmeHoBaHune Undopmauus Homep paetann

1 bont ¢ 6-rpaHHow ronoskoi M 10x55-8.8 301 3251

2 Bont ¢ 6-rpaHHo ronoekoi M 12x65-10.9 3013399

3 bont ¢ 6-rpaHHo ronoskon M 12x70-8.8 301 3406

4 bonT ¢ 6-rpaHHoi ronoskon M 12x70-10.9 301 3408

5 BonT ¢ 6-rpaHHo ronoskon M 12x70-12.9 301 3409

6 bonT ¢ 6-rpaHHo ronoskor M 12x57-8.8 301 3422

7 bonT ¢ 6-rpaHHo ronoskoin M 12x75-10.9 301 3424

8 Bont ¢ 6-rpaHHoi ronoskoi M 12x90-10.9 301 3456

9 bont ¢ 6-rpaHHoM ronoskon M 14x60-8.8 301 3584

10 bont ¢ 6-rpaHHoON ronoskon M 14x65-8.8 3013588

1 bont ¢ 6-rpaHHow ronoskot M 14x70-10.9 301 3595

12 bonT ¢ 6-rpaHHo ronoskon M 14x75-8.8 301 3596

13 bont ¢ 6-rpaHHoM ronoskon M 14x80-5.6 301 3602

14 bonT ¢ 6-rpaHHoi ronoskorn M 14x80-8.8 301 3604

15 bont ¢ 6-rpaHHow ronoskoi M 14x85-10.9 301 3607

16 bonT ¢ 6-rpaHHoi ronoskor M 14x90-8.8 301 3620

17 bont ¢ 6-rpaHHow ronoskoit M 16x60-8.8 3013837

18 bonT ¢ 6-rpaHHoi ronoskor M 16x100-12.9 301 3994

19 Bbont ¢ 6-rpaHHow ronoskoin M 16x100-5.6 301 3995

20 Bont ¢ 6-rpaHHoit ronoekoi M 16x100-8.8 3013997

21 BWHT ¢ ynnmHapuyeckoi ronoskor. M10x70-12.9 3015813

22 bont ¢ 6-rpaHHo ronoskon M x12x55-8.8 301 3384

Tvn nnyra TonwmHa CTonKn Mo3uuyua Twvn nnyra TonwmHa CTonKun MNo3uuyua
Juwel 7/ 7V 30 12 Opal 120 25 10
Juwel 7T/7VT 30 11 Opal X 120 (25) 25/30 9/M
Juwel 8/8V 30/35 12/15 VariOpal 120 / VariOpal 121 30 2
Juwel 8T/ VT 30 11 VariOpal X 120 / VariOpal X 121 30 5
EurOpal 5 / VariOpal 5 30 3 Opal 140 35 12
EurOpal 5 X/ VariOpal 5 X 30 2 Opal X 140 30 11/5
EurOpal 6 / VariOpal 6 30 3 VariOpal 140 / VariOpal 141 35 12/14
EurOpal 6 X / VariOpal 6 X 30 2 VariOpal X 140 30 11/5
EurOpal 7 / VariOpal 7 30 7 VariOpal X 140 (30) / VariOpal X 141 (30) 30 5
EurOpal 7 X / VariOpal 7 X 30 1 Opal 160 35 12
EurOpal 8 / VariOpal 8 30 7 Opal X 160 30 11/5
EurOpal 8 X / VariOpal 8 X 30 11 VariOpal 160 35 12/14
EurOpal 9/ VariOpal 9 35/40 15/18 VariOpal 160 (I 40) 40 15
EurOpal 9 X / VariOpal 9 X 35 11 VariOpal X 160 30/35 1/11
VariTansanit 8 30 12 Opal 180 40 15
VariEurOpal 5 30 2 Opal RA 13,16
VariturOpal 7 30 2 Opal RLA 6,8
VariEurOpal 7 X 30 5 LeichtOpal 1,21
VariEurOpal 8 35 12/ 14 SchwerOpal 19,20
VariEurOpal 8 X 35 5 Sekurax 13,16
VariturOpal 9 35 12 Rodonit 15
VariOpal 9 40 15 Granat 90 9
VariEurOpal 9 X 35 11 Granat 110 10
Opal 90 25 17 Granat X 110 9
Opal 080 22 22 Granat X 110 (30) 5
Opal 090 25 9 Granat 140 12
Opal X 090 22 22 Granat X 140 1
VariOpal 100 / VariOpal X 100 30 2 Granat X 140 (30) 5
Opal 110 25 10 Saphir 90 17

Opal X 110 (25) 25/30 9/5




Mnyr

Cpe3Hoit 60nT, bonTbl CTONKKM KOpnyca ZLEMKEN

CpesHoi1 6onT. nyHaBecHble 060POTHbIE NAYrK

Mosunyna HanmeHoBaHne Homep petann
1 bont ¢ 6-rpaHHow ronoskoi M 12x70-12.9 301 3409
2 bonT ¢ 6-rpaHHoi ronoskorn M 12x75-10.9 301 3424
3 bonT ¢ 6-rpaHHoi ronoskorn M 14x70-10.9 301 3595
4 bonT ¢ 6-rpaHHoi ronoskon M 14x75-8.8 301 3596
5 bonT ¢ 6-rpanHHoit ronoskon M 14x80-8.8 301 3604
6 bonT ¢ 6-rpaHHoi ronoskorn M 14x85-10.9 301 3607
7 bonT ¢ 6-rpaHHoM ronoskoin M 14x90-8.8 301 3620
8 Bont ¢ 6-rpaHHoi ronoskoin M 16x90-8.8 3013977
9 Bbont ¢ 6-rpanHHoit ronoskorn M 16x100-12.9 301 3994
Twvn nnyra Tony.mua Mo3suuna Twvn nnyra Tony.unua Mo3sununa
CTOMNKMN CTOMKMN
Diamant 11/ Diamant 11V 35/40 6/9 EuroDiamant 9 X / VariDiamant 9 X 35 3
Diamant 11 T/ Diamant 11 VT 30 3 VariDiamant 160 35 4/5
Diamant 12V 35/40 6/9 VariDiamant X 160 35 3
Diamant 12 VT 30 3 Diamant 140 35 4
Diamant 16 / Diamant 16 V 35/40 6/9 Diamant X140 30 3
Diamant 16 T/ Diamant 16 VT 30 3 Diamant 180 / Diamant S 180 40 6
EuroTitan / VariTitan 35 6 Diamant X 180 35 4
EuroTitan X / VariTitan X 35 3 Diamant SX 180 35 3
EuroDiamant 10 / VariDiamant 10 35/40 6 VariTurmalin 9 35 4
EuroDiamant 10 X / VariDiamant 10 X 35 3 VariTurmalin 9 X 35 3
EuroDiamant 8 30 2 VariTurmalin 160 35 4
EuroDiamant 8 X 30 3 VariTurmalin X 160 35 3
EuroDiamant 9 35 6 Turmalin U 40 8
VariDiamant 9 35 4/5 Turmalin 220 40 7
VariDiamant 9 40 6 Turmalin X 220 35 3/4
VariDiamant 160 40 6

BbonTt KpenneHua CTorka Kopnyca

Mo3suyna HanmeHoBaHune UHdpopmauuna Homep paetann
1 bont ¢ kBagpaTHol ronoskon M16x55-10.9 Zn. TonuyHa CTorkn t=25 MM 301 2211
2 bonT ¢ kBagpaTHoM ronoskon M16x65-10.9 Zn. TonumHa cTorikn t=30 Mm 301 2242
3 bonT ¢ kBagpaTHOM ronoskon M16x70-10.9 Zn. TonumHa cTonkn t=35 mm 301 2261
4 bonT ¢ kBagpaTHoM ronoskon M16x80-10.9 Zn. TonumHa cTonkn t=40 mm 301 2292
5 bont c kBagpatHoit ronoskon M16x100-10.9 Zn. ana rybopbixnuteneit 3012312
6 60NT C noTaiHom ronoskon M20x70x8,5-12.9 Zn. TonuyHa cTorkm t=25-30 Mm 3015747
7 60T C NoTaHom ronoskon M20x80x8,5-12.9 Zn. TonuwmHa cTorkm t=35-40 Mm 3015750
8 60nT C noTaliHol ronoskoi M20x100x8,5-12.9 Zn. ana rnybopbixnutenei 3015753




ZLEMKEN

Mnyr

Bnepeau nayuiue paboune opraHbi

ANA EBPOIMAJIA, BAPUOMAIJA,
EBPOTUTAHA UBAPUTUTAHA

MpeannyxHuk D 1

MpUMEHSAETCA Ha BCEX MNOYBAX OT NErkux o
TAXKESbIX, MPY BCMALLIKE XHMBbS, NacTOMLLA
N,

JNlemex: S190 (ba3soBas KomnneKTayus),
$270/S360 (Onuwus)

ANA NOYB 0CO60 CKIIOHHBIX K HaNMNaHuio,
B HANIMYMN MMEIOTCA TaKXKe Kopnyca B
NAacTUKOBOM MCMONHeHUN! w2 0

»9

o
L[]

Mpepnnyxuuk D 0

I'IpenHa3HaueH INA Nonew C NOXHUBHbLIMU
OCTaTKaMM 11 CUNbHbIM PACTUTETIbHBIM
MOKPOBOM.

Jlemex: $270(ba3oBana KomnneKrayua),
S$360 (Onuus)

V4

CneymnanbHbi npeanayXHuk M 3

A5 NOYB, CKIIOHHBIX K MPUAMMAHWIO, PY BCMALLKE
XHVBbA (KyKYpy3bl), IPOMEXYTOUHBIX KyNbTYP Y TA.

Jlemex: S190 (bazoBana KomnneKTauua), |
S$S270 (Onuus)

CneumanbHbIil NpeAnNyXHUK

Npw BCNaLlKe nonen ¢ 60MbWnM KOANYECTBOM
NOXHWBHbIX OCTAaTKOB 1 PaCcTUTENBHOCTY (Npome-
XKy~ TOUHbBIX KYNIBTYP, CONMOMBI KyKypPYy3bl 1 TA4.).

Jlemex: $270 (ba3soBasa KomnnekTayus), =
$190/5360 (Onuus)

ANA NOYB 0C060 CKNOHHBIX K HanunaHuio,
B HAINYNN NMEITCA TaKXKe Kopnyca B
NNacTMKOBOM McnonHeHvn! a0 20 "0

ANA IOBENA N AUAMAHTA

MpeannyxHuk DS 1

MPUMEHAETCA Ha BCEX NOYBAX OT NIETKMX
[0 TAXKENbIX, MDY BCMALLKE XHWBbSA, NacT-
oula n TA.

Jlemex: S205 (ba3oBas
KomnneKkTauuma), S245 (Onuyus)

A
S
).
S

MpepnnyxHuk DS 0
|_|p6£l,Ha3HaLIeH 1A Nonew C NOXHUBHLIMA
OCTaTKaMM 1 CUNbHbBIM PaCTUTENTbHbIM
MOKPOBOM.

Jlemex: $S205 (ba3oBasa KomnnekTayus),
$245/S370 (Onuwus)

Jlemex: $205 (ba3soBasa KomnnekTayus),
$245/S370 (Onuwus)

CneuynanbHbin npeannyXHUK MS 3
0717 NOYB, CKNOHHbIX K MPUNNNaHWo, Npn BChallke
MKHVBBA (KYKYPY3bl), MPOMEXYTOUHBIX KYSIbTYP U T.4.

wn il 10 Bem

CneyumanbHbii npeannyXHuUK MS 2
npun BCnatike nonen ¢ 6onbLLM KOJ'IVIl—{eCTBOM
MOXHMBHbBIX OCTAaTKOB M PACTUTENIbHOCTU I'IpO-
MeXy- TOUHbIX Ky/bTYp, COMOMbI KyKypy3bl U TA4.).
MHOI’OO6pa3HbIe BO3MOXKHOCTN NCMNOJIb30BaHWA,
JNemex: S245 (bazoBaa KoMmnneKkTauus),

$205/S370 (Onuwus) \

3 il L] Oem

CneuyunanbHbIn

npv BCnatuke nonen ¢ 6obLnm
KONMYECTBOM MOXKHMBHBIX OCTATKOB U
PaCTUTENBHOCTY (MPOMEXyY- TO‘-IHbIX
KYNbTYp, CONOMBI KyKypy3bl U T.40.).

Jlemex: $S245 (ba3soBasa KomnnekTayus),
S$370 (Onuus)

ANA NoYB 0C060 CKNOHHDBIX K HanunaHuio,
B HA/IMYNM NMEIOTCA TaKXKe Kopnyca B
NIacTKOBOM NCNoNHeHun!




Mnyr (%)

Bnepean naywue paboune opranbl DuraMAXX /s ZLEMKEN

Bnepenln unaywme paﬁoqwe opraHbi C perynvlpOBKoiil yrila HaKJ/IOHa Ha CTONKe Kopnyca

Mosununa HanmeHoBaHue WUndopmauna Homep petann

1 bawmak kopnyca DE npas. /nes [na Mnockui ctepxeHb 457 0846 / 457 0847
2 Bawmak kopnyca DE npas. /nes [ina Mnockuit ctepxeHb, Perynmpyeman onopa oTsana 45710004 / 45710005
3 Jlemex S245 npas. /nes 336 3722 /336 3723
4 Jlemex S370 npas. /nes 3363726 /336 3727
5 Jlemex S205 npas. /nes 336 3728 /336 3729
6 OtBan npeannyxHvka M3 npas. /nes 347 0620 / 347 0621
7 OtBan npeannyxHuka DO npas. /nes 347 0654 / 347 0655
8 Otsan npegnnyxHuka MS1 npas. /nes 347 0660 / 347 0661
9 Otsan npegnnyxHuka MS1 KU npas. /nes MnacTuk 347 0662 / 347 0663
10 OtBan npeannyxHuka MS1 KU npas. /nes Mnactuk 34710002 /34710003
1 KnuH 17x70x85 9GRD 457 0850

12 Ouikcatop DE 10x78%x95 Zn 45710006

13 Maney D12x74,5/115 Zn 3138153

14 Maney D12x74,5/115 Zn D12x95,5/135 Zn 31310003

15 XBOCTOBMK OTBana STD1 60x6x230 347 3650

16 MnactunHa 6x33x147 2xD12-87 Zn 45710007

17 OrtBan npeannyxHuka D1 npas./nes 347 0650 / 347 0651
Mosunymsa HaumeHoBaHue NHdopmaunsa Homep pertann

a LLypyn M16x30-8.8 Zn DIN933 301 3682

b BonT ¢ notanHow ronoskon M10x45x4-12.9 Zn 3015722

C bonTt ¢ notariHoi ronoskoi M10x33-12.9-MU-10 Zn BKJ1. rawiky 3015767

d bont ¢ notariHoi ronoskoi M10x45-12.9-MU-10 Zn BKJ1. rawiky 3015769

e bont ¢ notaiHoi ronoekon M10x25-8.8-MU Zn D608 BKI. rawiky 3015771

f Bont ¢ notarHow ronoskon M10x35-8.8-MU Zn BKA. Fanky 3015773

g [alka wecTturpaHHaa M16 DIN936-8 Zn 303 1020

h [Warn6a D11/25x2,5 Zn 3056132

i LWan6a D16,5/35x3 KapToHHa#d waiba Ans KoMneHcaumm, TonwmHa 3 Mv 3057701

j Llla6a D 35/16x5 KapToHHas Wwaliba Ans KOMMeHCaLmm, ToNwmHa 5 Mv 3057703

k LWaiba 13/24x2,5 St-Zn DIN125 305 8580

| LLTnéT ¢ drKe. KonbLom 4,5 3119565

m Manev 5x32 verg.Zn 31110015

n Schutzk. GPN300V142-D16 RAL5015 323 8072




ZLEMKEN

Mnyr

Bnepeau uaywiue paboune opranbl Dural

MpeannyXHNKN

Mozununa HanmeHoBaHune WUndopmauna Homep petann

1 bawmak kopnyca 50x30-10 npas. /nes [na Mnockuin ctepxeHb 457 0840 / 457 0841
1 bawmak kopnyca 50x30-14 npas. /nes [na Mnockuin cTepkeHb 457 0842 / 457 0843
2 Jlemex S270 npas. /nes 336 3710/336 3711
3 Nlemex S190 npas. /nes 336 3720/336 3721
4 Jlemex S360 cnpaga ¥ cnesa 336 3724

5 OtBan npeannyxHvka M2 npas. /nes 347 0600 / 347 0601
6 OtBan npeannyxHuka M3 npas. /nes 347 0620 / 347 0621
7 Otsan npegnnyxHuka D1 npas. /nes 347 0650/ 347 0651
7 Otsan npeannyxHuka D1KU npas. /nes Mnactuk 347 0652 / 347 0653
8 OtBan npeannyxHuka DO npas. /nes 347 0654 / 347 0655
9 Otean npeannyxHvka M2KU npas. /nes [Mnactuk 347 0604 / 347 0605
10 XBocTtoBuk otBana STD1 60x6x230 cnpaga v cnesa 347 3650

11 XBocToBuk otBana STD2 npas.. /nes 347 3652/ 347 3653
12 yron 30x8x89 469 3402

13 Maney D14x61/103 Zn 3138158

Mosununa HanmeHoBaHue Nudopmauusn Homep geranu

a Wypyn M12x70-8.8 Zn DIN931 301 3406

b BonT ¢ notanHow ronoskon M10x33x4-12.9 Zn 3015721

C BonT ¢ notanHow ronoskon M10x45x4-12.9 Zn 3015722

d bonTt ¢ notariHoi ronoskoi M10x33-12.9-MU-10 Zn BKJ1. raiky 3015767

e bont ¢ notanHoi ronoekon M10x25-8.8-MU Zn D608 BK. rawiky 3015771

f bont ¢ notaiHoi ronoekoi M10x35-8.8-MU Zn BKJ1. rawky 3015773

g LLnmuesas ranka NM12-8 Zn DIN985 303 0934

h LLlai6a vierk. 13,5 DIN436 Zn 305 5903

i [War6a D11/25x2,5 Zn 3056132

j [Warn6a D25/11x5 Zn 3056134

k lWanba D16,5/35x3 KapToHHa#d Wwaiba A1 KoMIeHcaLmm, ToNWmHa 3 MM 305 7701

| Wanba D 35/16x5 KapToHHa# Wwaiiba Ana KoMneHcaumy, TONWmHa 5 MM 3057703

m LWaiba 13/24x2,5 St-Zn DIN125 305 8580

n LUTndT € drKe. konbLiom 4,5 3119565




Mnyr

Bnepeau uayime paboune opraHbl Kpyrnas ctoiika ZLEMKEN

MpeannyXHnKN

Mosunuma HanmeHoBaHmne WUHdpopmauua Homep getann

1 bawmak kopnyca D35-40 npas. /nes [InA Kpyrnow cTonku 457 0820 / 457 0821
2 bawmak kopnyca D40-45 npas. /nes [inA Kpyrnoi cTonku 457 0830/ 457 0831
3 Jlemex S150 npas. /nes 336 3712/336 3713
4 Jlemex S190 npas. /nes 336 3720/336 3721
5 Jlemex S185 npas.. /nes 3363714 /336 3715
6 Jlemex S270 npas.. /nes 3363710/336 3711
7 Jlemex S360 Cnpaga 1 cnesa 336 3724

8 Otsan npegnnyxHuka M1 npas. /nes 347 0564 / 347 0565
9 Otsan npegnnyxHuka M3 npas. /nes 347 0620 / 347 0621
10 OtBan npeannyxHuka D1 npas. /nes 347 0650 / 347 0651
10 OtBan npeannyxHuka D1KU npas. /nes Mnactuk 347 0652 / 347 0653
1 OtBan npeannyxHuka DO npas. /nes 347 0654 / 347 0655
12 OtBan npeanyxHuka M2 npas. /nes 347 0600 / 347 0601
12 Otsan npegnnyxHuka M2KU npas. /nes Mnactuk 347 0604 / 347 0605
13 XBOCTOBMK OTBana STD1 60x6x230 cnpaga ¥ cneea 347 3650

14 XBocToBuk oteana STD2 npas.. /nes 347 3652/ 347 3653
Mosnuna HanmeHoBaHune WNHdopmaumsa Homep petann

a Lypyn M16x1,5x35-10.9 Sp.Zn 301 3666

b bonTt ¢ notariHoi ronoskoi M10x33-12.9-MU-10 Zn BKJ1. rawiky 3015767

C bonT ¢ notanHol ronoskoit M10x25-8.8-MU Zn D608 BKA. raiiky 301 5771

d LWaiba D25/11x5 Zn 3056134

[Haiba 13/24x2,5 St-Zn DIN125 305 8580

m




ZLEMKEN

Mnyr

Bnepeau nayuiue paboune opraHbi

Yrnocvem DuralL

Mo3unyuma
1
2

Mosuuyna

Q 0 T

Yrnocbem DuraMAXX

Mosunuyuna
1
2
3

Mosuuyna
a

m Qo 0 o

HanmeHoBaHmne

Yrnocvem E4 npas. /nes
[epxatens ana E4 npas. /nes

HanmeHoBaHmne

Wypyn M16x70-8.8 Zn DIN933

bont ¢ notaHom ronoskor M10x33-12.9-MU-10 Zn
[anka wecturpanHaa M16 DIN936-8 Zn

Wanba D11/25x2,5 Zn

HanmeHoBaHmne

Yrnocvem E4 npas. /nes
[epxatneb DM1 E4 npas. /nes
Mnatdpopma

HanmeHoBaHune

bont ¢ kpyrnon ronoskot M16x80-10.9 LWN603 Zn
bont ¢ notanHom ronoskor M10x33-12.9-MU-10 Zn
Wnwnuesan rarika NM16-8 Zn DIN985

Wanba D11/25x2,5 Zn

LWarn6a 17/40x6 7349 200HV Zn

Wndopmauma

BKI. Fanky

Wndopmauma

BKI. Faniky

Homep petann
347 0860 / 347 0861
475 6204 / 475 6205

Homep getann
3015066
3015767
303 1020
3056132

Homep petann

347 0860 / 347 0861
457 5218 /457 5219
459 1194

Homep petann
301 2292
3015767
303 0935
3056132
3056161




Mnyr

NlononHutenbHble NHCTPYMEHTDI ZLEMKEN

Hox pacwumpeHus 6opospbi
[1na 6epexxHoM BCMAWKM C MO3MLIMAM WWUPOKONPOGUIBHOM WIHbLI B 60po3ae

Mny6okopbixnutennb (Dural) Perynupyertca 6e3  Tny6okopbixnutenb (DuraMAXX) Perynupyert-
NPUMEeHEeHNA UHCTPYMEHTOB cA 6e3 NpMeHeHNA NHCTPYMEHTOB
BbICTpaH afantaumhda no I'J'Iy6l/IHe M AeMOHTaX BbICTpaﬂ afanTtalna no |'J'Iy6l/IHe VN JeMOHTaX




Mnyr

ZLEMKEN NlononHutenbHble NHCTPYMEHTDI

Hox pacwumpeHus 6opo3spabl (DuraMAXX/Dural)

Mo3vuma HanmeHoBaHune WUHdopmanuua Homep petann
1 Hox pactwvpenwa 6oposasl BFM npas. /nes 349 2860 / 349 2861
2 [epxateb HBFM 2 npas. /nes Dural 457 2960 / 457 2961
3 [epxatneb HBFM 3 npas. /nes DuraMAXX 45710008/45710009
MNosunuma HanmeHoBaHune WUHpopmauma Homep Mo3vuma HanmeHoBaHmne WHpopmaumsa Homep
AeTanun AeTanu

a Wypyn M12x40-8.8 Zn DIN933 301 3347 d nuuesan rarika NM12-8 Zn 303 0934
b BonT ¢ noTanHow ronoskon BKJ1. ranky 3015794 DIN985

M12x45-12.9-MU-10 Znw @ Wnuuesan ravika NM16-8 Zn 303 0935
C bonT ¢ noTarHowm ronoskon 3016147 DIN985

M16x60-10.9 Zn 6e3 raiiku f LWaiba 17/30x3 7089 200HV Zn 3056141

y6okopbixnutenb (DuraMAXX)

Mosunuma HanmeHoBaHmne Homep petann

1 [onoto D30x360-M20 3513201

2 3auwwTa cTorkn D30/26x48 npas. /nes 3513202/351 3203

3 Crolka rnyboKopbIXI1Tena npas. /nes 3513222/351 3223

4 [lepxatneb npas.. /nes 457 4508 / 457 4509

5 Qukcatop 3212603

Mosnuna HanmeHoBaHune WHpopmauma Homep Mosuuna HaumeHoBaHmne Wndopmauma Homep

AeTanun Aetanu

a bont ¢ notanHon ronoskom 301 6747 d [alka wectnrpaHHaa M20 303 0978
M16x60-10.9 Zn 6e3 raiku DIN934-8 Zn

b LUnnuesas rarika NM16-8 Zn 303 0935 e Lllan6a 21x37x3 1SO7089 Zn 3056012
DIN985 f Wawba 17/30x3 7089 200HV Zn 3056141

C [alka wecTturpaHHaa M20x1,5 303 0965

DIN936 Zn




Mnyr

LlononHuTenbHble MHCTpyMeHTbl Dural ZLEMKEN

My6oKopbixnuTenb C NPAMOI CTONKOWN

Mozununa HanmeHoBaHue Homep petann
1 [Honoto D30x360-M20 351 3201
2 3awwta ctonku D30/26x48 npas. /nes 3513202/3513203
3 Crolika rnybokopbixnntens 60x20x415-A 3513200
4 [lepxatneb npas. /nes 457 4600 / 457 4601
5 Nemex rny6okopbixnutens UGS3 npas. /nes 3513300/351 3301
Mo3ununa HanmeHoBaHue Homep petanu Mosuuyua HanmeHoBaHue Homep petann
a LWypyn M16x601s35xb20-10.9Zn 3013779 C lavka wecturpanHas M20 DIN934-8 Zn 303 0978
b Wnnuesan rarka NM16-8 Zn DIN985 303 0935 d LLar6a npyxwuHHasa 20 DIN127 Zn 305 9908
My6oKopbiIxnuTenb C N3OrHYTON CTONKOMN
Mo3unuuna HanmeHoBaHue WUHdopmanma Homep petann
1 [onoto D30x360-M20 351 3201
2 3awwta ctonkn D30/26x48 npas. /nes 3513202/351 3203
3 CroiiKa rny6oKopbIXIMTENA Npas. /nes 3513220/351 3221
4 Maney D16x52/112V Zn 3138152
5 [epxatens UD6-70 npas. /nes ana CTonku kopnyca ¢ 70 Mm 457 4606 / 457 4607
5 Jepxatens UD6-80 npas.. /nes ana Crolikv Kopnyca ¢ 80 Mm 457 4602 / 457 4603
Mozununa HanmeHoBaHue Homep petann Mosuuna HaumeHoBaHue Homep petann
a Bbont ¢ kpyrnon ronoskot M16x100-10.9 301 2312 e [arka wecTtnrpaHHas M20 DIN934-8 Zn 303 0978
LWN603Zn f [Lar6a 21x37x3 1SO7089 Zn 3056012
b bonT ¢ notaiiHon ronoskon 3015753 g Llain6a 17/40x6 7349 200HV Zn 3056161
M20x100x8,5-12.9 Zn h CronopHoe konbLo Di41x3 A2 305 8551
C Wnwnuesan rarika NM16-8 Zn DIN985 303 0935
d LUnnuesas rarka NM20-8 Zn DIN985 303 0936




Mnyr

ZLEMKEN NlononHutenbHble NHCTPYMEHTDI

ANCKOBbIN HOX

HaumeHoBaHue UHdopmauua @ / Kpyr 6onta Homep getanu
NnckoBbl HOX D450/72x5 rnanKknia 450/ 72 349 0036

bont kpenneHwa
Bont ¢ notarnHo ronoskon 3016101
M8x20-10.9 Zn DIN7991

[nckosbit Hox D450/72x5 Z 3y6uaThbiif, C KENOOKOM 450/72 349 0037

bonT kpenneHwa
bonT ¢ noTaHom ronoskon 3016101
M8x20-10.9 Zn DIN7991

[nckoBbin Hox D500/72x5 rNagKni 500/ 72 349 0038

bonT kpennexva
bonT ¢ noTaiHom ronoskon 3016101
M8x20-10.9 Zn DIN7991

[nckoBblin Hox D500/72X5 Z 3y04aThiif, C Keno6KOM 500/ 72 349 0039

Bont kKpennexua
bonT ¢ notaiHom ronoskomn 3016101
M8x20-10.9 Zn DIN7991

[nckoBbIn Hox D450/100x4,5 rNagKni 450/ 100 349 0031

bonT kpennexva
Bont ¢ noTaHo ronoskon 3016123
M10x30-10.9 Zn D7991

[nckoBbin Hox D450/100x4,5-Z 3y06UaTbIit, C KENOOKOM 450/ 100 349 0043

bont kpennexva
Bont ¢ noTanHom ronoskon 3016123
M10x30-10.9 Zn D7991

O




Mnyr

NlononHutenbHble NHCTPYMEHTDI ZLEMKEN

ANCKOBbIN HOX

HaumeHoBaHue Unpopmauun @/ Kpyr 6onta Homep getann
[nckoBbIn Hox D495/100x4 rnagKkui 495/ 100 349 0027

bont kpenneHwa

bont ¢ notalHoi ronoeko 3016123
M10x30-10.9 Zn D7991

[unckoBbint Hox D500/100x5 G rNagKni 500/ 100 349 0029
Bont KpenneHwa

BonT ¢ noTaHoi ronoskon 3016123
M10x30-10.9 Zn D7991

[nckosbiit Hox D500/100x5-Z 3y6uaTblit 500/ 100 349 0042
Bont kpenneHwa

BonT ¢ noTaHoi ronoskon 3016123
M10x30-10.9 Zn D7991

Jnckosblit Hox D590/100x6 GEZ 3y6uaTbliit 590/ 100 349 0050
bont kpennenna

BonT ¢ noTanHow ronoskon 3016123
M10x30-10.9 Zn D7991

[nckosbln Hox 590x100x6mm TNAAKNI, C KeNobKoM 590/ 100 349 0051

Bont kpenneHwa
Bbont ¢ notaHoit ronosko 3016123
M10x30-10.9 Zn D7991




Mnyr

ZLEMKEN NlononHutenbHble NHCTPYMEHTDI

Onopa Ana ANCKOBbIX HOXell — npuBapeHHble ocn / LeHTpoBas
OKpY>XHOCTb 100 mMm

Mosunuuma HanmeHoBaHmne UHdopmauus Homep getanun
1 Crynuua 668 A 447 8882
2 YnnoTHWUTENbHOE KOMbLIO Bana 40x55x7 BA 323 8032
3 KoHnyeckmnin ponvkosbin nogwumnHmk 30206 3199116
4 CronopHoe konbLo 62x2 DIN472 305 8924
5 KoHnuyecknii ponnkoBbli nogwmnnHmK 32007X 3199166
6 KopoHuatas rarka DIN937-M24x1,5-22H 3030193
7 Ynnothutens D120/65x1,6 323 7641
8 LnamHT 3,2x40 DIN94-St Zn 3117613
1-8 Crynuua KomnnekT 668A 1x30206+32007X [1nA Npy>KMHHOTO AVICKOBOTO HOXa 547 8882
1-8 Crynuua KomnnekT 668A 2x30206 [1nf XECTKOro ANCKOBOro HOXa 547 8883
9 Mpecc-macneHka LAM 6 DIN71412 323 6345

Onopa gna ANCKOBbIX HOXeN — NPUBNHYEHHbIe ocn /
LleHTpoBasA OKPYXHOCTb 100 mm

Mosnuma HanmeHoBaHmne WUHdopmanua Homep petanun
1 CronopHoe KonbLo 62x2 305 8924

2 MoawnnHuk ABypARHbIN 30/62/30 RSR 319 8760

3 3alWnTHLIN Konnavok D79/75/30x8 Zn 3230418

4 Konbuo D45/30x20,5 3235011

5 CanbHuk RWDR 45x70x14 75 NBR 106200 323 8301

6 Ocb D30x95 M24x1,5 Zn 455 0310

7 Kopnyc noawunHmka D120/62x56,4/100 6xD10,2 4555145

1

-7 MoawmnHmk 30x120x100 M24x1,5 5554512




Mnyr

NlononHutenbHble NHCTPYMEHTDI

ZLEMKEN

Onopa ansa ANCKOBbIX HOXKell — NpUBapeHHble 0cK / LLIeHTPOBas OKPY>XKHOCTb 72 MM

Mosuuyna

0o N wWwN =

@ g

HanmeHoBaHmne WUndopmauusa
Crynuua D52 6xM8-D72 Zn

YnnoTHUTenbHoe KonbLo Bana 35x52x7 BA

KoHnueckni ponmkosbln noaLwmnHmnk 30205X

CronopHoe konblo 52x2 DIN472

Mpecc-macneHka AM10x1 DIN71412

KopoHyatan rarka DIN937-M20x1,5

YnnotHutens D90x72x1

LnavHT 3,240 DIN94-St Zn

Homep petanun
447 8879
3238018
3199380
305 8902
323 6348
3030191
3237642
3117613




3ameTKu
ZLEMKEN




7 Loty by
_r-'",.'ti-f:" =

_-"-,-,';_,F;;:;' b TL ':_:J,__‘ *
e i

¥ i)
e

’.'.4:_

BT R AG
an b " :

: Tl ¥
LT T A S PEe B e o




ZLEMKEN

O6bpaTHOe ynnoTHeHue
MOYBOYMIOTHUTEND

Konbuo noy BOymyioTHUTENA

HaunmeHoBaHmne

KonbLo noysoynnoTHUTeNs
BHeLwHW/ BHYTPEHHUI

KonbLio noysoynnotHuTena
BHewHniz/ BHyTpeHHNIA

KonbLio nousoynnotHuTens
LlenTpanbHaa vactb 1 Ana
paclupeHus

KonbLo nousoynnoTHuTens
LleHTpanbHas yacTb v ana
paclpeHua

KonbLio nousoynnotHuTens
BHyTpeHHW#

KonbLo noysoynnotHuTens
BHyTpeHHW#

KonbLo noyBoynnoTHUTeNs
BHewHwi, LieHTpanbHaa YacTb 1
ONA paclumpeHns

KonbLio noysoynnoTHUTeNs
BHewHwi, LieHTpanbHasa Yactb 1
ANA paclumpeHns

KonbLio nousoynaoTHuTens ¢
BbICTYNOM

BHewHwi, LieHTpanbHasa Yactb 1
ONA paclumpeHns

AnameTp
(mm)

700

700

700

700

900

900

900

900

900

Kpennenne

Bont kpennerwa, BHyTPEHHWI
bont kpenneHwa, BHeLWHWN
lWnnueBan ravika

bont KpennenwA, BHYyTPEHHNI
Bont kpenneHws, BHeLWHMA
LLinvueBas ranka

bont kpenneHua
lWnnuesan raiika

bont kpenneHwa
LLnnuesas ranka

Bbont KpennenwAa, BHYyTPEHHMI
LLnvuesan ranka

bont Kpennenwsa, BHYTPEHHMI
Wnwnuesan raika

bont kpenneHwa, BHeLWHWNA
Bont kpennerua, cpenHwin
Wnnuesan rarka

bont kpennenwAa, BHeLWHWI
bont kpenneHua, cpeaHwin
LLnnuesas ranka

bont Kpennenws, cpeaHui
Bont kpenneHws, BHeLWHNA
LLinvueBan ranka

AJIVHA BTY/IKN
(mm)

125

125

200

200

88

250

250

250

YrOJIbHNK
©)
45

30

45

30

30

45

30

45

45

Homep
Aetanu

423 9091
301 4137
301 3837
303 0935

423 9093
301 4137
301 3868
303 0935

423 9092
301 4137
303 0935

423 9094
301 4137
303 0935

423 9106
301 3978
303 0971

423 9108
301 3978
303 0971

423 9107
30110084
30110083
303 0971

423 9109
30110084
30110083
303 0971

4239110
30110083
30110084
303 0971




O6paTHoe ynnoTHeHue
NOYBOYNNOTHUTEND ZLEMKEN

OuncTuTenbHas NeHTa

HanmeHoBaHune Homep getann
PesnHosan neHta 30x10x930 WEP 70 3315025
Pe3nHosan neHta B komnnekte 30x10x1050 WEP 90 3315030
Pe3nHoBan neHTa B komnnekte 30x10x1480 WEP 70, ¢ 1,5 M paboueit wnpuHs 3315034
Pe3nHosan neHta B komnnekte 30x10x1500 WDP 70, no 1,4 M paboueit WpmHbl 3315035
PesnHosan neHta B komnnekte 30x10x1850 WDP 90 3315040
Pe3nHosan neHta 30x10x1610 331 5005
Croiika 60x6x90 zn 459 4565
Crpematrka M10/30x35 (120) Zn 3017780
3BeHo uenu 8x35 B=35 3316226
LLnuuesas ranka NM10-8 DIN985 Zn 303 0933

3Be3a04Ka Kpolaueiln 60poHbl

HanmeHoBaHmne Durchmesser (mm) WHdopmauna Homep paetanu
Kpolwukm 6opoHbl 38e3ga D330x80 330 BHyTpeHHun 423 9005
Kpoukm 6opoHbl 38e3na D330x55 330 BHelHni 423 9007




ZLEMKEN

O6bpaTHOe ynnoTHeHue
MOYBOYMIOTHUTEND

Onekclak
Mo3ununa HanmeHoBaHue
1 bont ¢ 6-rpaHHoi ronoskon M16x110-8.8 Zn
2 Konnauek M42x2 SW24
3 PaguanbHbIn WapukonogwmnHuk 203KRR-016,3/C3
4 Tpybka D17/25x22 Zn
5 KonbLo noysoynnotHutens D600/40x89 3SP
6 lanka wecturpanHaa M16 DIN934-10 Zn

Homep petann
30110467
32310048
31910005
31710164
42310013

303 0971




BAHEWLUWE APTYMEHTbI A1 POTALLMUOHHOW BOPOHDbI

¢ inuHa 3y6beB ot 30 go 38 cm.

* Mo XenaHunio — c TBepAOCMNIAaBHbIM NOKPbITUEM A/ MaKCUMaJZIbHOTO CPOKa CAYXKO6bl.
* BbicTpocmeHHble 3y6ba oT LEMKEN ana 6onblieil yHuBepcanbHOCTH.

* MakcumanbHoe pasHoo6pasue 3y6beB Ais NyvlIMX pe3ynbTaToB paboTbl.

.
56



ZLEMKEN

PotauuoHnHas 6opoHa
HoxeBoli 3y0

MNosu-
nsa

21

22

23

24

Zirkon 7

. 4

Zirkon 6 +9

HavmeHoBaHue

Zirkon 7
Hoxesoi1 3y6 MZ28PB RE

HoxeBoit 3y6 MZ28PB LI

Hoxesoit 3y6 MZ28B RE
Hosxesoit 3y6 MZ28B LI
MnactuHa ¢ pessbon 102/32/16
2xM16x1,5

LLypyn M16x1,5x501s23xb22-10.9 Zn
Zirkon 8

Hoxesoit 3y6 SZ32 RE

Hoxesoit 3y6 SZ32 LI

Hoskesoit 3y6 SZ32P RE

HoxeBoi 3y6 SZ32P LI
Hoxesoit 3y6 MZ28PB RE
Hoskesoit 3y6 MZ28PB LI
Hokesoit 3y6 MZ28B RE
Hoxesoi1 3y6 MZ28B LI
lMnacTnHa ¢ pe3bboit 12x32x105
2xM16x1,5 Zn

LLypyn M16x1,5x37Is17xb15-10.9 Zn
Zirkon 9 / Zirkon 6

Hoxesoi1 3y6 G30P RE
Hoxesoit 3y6 G30P LI

Hoxesoit 3y6 S30P RE

Hoskesoit 3y6 S30P LI

Hokesoit 3y6 SG30 RE

Hoxesoit 3y6 SG30 LI

MnactuHa ¢ pesbbon 102/32/16
2xM20x1,5
6-rpaH. 6ont M20x1,5x55-10.9 Zn

Wndopmauma

HannaeneHHbIN, pbixneHne
Bry6b

HannaeneHHbIN, pbixneHne
Br/y6b

pbixneHne Braybb
pbixneHune Bry6b

pbixneHune Br1y6b 1 Hapyxy
pbixeHne Bry6b 1 Hapyxy
HannaeneHHbii,

pbixfeHne Briy6b 1 Hapyxy
HannaenerHbIN,

pbixneHne Braydb 1 Hapyxy
HannaeneHHbIN, pbixneHne
BrNy6b

HannaeneHHbIN, pbixneHne
Bry6b

pbixneHune Briy6b
pbixfeHune Briy6b

HannaeneHHbIN, pbixneHne
Ha pyxy

HannaeneHHbIN, pbixneHne
Ha pyxy

HannaeneHHbIN, pbixneHne
Br1y6b (MpexHuin ApT-Nr.
337 7014)

HannaeneHHbIi, pbixneHne
Bry6b (MpexHuin

ApT.-Nr. 337 7015)
(MpeXxHnin

Apt-Nr. 337 7012)
(MpexHnn

Apt-Nr.. 337 7013)

Homep
aertann

3377024
337 7025
337 7022
3377023
459 8601
301 3840
3377058
3377059
337 7060
337 7061
3377024
3377025
3377022
3377023
459 8604
301 3847
3377036

337 7037

3377034

337 7035

3377032
3377033
459 8602

301 4235

Mo3wu-
usa

25

26

27

40
4
42
43
44

45

47

Zirkon 8

HaumeHoBaHune

Zirkon 10
Hoxesoi 3y6 SZ38P RE

Hoxesow 3y6 SZ38P LI

Hoxesow 3y6 SZ38 RE
Hoxesoit 3y6 SZ38 LI
Hoxesow 3y6 SZ34P RE

Hoxesoi 3y6 SZ34P LI

Hoxesow 3y6 SZ34 RE
Hoxesowt 3y6 SZ34 LI
Hoxesoit 3y6 SW34P RE
Hoxesow 3y6 SW34P LI
Hoxesow 3y6 SW34 RE
Hoxesoi 3y6 SW34 LI
LUtekep 36x137
Zirkon 12

Hoxesow 3y6 G30P RE
Hoxesow 3y6 G30P LI
Hoxesow 3y6 S30P RE
Hoxesow 3y6 S30P LI
Hoxesow 3y6 SG30 RE
Hoxesow 3y6 SG30 LI
Hoxesow 3y6 ZS38P RE

Hoxesow 3y6 ZS38P LI
Hoxesow 3y6 ZS34P RE
Hoxesow 3y6 Z534P LI

Hoxesow 3y6 ZS38 RE
Hoxesow 3y6 ZS38 LI
Hoxesow 3y6 2534 RE
Hoxesow 3y6 2534 LI
[nacTvHa ¢ pe3bboit
2xM20x1,5-70 16x44x114 Zn
bnokumposarue Zirkon 8
6-rpaH. 6onT M20x1,5x48
109 Zn

Wndopmauma

HannasneHHbI, pbixaeHune Briy6b
1 Hapy»y / 3ybba Ana kaptodens
HannaeneHHbli, pbixneHune Braybb
1 Hapyxy / 3ybbsa Ana kaptodena
3y6bs Ana kaptodens

3y6ba ana KapTodena
HannasneHHbli,

pbixieHne Braybb 1 HapysKy
HannaeneHHbIA,

pbixnieHne Brayob 1 Hapy»Ky

HannasneHHbI, peixneHune Br1yob
HannasneHHbI, pbixneHune Briy6b

HannaenexHbI, peixneHure Ha pyxy
HannaeneHHbIN, pbixneHne Ha pyxy
HannaeneHHsilit, pbixneHne Braydb
HannasneHHbI, pbixneHue Br1y6b
pbixieH1e Brybb 1 Hapy»Ky
pbixneHne Brybb 1 Hapy»Ky
HannaBneHHbIN,

pbixneHune Briyob 1 Hapyxy
HannasneHHbIn,

pbixneHune Br1y6b 1 Hapyxy
HannasneHHbIn,

pbixneHune Bry6b 1 Hapyxy
HannasneHHbI,

pbixneHre Brayob 1 Hapy»Ky
3ybba AnA kaptodens

3ybba Ana Kaptodens

pbixneHne Br1y6b 1 Hapyxy
pbixieH1e Bray6b 1 Hapy»Ky

Homep
getann

337 7054
337 7055

337 7052
3377053
3377050

337 7051

337 7048
337 7049
3377044
3377045
337 7042
3377043
3119802

337 7036
337 7037
337 7034
3377035
337 7032
3377033
33710016

33710017
33710014
33710015
33710012
33710013
33710010
33710011
45910023

5550729
30110256




PotauuoHHaa 6opoHa
Zirkon Z LEMKEN

YNCNO POTOPOB HA YCTPOUCTBO

PoTtauvnoHHas 6opoHa Kon-Bo
Zirkon 6 / 250 10
Zirkon 6 / 300 12
Zirkon 6 / 400 16
Zirkon 7 / 250 10
Zirkon 7 / 300 12
Zirkon 7 / 400 16
Zirkon 8 / 250 10
Zirkon 8 / 300 12
Zirkon 8 /350 14
Zirkon 8 / 400 16
Zirkon 9/ 300 12
Zirkon 9 / 400 16
Zirkon 9 / 450 18
Zirkon 9 /400 K 16
Zirkon 9 /450 K 18
Zirkon 9/ 500 K 20
Zirkon 9 /600 K 24
Zirkon 9 /400 KA 16
Zirkon 9/ 450 KA 18
Zirkon 9/ 500 KA 20
Zirkon 9 / 600 KA 24
Zirkon 10/ 300 12
Zirkon 10/ 350 14
Zirkon 10/ 400 16
Zirkon 10/ 450 18
Zirkon 10/ 400 K 16
Zirkon 10/ 450 K 18
Zirkon 10/ 500 K 20
Zirkon 10/ 600 K 24
Zirkon 10 / 400 KA 16
Zirkon 10 / 450 KA 18
Zirkon 10/ 500 KA 20
Zirkon 10 / 600 KA 24
Zirkon 12 /300 12
Zirkon 12 / 350 14
Zirkon 12 /400 16
Zirkon 12 /450 18
Zirkon 12 /400 K 16
Zirkon 12 /450 K 18
Zirkon 12 / 500 K 20
Zirkon 12 / 600 K 24
Zirkon 12 / 400 KA 16
Zirkon 12 / 450 KA 18
Zirkon 12 / 500 KA 20

Zirkon 12 / 600 KA 24




3ameTKu
ZLEMKEN




60

BAXHENLUME APTYMEHTDI

* PazHoo6pa3Hble popmbl 3y6beB Ans nobbix paboT
* PaBHOMepHbI pa3pbixnsowmi 3pdeKT gns poBHol u rny6okomn o6pa6oTku
* PoBHasA npegnoceBHasA NOAroToBKa Mo Bceil nyiowaam

* Pa3Hoo6pasHble KaTKu ANA ONTUMaNbHOTO BbIpaBHUBaHNWA, KPOLLEHUA U
o6paTHOro ynnoTtHeHus



lpeanoceBHasn 06pa6oTKa NnouBbI
ZLEMKEN Jlemexa KynbtuBaropa

Jlemex Kom6uHaLMM Ana npeanoceBHON 06paboTKM NoUBbI

HaunmeHoBaHune Wndopmauma AnnHa LWupuHa TonwmHa @ Homep petann
(Mm) (Mm) (Mm) CKBaXnHa

Jlemex cTpenbyaTon nambl 170 250 5 10 337 4356

G25 5x250

bont kpenneHwa

bont ¢ notanHon 3015769
ronoskovt M10x45-12.9-

MU-10 Zn Bkn. ranky

Jlemex cTpenbyaTon nansl 170 280 5 10 337 4357
G28 5x280
bont kpenneHwa
bont ¢ notanHon 3015769
ronoskoi M10x45-12.9-
MU-10 Zn Bkn. ranky

Nemex P58/6 28x5x170 170 28 5 10 337 5475

bont kpenneHwa
lnaHeTapHbIn 6onT 3019673
M10x35-8.8 Zn BKkn. ranky

JNemex S4-40x6x195 195 40 6 10 337 5476
bont kpenneHwa

naHeTapHbIn 6onT 3019675
M10x40-8.8 Zn BKkn. ranky

Jlemex 5x5x135 gerade 135 25 5 10 337 5479
bont kpenneHwa

naHeTapHbIn 6onT 3019673
M10x35-8.8 Zn BKkn. ranky

Jlemex K4 8x40x160 160 40 8 10 337 5480

bont kpenneHwa

INemex P54/6 6x40x210 210 40 6 10 33710001
bont kpenneHwa

[naHeTapHbI 6onT 3019675
M10x40-8.8 Zn BKA. ranky

3y6 60poHbl 20x220-MU BKJ1. rawiky 220 20 = 10 3558302

naHeTapHbIn 6onT 3019675 3
M10x40-8.8 Zn BKkn. ranky




lpeanoceBHasn 06pa6oTKa NouBbI
3ybbA KynbTUBaTOpa ZLEMKEN

Mnockuii n3orH. 3y6 KynbTuBaropa

HanmeHoBaHmne UHdpopmauua Mp.Bbicota WnpuHa TonwmuHa Bkn. Bkn. Homep petann
(Mm) (Mmm) (Mm) JNlemex 3aXum
[nockuit 3y6 13orH. ana System Koralle, 370 25 8 HeT HeT 3535000
(\: 25%8-P58/5 System-Korund
[nocKkuit 3y6 M30rH. ana System Koralle 370 25 8 na HeT 3535005
[10M10TOM 25x8-P58/1
3y6 C HakNoHOM Briepes ana System Koralle 370 25 8 HeT HeT 353 4996
25x8-P59/5
% [nockuit 3y6 26x10x274 ana System-Korund 374 26 10 HeT HeT 353 5009
[nockuit 3y6 ¢ fonotom ona Korund 8, 476 26 10 na HeT 3535011
26x10 System-Korund
nockwmit 3y6 130rH. ana System Koralle, 376 27 10 HeT HeT 3535002
27x10-P56/5 System-Korund
MnocKmit 3y6 130rH. ¢ ana System Koralle, 376 27 10 na Het 353 5006
/ ponotom 27x10-P56/1 System-Korund




lpeanoceBHasn 06pa6oTKa NnouBbI
ZLEMKEN 3y6 Kynbtugartop

Mnockuii n30rH. 3y6 KynbTuBaTopa

HamnmeHoBaHmne WUHdopmauma Mp.Bbicota WupuHa TonwmHa Bkn. Bkn. Homep petann
(Mm) (Mm) (Mm) Jlemex 3aXKUM

TpyKMHHbI 3y6 C fonotom  Ana System Koralle, 505 32 10 na HeT 3538721

32x10 P50/1 System-Korund

TpyKUHHbIV 3y6-MapatoH  Ana Quarz, System Koralle, 508 30 10 na HeT 3538725
c gonot. 30x10-D20 P20/1 System-Korund

\7
Mpy»KMHHBIN 3y6-MapatoH  ana Korund 8, 508 30 12 na HeT 3538726
c gonot. 30x12-D22 P22/1 System-Korund

laMma-3y6bA C JONIOTOM nna Kompaktor, Korund 7, 438 32 12 na na 3535516
32x12 G13 D22 Quarz, System-Kompaktor,
System-Korund

3y6el-ramma C JONOToM ana Korund 8, Quarz 488 30 12 na HeT 35310015
32x12x540 D22

3ybeL-ramma 32x12x540 s Korund 8, Quarz 488 30 12 aa na 35310016




lpeanoceBHasn 06pa6oTKa NouBbI
KaToK-pbIxnuTenb ZLEMKEN

Tpy6uaTtbie KaTKu

L

HanmeHoBaHue Pa3mepbi (Mm) WUHdopmaumsa Homep petann
KaTok-pbixnvtens LRK 1500/330 330 x 1500 oBanbHbIv MogwwnHvkm ana Kompaktor, System-Korund 423 0852
KaTok-pbixnvtens LRK 2000/330 330 x 2000 oBanbHbIi MogwnnHukm ansa Kompaktor 423 0853
Katok-pbixnutens LRK D330x1500 "B" 330 x 1500 B Kpyrnbiit MoawunHmkn ana Korund 8, System-Kompaktor, 423 0856
System-Korund
Katok-pbixnutens LRK D330x2000 "B" 330 x 2000 B Kpyrnbii MogwmnHvkm ana System-Kompaktor 423 0857
Katok-pbixnutens D400x1500 "B" 400 x 1500 B Kpyrnbiin MogwmnHmkm ana System-Kompaktor 423 0925
Katok-pbixnntens D400x2000 "B" 400 x 2000 B Kpyrbiit MoawunHmkn ana System-Kompaktor 423 0926

Tpy6uaTo-3y6uaTbiin KaTOK

HaumeHoBaHune Pasmepbi (Mm) Undopmauus Homep getanun
Tpy6uato-3y6uaThiit Katok D330 RE 9 330 x 1500 ana System-Korund 423 0840
Tpy6uato-3y6uaThiii KaTok D330 RE 9 (B) 330 x 1500 ana Korund 8, System-Korund 423 0841
Tpy6uaTo-3y6uathlii katok D275 LI 7 275 x 1500 ana System-Korund 423 0843
Tpy6uato-3y6uathiii katok D275 LI 7ST (B) 275 x 1500 ana Korund 8, System-Korund 423 0844

MnacTuHYaTbIN KaToOK

4l
i)

HaunmeHoBaHmne Pasmepbi (Mm) UHdopmauus Homep getann
Katok-komkoapobutens LFK 1500/270 270 x 1500 ana Kompaktor 423 0850
KaTtok-komkoapobutens LFK 2000/270 270 x 2000 ana Kompaktor 423 0851
Katok-komkoapobuTens LFK D270x1500 "B" 270 x 1500 B ana System-Kompaktor 423 0848

Katok-komkogpobutens LFK D270x2000 "B" 270 x 2000 B ana System-Kompaktor 423 0849




lpeanoceBHasn 06pa6oTKa NnouBbI
ZLEMKEN KonbLo Kpocckun.katka u bpyc

KonbLo Kpocckun.KaTkKa

Mosuyna HanmeHoBaHune WUHdopmaums Homep geranu
1 KonbLo Kpocckmn.katka D400x125-LI cnesa 4239011
2 KonbLo Kpocckun.katka D400x 100 LieHTp 4239010
3 KonbLo Kpocckman.katka D400x125-RE npasas 4239012
4 Ocb D35/50x1474 423 8745
5 Ocb D35/50x1974 423 8747
6 Ocb D35/50x1448 423 8758
7 Ocb D35/50x1948 412 8759
8 LWaiba DI0X1,5 305 6720

Bpyc

HanmeHoBaHmne BAnameTtp Homep petann
Bpyc 100x8x1270 4x 10mm 422 2819
Bpyc 100x8x1470 4x 10mm 422 2820
Bpyc 100x8x1470 8x 10mm 422 2821
Bpyc 100x8x1970 6x 10mm 422 2822
Bbpyc 120x10x1470 4x 10mm 422 2825
Bpyc 120x10x1970 6x 10mm 422 2826



BAXHEWLUWE APTYMEHTbI

* NluameTp AnckKa Ao 73,6 cm, ansA rny6umHbl pa6oTtbl o 20 cm.

* 3akaneHHble DuraMAXX-auckn gns oco60 gonroro cpoka cnyx6bi

* OnNTManbHble HACTPOMKMN Yriia HaK/IOHa AUCKOB AJ1A Xopollell paboTbl U POBHOIO PbIXJ€HUA MO
BCel nnowaan
* CraHpapTHbIe, HannaBNeHHble U U3 TBEPAOCNNIaBHOro MeTanna BapyuaHTbl ANA No6bIX ycnoBUn

* YpaponpouHbie DuraMAXX- anckin us TBepAocnaBHOro MeTania ana oco6o AoNroro cpoka
CNy»X6bl

* Cucrema 6bicTpoIl 3ameHbl pabounx opraHoOB MeXXay CTepHeBOM 1 0OCHOBHOI1 06paboTKoi
Nou4BbI




(tepHeBas 06pa6oTKa NoYBbI
ZLEMKEN [onychepuueckuin anck

HanmeHoBaHmne KonuuectBo orBepctuii AnameTtp (Mm) Homep petanu

Heliodor 8 / Heliodor 8 Gigant

Monycepuyeckunin auck D465x5  [nck 4-otBepcTuin 465 349 0470
GEZ LK98

MNonycdepunyeckuii anck D465x5  [nck 6-otBepcTuin 465 349 0471
GEZ LK100

Heliodor 9 / Heliodor 9 Gigant

Monycdepuyecknit arck D465x5  [uck 6-otBepcTuin 465 349 0471*
GEZ LK100*

* Mo ofHOMY Wiv Mo fABa Ancka ans Heliodor 9 octatotcs Ha 465 MM ANA ONTVMANBHOIO NPYMBIKAHNA.

TNonychepuyecknii Anck [nck 4-otBEpCTUIA 510 34910027
D510/105x5 3y6uaTbiit

Rubin 9 / Rubin 9 Gigant

Monycepuyeckunin auck D620x6  [nck 6-otBepcTuin 620 349 0466
3y6yaTblit

MNonycdepunyeckuii anck D620x6  [nck 5-otBepcTuin 620 349 0467
(B) 3ybuatblit

3y6yaTblit Bonee TBepabiit gnck HRC 57+

Monychepuyecknii arck DE20x6  [nuck 5-otBepcTuin 620 34910034 @




(tepHeBas 06pa6oTKa NnouBbI
[onychepuueckuin anck ZLEMKEN

HanmeHoBaHmne KonnuecrBo orBepcTuin Anametp (Mmm) Homep petann

Rubin 10

Monychepuruecknin anuck D645x6  [nck 5-otBepcTui 645 34910029

D155 gez

Monychepuruecknii anck D645x6  [nck 5-oTBepcTui 645 34910031

3ybuarblit Bonee tBepabI avck HRC 57+ @
Rubin 12

Monychepurueckunii nck [nck 6-otBEPCTUIA 736 34910017

D736/195x6 GEZ

Karat 9/12 & Kristall 9

[Monycdepuruecknii anck [nck 6-otBEPCTUIA 450 349 0455
D450/100x5 3y6uaTblit

Smaragd 7/9 & Thorit 8/9

[Monycdepurueckuii Anck [nck 6-otBEPCTUIA 450 349 0459
D450/100x5 3ybuatbiit

KpenneHue nonycpepunyeckmnx gUCKoB

Monycdepunueckmnic aUck Homep Aetanu Bont LWaii6a laiika
349 0470 301 5453 3056135 XX
349 0471 301 5004 XX 303 0933

34910027 301 3335 305 6135 303 0934
349 0466 301 1806 XX 303 0934
349 0467 301 1806 XX 303 0934

34910034 301 1806 XX 303 0934

34910029 301 1806 XX 303 0934

34910031 301 1806 XX 303 0934

34910017 301 1806 XX 303 0934
349 0455 301 5004 XX 3030933
349 0459 301 5004 XX 303 0933

XX — He Tpebyetca




(tepHeBas 06pa6oTKa NoYBbI
ZLEMKEN [onychepuueckuin anck

Yucno I'IOHYC(I)GPVI‘-IECKVIX ANCKOB Ha yCTpOﬁCTBO

O  etiodor W Rubn
[ Rubing  Konmuectso |

Heliodor 8 Konunyecteo Rubin 9 Konuuecteo
Heliodor 8 / 200 16 Rubin 9/ 250 20
Heliodor 8 / 250 20 Rubin 9/ 300 24
Heliodor 8 / 300 24 Rubin 9 / 350 28
Heliodor 8 / 350 28 Rubin 9 / 400 32
Heliodor 8 / 400 32 Rubin 9 /400 K 32
Heliodor 8 / 400 K 32 Rubin 9/ 450 K 36
Heliodor 8 / 500 K 40 Rubin 9/ 500 K 40
Heliodor 8 / 600 K 48 Rubin 9/ 600 K 48
Heliodor 8 / 400 KA 32 Rubin 9 /400 KA 32
Heliodor 8 / 500 KA 40 Rubin 9/ 450 KA 36
Heliodor 8 / 600 KA 48 Rubin 9 / 500 KA 40
Rubin 9 / 600 KA 48
Heliodor 9 Konunyecteo
Heliodor 9/ 200 15+1* Rubin 9 Combi Liner KonuuectBo
Heliodor 9/ 250 19+1* Rubin 9 / 300 Combi Liner 24
Heliodor 9/ 300 22+2* Rubin 9/ 400 Combi Liner 32
Heliodor 9 / 350 2642
e o
Heliodor 9 / 400 K 3141 Rubin 10 Konnuecrso
Heliodor 9 /450 K 3541 Rubin 10/250 20
Heliodor 9 /500 K 3941% ulsfip 10/ 100 24
Heliodor 9./ 600 K 4741 Rubin10/350 28
Heliodor 9 / 700 K 5541* Rubin 10/400 32
Heliodor 9/ 400 KA 3141% R“E{” 10/ 4001 E2
Heliodor 9 / 450 KA 3541 Rl 10/ 4501 *
Heliodor 9/ 500 KA 3941% iielin {10/ 001X 40
Heliodor 9 / 600 KA 4741 Rubin10 /400[KA 32
Heliodor 9 / 700 KA 5541% Rubin 10/450 KA 36
Rubin 10/ 500 KA 40
) Rubin 10/ 600 KA 48
*
INo ogHOMY 1nv No ABa Ancka ana Heliodor 9 octaloTca Ha 465 MM Ans Rubin 10/ 700 KA 56

ONTManbHOro NPUMbIKaHUA.

Rubin 12 KonunuecrBo

. Rubin 12 /300 18

Gigant Rubin 12/ 350 e

Cekuyum Gigant Heliodor 8 Konunyectso Rubin 12 / 400 22

Heliodor 8 / 400 Gigant RE 32 Rubin 12 /400 KA 22

Heliodor 8 / 400 Gigant LI 32 Rubin 12 / 500 KA 30

Heliodor 8 / 500 Gigant RE 40 Rubin 12 / 600 KA 34

Heliodor 8 / 500 Gigant LI 40 Rubin 12/ 700 KA 42
Heliodor 8 / 600 Gigant RE 48
Heliodor 8 / 600 Gigant LI 48

Heliodor 9 / 500 Gigant RE 40
Heliodor 9 / 500 Gigant LI 40
Heliodor 9/ 600 Gigant RE 48
Heliodor 9/ 600 Gigant LI 48
Heliodor 9 / 800 Gigant RE 64
Heliodor 9 / 800 Gigant LE 64

Rubin 9/ 400 Gigant RE 32
Rubin 9/ 400 Gigant LE 32
Rubin 9/ 500 Gigant RE 40
Rubin 9 /500 Gigant LI 40
Rubin 9/ 600 Gigant RE 48

Rubin 9/ 600 Gigant LE 48




(tepHeBas 06pa6oTKa NouBbI
MNopwmnnHmnkn gna nonychepunyeckoro gucka ZLEMKEN

HaumeHoBaHune KonuuectBo orBepctuii  UHdpopmauma Homep getanu
Heliodor 8

MoawnnHmk D30x106x98 M24x1,5 RE [nck 4-otBEpCTUiA 3ameHseTca Ha 555 4516 5554510
MopwmnHmk D30x106x98 M24x1,5 LI [nck 4-otBEpCTUiA 3ameHsaeTcA Ha 555 4517 5554511
MoawmnHuk D30x100 M24x1,5 RE [lnck 6-otBepcTun [na Heliodor HoBas Bepcus 3ameHsAeT 55510012 5554512
MoawmnHuk D30x100 M24x1,5 LI [nck 6-otBEpCTUIA [na Heliodor HoBas Bepcua 3ameHAeT 55510013 5554513
MopwmnnHmk D30x120 M24x1,5 RE [nck 4-otBepcTuin 5554516
MogwmnHmk D30x120 M24x1,5 LI [nck 4-otepcTuin 5554517
Heliodor 8 &9

MoawmnHuk D30x122x100 M24x1,5 RE [lvck 6-otBEpPCTUIA 55510012
MopwmnHnk D30x122x100 M24x1,5 LI [nck 6-otBEpPCTU 55510013
Heliodor 9

MopwmnHmk D30x130x105 M24x1,5 RE [nck 4-otBepcTuin 55510034
MoawmnHmuk D30x130x105 M24x1,5 LI [nck 4-otBepcTuin 55510035
Rubin 9

MoawwnHuk D130 6xD12 35/72 HI [vck 6-otBEPCTUIA Bepcua A — Kopnyc noawunHmnKa Ana npueapueaHna 555 4500
MoawwmnHuk D130 6xD12 35/72 VO [lnck 6-oTBEPCTUIA Bepcua A — kopnyc noawmnnHnKa ana npueapueaHna 555 4501
MoawnnHuk D35x185x160 M30x1,5 [nck 5-otBepcTuin 55510014
MoawnnHuk D35x185x160 M30x1,5 LI [lnck 5-otBepctun 55510015
Rubin 10

MopwmnnHmk D35x185x155 M30x1,5 RE [nck 5-otBepcTnin MoawmnnHmK cnpasa 55510066
MopwnnHmuk D35x185x155 M30x1,5 LI [nck 5-otBepcTmin MopwnnHmk cnesa 55510067
MoawnnHmnk D32x185x155 M30x1,5 LI [nck 5-otBepcTmin MoaWwnnHYK cnepean B cepeamnHe 55510069
Rubin 12

MopwmnnHmk D40x235x195 M36x1,5 RE [nck 6-otBEPCTUN 55510016
MoawmnnHmk D40x225x195 M36x1,5 LI [nck 6-otBEPCTUN 55510017
Karat 9/12 & Kristall 9

MoawunnHnk D30x100 M24x1,5 [nck 6-otBEPCTUI 5554512
Smaragd 7/9 & Thorit 8/9

MoawmnnHmk 668A 1x30206+32007X [lnck 6-otBEPCTUIA TOMbKO B CTapbix Modenax Smaragd 80/90 547 8882

MopwnnHuk 668A 2x30206 [nck 6-otBEPCTUN 547 8883




(tepHeBas 06pa6oTKa NoYBbI
ZLEMKEN [pyuUHHble 3ybba u (Toiika

HanmeHoBaHmne UHdopmauus Homep getann
TpyxuHHbIN 3y6 90x13x315RD2XD16,2 16° RE Heliodor 8 353 8730
TpyXMHHbIN 3y6 90x13x315LD2XD16,2 16° LI Heliodor 8 3538731
TpyxuHHbIZ 3y6 90x13x536RD2XD16,2 19° RE Heliodor 8/9 3538734
pyXMHHbI 3y6 90x13x536LD2XD16,2 19° LI Heliodor 8/9 353 8735
TpyxuHHbIZ 3y6 90x13x536RD2XD16,2 19° RE Heliodor 8/9 8 oTBepCTWit KpeMNeHna AnA PerynrnpoBKm no Beicote 353 8736
TpyMHHbIN 3y6 90x13x536LD2XD16,2 19° LI Heliodor 8/9 8 oTBepCTWit KpEMNeHWa AnA PerynmMpoBKM No Boicote 353 8737
TpyxMHHbIZ 3y6 90x13x315RD2XD16,2 19° RE Heliodor 9 35310022
MpyKMHHBIN 3y6 90x13x315LD2XD16,2 19° LI Heliodor 9 35310023

HaunmeHoBaHmne WUndopmaumsa Homep petann
Croika ¢ noAwmnHrkom Rubin 9 RE / LI Rubin 9 “A- Bepcua” ToNbKO C NOALMMHMUKaMM 5128100/5128101
Croika ans rnybokopbixnutens 60x25x900 Rubin 9 RE (B) / LI (B) Rubin 9“B Bepcua” 4128170/412 8171

HamnmeHoBaHmne WUndopmaumsn Homep petann
Croiika ansa ry6okopbixnutena 60x30x900 15° RE / LI no3aau cnpasa/ No3aaun cnesa 41220150/ 41220151
Croiika ans rny6okopbixnutena 60x30x900 17° RE / LI BMepean cnpasa/ BNepean cneea 41220170 /41220171

HamnmeHoBaHmne WUHdopmaumsa Homep petann
Crotika ana rny6okopbixnutens 60x35x857 RE / LI Rubin 12"A- Bepcna” 41210024 / 41210025
Crotika ana rny6okopbixnutens 60x35x857 1xD22 RE / LI Rubin 12"B- Bepcua” 41210248 / 41210249

Achat/Smaragd/Thorit

HanmeHoBaHune Wndopmauma Homep petann
Croiika ansa ry6okopbixnutens 60x20 H700 Achat ana Achat - pa3sepHyTas anvHa 745mm 465 3600
Crotika ana rny6okopbixnutens 60x20 H750 Achat nna Achat/Smaragd -passepHyTas gnvHa 810mm 465 3605
Crolika ana rny6okopbixnutens 70x22x875 nana Smaragd/Thorit 465 3680
Crovika Ana rnyb6okopbixnutena 70x22x795-D16 ana Smaragd/Thorit 465 3681

Karat/Kristall
HaunmeHoBaHmne Wndopmauma Homep petanu
Crovika ana rny6okopbixnutens Karat22x788 1xD20,1 2xD12 CroiiKa 6e3 c1McTeMbl BbICTPOM 3aMeHb! 465 3694
Croika ans rnybokopbixnutens SWS 70x22x706 CroiiKa ansa c1cTembl GbICTPO 3aMeHb! 465 3696
MS Halm mit Scharfuf8 und Keil KomnnekT nepeocHalleHraA Ana cMcTemMbl ObICTPOM 3amMeHb! 56510001*

* C paHHbIM KOMMIEKTOM ry60KOPLIXTINTENb MOXKET OCHALLIATLCA CUCTEMON ObICTPOI 3aMEHbI.
B komnneKT BxoaAT cnegytolme yactu: 465 3696 Croika SWS 70x22x706
46710009 bawmak SWF 2 G
3219861 Kntou 4x30x120 Zn
3119804 Manew, 22x40x100

[NprBeAeHbl TONbKO CTaHAAPTHbIE MPYKUHHbIE 3yObA/CTOKN ANA NPABOW 1 NEBOV CTOPOHDI. [ipyrvie CTOVKM 1 NPYXVHHbIE 3yObA NpUBeAeHbl B COOTBETCTBYIOLLIMX
CMMCKax 3anacHblx YacTemn.




(tepHeBas 06pa6oTKa NnouBbI
KynbTueatop ZLEMKEN

4 Fﬂd‘.:"ﬁ-—?;ﬁ.‘"& .'-.r"

i i

A\
Hanpasnatouwas
nnactnHa,

CraHAapTHbIe lemMexa U JieMeXa HansaBJ/ieHHble

MOXeT | pasnn4yHble

nosopa-  WNERIR oreecias (1) Tnybokoe pbixeHme, H13Kas MHTEHCMBHOCTb MepeMeLLBaHIA

Sk fpopya (2) CpepHee no rnybuHe phIxIeHUe, XOPOLLIas MHTEHCUBHOCTL
nepemeLnBaHuA

(3) CnnowHasa 06paboTka NOYBbI, HU3KaA UHTEHCUBHOCTb
nepemeLnBaHuA

(4) CnnowHasa 06paboTka NOUBbI, O4eHb BbICOKAA MHTEHCUBHOCTb
nepemeLnBaHmA

Jiemex,

nemexa c
TBEPAOCMNABHBIM
MOKPbITVEM,
pasnnyHble
pasmepb!

\

Y3Kkui
nemex,
TBEPOC-
NNaBHbIA

anpasnsiolas
nnactviHa,
pasnuyHble
pasmepbl

Jlemexa n3 TBépgoro cnnasa
(1) Tnybokoe pbIxNeHue, H1M3Kaa MHTEHCUBHOCTb NepemeLLVBaHIA
(2) CpeniHee no rnybuHe poixNeHre, XopoLasa MHTEHCMBHOCTb
nepemeLnBaHms
(3) CnnowHas obpaboTka NMouyBbl, HM3KaA MHTEHCUBHOCTb
nepemeLnBaHms
(4) CnnowHas obpaboTka NoyBbl, OUeHb BbICOKAA MHTEHCUBHOCTb
nemexa c

BEPAOCINABHI nepemewnBaHmnA
NOKPbITUEM,

pasnuuHble

pasmepsl

4

BapuaHTbl nan gna pasnuyHbixXy c0BUI NPpUMEHeHnsA

(1) DuoMix: CnnowHas 06paboTKa NoYBbIl, XOPOLWas MHTEHCMBHOCTb
nepemMeLnBaHns

(2) TriMix: CnnolHas obpaboTka MouBbl, OUeHb BbICOKasA MHTEHCUBHOCTb

nepemelwsaHnAa
KF44TP

Duomix Jlemex Trimix Jlemex




ZLEMKEN

(tepHeBas 06pa6oTKa NoYBbI
Jlemex/Jlemex KpbiibyaTblil/HanpasnAwLLMe NNACTUHDI

0630p AOCTYMNHDbIX JIeMEXO0B ANA Ky/ibTBaTOpa

HaumeHoBaHue

06bI4HOE ncnonHeHue - Jlemex KpbiibyaTbliie
OcTpwné nemexa K12

Jlemex kpbinbuathiit K6 60x25x590

JNemex LM8 80x25x450

Jlemex nnockun F20

Jlemex nnockun F24

Jlemex ctpenbusToit nansl A30

Jlemex nBonHOM A12

Jlemex agoiHom A13

Octpué nemexa ana Cmaparga S12D 120x10x230
OcTpné nemexa ana Cmaparga S12K 120x10x200
Jlemex Kpbinbyatbit A6

Jemex kpbinbyatbit O6

TNemex ctpenbusToit nansl O30

06bI4HOE NCnoNIHEHMeE - JlemeX KpbiibyaTblii
Jlemex Kpbinbuateirt KF25 npas. /nes

Jlemex kpbinbyateit KF30 npas. /nes

JNemex kpbinbyatelit KF40 npae. /nes

Jlemex kpbinbyatoit KF44 npas. /nes

Jlemex KpbinbuaTeirt KF48 npas. /nes

Jlemex kpbinbyateit KF52 npas. /nes

JNemex kpbinbyateit FL20 npas.. /nes

Jlemex KpblnbyaTbit FL28 npas. /nes

Jlemex kpbinbyathiit FL35D GEK npas. /nes
Jlemex kpbinbyatbii FL37D GEK npas. /nes
JNemex kpbinbyateit FL23D GEK npas. /nes
Nemex kpbinbyateii DO59

06bIYHOE NCNONIHEHNE - HaNPaBAAIOLWWE NNaCTUHDI
Hanpasnatowasa nnactmHa KL8

Hanpasnatowasa nnactuHa KL10

Hanpasnatowasa nnactvHa KL10S

BokoBas Hanpaenaowas nnactnHa KR10 npae. /nes
bokoBas HanpaenAtoLan nnactuHa LBR2 npas. /nes
Bokosas HanpasnAwLan niacTvHa LBR3 S8 npas. /nes
Hanpasnatowasa nnactvHa LB1 100x8x305
Hanpasnatowwasa nnactvHa LB2 100x8x305
Hanpasnatowasa nnactmHa LB3 80x8x305
HannasneHHbIN - Jlemex Kpbinbyatbiiie
OcTpwné nemexa K12P

Octpue nemexa K12PM npas. /nes

OcTpné nemexa K8P

Octpue nemexa K8PM npas. /nes

OcTpué nemexa S8P 80x14x230

OcTpuré nemexa S12PK 120x12x200

OcTpwé nemexa S12P 120x12x230

H 1 - J1 (s TbIA
Jlemex Kpbinbuatbin KF25P npas. /nes

Jlemex kpbinbyatbit KF30P npas. /nes

Jlemex kpbinbyateit KF40P npas. /nes

Nemex kpbinbyatbit KF44P npas. /nes

Jlemex kpblnbyatoid KF48P npae. /nes

JNemex kpbinbyathiit KF52P npas. /nes

Jlemex kpbinbyateit KF40TP npas. /nes

JNemex kpbinbyateit KF48TP npas.. /nes

Jlemex kpbinbyatbiin KF44TP npas. /nes

Jlemex kpbitbyathiit KF52TP npas. /nes

Jlemex Kpbinbuatbin FL35P GEK npas. /nes

Jemex kpbinbyateit FL37P GEK npas. /nes

Teé o 1

Jlemex Kpbinbyatbii Schar K6H

OcTpwné nemexa K8H

OcTpuné nemexa K12H
TeéppocnnaBneHHbIin meTann - Jlemex
JNemex kpbinbyateit KF25H npas. /nes
Jlemex kpblnbyateit KF30H npas. /nes

nogxoaut ana UHpopmauun
Karat/Kristall

Karat/Kristall

Labrador

Topas/Smaragd
Topas/Smaragd

Achat

Achat 70

Achat 70
Topas/Thorit/Smaragd/Achat 9
Thort/Smaragd/Achat 9
Thorit/Achat/Achat 70/Achat 9
Onyx

Onyx

Karat

Karat

Kristall DuoMix
Kristall DuoMix
Kristall DuoMix
Kristall DuoMix
Thorit/Achat 9

Topas/Smaragd

Smaragd

Smaragd

Thorit/Achat 9

Dolomit

Karat/Kristall
Karat/Kristall

Karat Bonee oteecHasa popma

Karat/Kristall
Topas/Thorit/Smaragd/Achat 9
Thorit/Achat 9
Thorit/Smaragd/Achat 9

Topas

Thorit/Achat 9

Karat/Kristall
Karat/Kristall
Karat/Kristall
Karat/Kristall
Thorit/Achat 9
Thorit/Smaragd/Achat 9
Thorit/Smaragd/Achat 9

Karat

Karat

Kristall DuoMix
Kristall DuoMix
Kristall DuoMix
Kristall DuoMix
Kristall TriMix
Kristall TriMix
Kristall TriMix
Kristall TriMix
Smaragd

Smaragd

Karat/Kristall
Karat/Kristall
Karat/Kristall

Karat
Karat

Homep getanu

337 4442
33710006
337 1686
337 4350
337 4351
337 4368
337 0463
337 0467
337 4388
337 4393
337 5420
337 3377
337 4367

33710026/33710027
337 4460/337 4461
33710002/33710003
337 4530/337 4531
337 4536/337 4537
337 4540/ 337 4541
337 4402/337 4403
337 4406/337 4407
337 4418/337 4419
337 4420/ 337 4421
337 4428/337 4429
337 4340

337 4482
337 4484
337 4486
337 4490/337 4491
337 4398/337 4399
337 4430/337 4431
337 4395
337 4394
337 4401

337 4443
337 4444/337 4445
337 4441
337 4446/337 4447
337 4386
337 4391
337 4392

33710024/33710025
337 4462/337 4463
33710004/33710005
337 4532/337 4533
337 4538/337 4539
337 4542/337 4543
337 4510/337 4511
337 4512/337 4513
337 4520/337 4521
337 4522/337 4523
337 4426/337 4427
337 4424/337 4425

33710023
33710031
33710030

33710020/33710021
33710018/33710019




(tepHeBas 06pa6oTKa NouBbI

Jlanbl nemexoB/60nTbl

S LEMKEN

HanmeHoBaHune

Karat/Kristall

BricTpocmeHHbI 6alumak SWF 2 G

Manew 22x40x100

Knioy 4x30x120 Zn

Bbont ¢ notanHon ronoskon M12x33-12.9-MUH-10 Zn
Bont ¢ notaHon ronoskor M12x45-12.9-MUH-10 Zn
BonT ¢ noTaHom ronoskor M12x55-12.9-MUH-10 Zn
Bont ¢ notaiHon ronoskor M12x80-8.8-MUH-10 Zn
LWanba 13/24x2,5 St-Zn DIN125

lanka wecturpaHHaa M12-10 Zn DIN6331

LWypyn M12x85-8.8 Zn DIN931

Wypyn M12x701s52x15-12.9 Zn

Wypyn M12x751s57b15-12.9Zn

Topas

Bawmak 10-S/FL

bonT ¢ noTaiHom ronoskor M12x55x26-12.9-MU 10 Zn
Bont c notanHon ronoskorn M12x33-12.9-MU-10 Zn
Bolt, cup square head M12x30-10.9-MU D603Zn

bonT ¢ notaiHom ronoskon M12x65x30-12.9-MU 10 Zn
Dolomit

40x87x257,3 Dolomit

bont ¢ notarHow ronoskoin M12x45-12.9-MU-10 Zn
Wypyn M16x65Is40xb20-10.9Zn

3awwmTa cTonkn ana rny6-na 10x330 Dolomit
Labrador

Batmak 40x215x135 Labrador

BonTt ¢ notaiHow ronoskoi M12x55x26-12.9-MU 10 Zn
3awmTa cToMKmM ang ry6-na 100x8x598 Labrador
3axumHaa BTynKa 10x55-DIN1481
Smaragd/Thorit/Achat 9

batwmak 10-S/FL

bonT ¢ notanHom ronoskon M12x65x30-12.9-MU 10 Zn
BonT ¢ notarHow ronoskon M12x33-12.9-MU-10 Zn
BonT ¢ notanHow ronoskon M12x36x4-12.9-MU-10Zn
Bolt, cup square head M12x30-10.9-MU D603Zn

bont ¢ notaiHoi ronoskoi M12x75x30-12.9-MU 10 Zn
Thorit/Achat 9

Bawmak 10-S 10x100x207

BonT ¢ notaHow ronoskon M12x65x30-12.9-MU 10 Zn
BonT ¢ notaHow ronoskon M12x33-12.9-MU-10 Zn
bont ¢ notanHoi ronoekoin M12x36x4-12.9-MU-10Zn
Bolt, cup square head M12x30-10.9-MU D603Zn

BonT ¢ notaHow ronoskon M12x75x30-12.9-MU 10 Zn
Achat

bonTt ¢ notarHoi ronoekon M12x50-8.8-MU Zn D608
Bbont c notarHoi ronoskon M12x60-8.8-MU Zn D608

UHpopmauus

CM. MHGOPMALIMOHHBIN TeKCT *

[na drkcauum nansl nemexa

[Ina oTNyCKaHWA nanbl nemexa

Befestigung OcTpué nemexa/Hanpasnsiolan nnactvHa, Bkn. hoher faika
Befestigung Octpwé nemexa/Hanpasnsiowlan nnactHa, Bkn. hoher laiika
Befestigung Octpwé nemexa, Bkn. hoher laiika

Befestigung Octpwé nemexa, Bkn. hoher laika

LWan6a gns 30110515

Bblcokas rarika otaenbHoO

KpenneHve Kpbina, noax. raka 303 1013

KpenneHwe kpbina, noax. raka 303 1013

KpenneHue TBepLoCnIaBHOrO Kpbifna, Noax. raka 303 1013

Kpennenwue nemexa, BKA. ranky

KpenneHvie nemexa, BKA. ranky

KpenneHue Kpbina, BKA. ranky

Kpennenue Hanpaenaowan Nnact1Ha, BKA. ranky

Onopa CToviKkv AnA NpuBapu1BaHMA
KpenneHvie nemexa, BKN. ranky
KpenneHwe Kpbina, Noax. raitka 303 0935

Jlanel nemexoB Ana NpvBapviBaHusa
KpenneHvie nemexa, BKI. ranky

Kpennenwe 3awmta ctoikv ana ray6-na

Kpennenue nemexa, BKA. ranky

Kpennenue nemexa, BKA. ranky y ctoek 60x20
KpenneHue nemexa, BKA. raiky y ctoek 70x22
Kpennenwe Kpbina, BKN. ranky

Kpennenve Hanpaenatowwan nnactuHa, BKA. ranky

Kpennenvie nemexa, BK. ranky

KpenneHuve nemexa, BKA. raiky

KpenneHwve nemexa, BKA. raiky

KpenneHvie Kpbina, BKA. ranky

Kpennenvie Hanpaenaiowan NnactvHa, BKI. ranky

erl’lﬂeHVle nemexa CHU3Y, BKI. I'aVIKy
KpenneHvie nemexa CBEpPXY, BKI. ral?le

* B maHHbI MOMEHT Nana nemexa ana rmybokopbixnutenelt Karat u Kristall imeeT apTuKynbHbIN HOMep

46710009 bawumak SWF 2 G

Homep getann

46710009
3119804
3219861
30110513
30110514
30110515
30110516
305 8580
30310108
3013434
301 3409
30110577

467 9106
3015786
3015785
301 1805
3015787

203 7586
3015794
301 3870
349 8750

203 4527
3015786
349 8745
3096171

467 9106
3015787
3015785
3015789
301 1805
3015784

467 9107
3015787
301 5785
3015789
301 1805
3015784

301 5795
3015796

Peub npet o nutoit nane nemexa. OHa MeeT ONTUMAanbHYO GOPMY ANA NEPEHATVA HAarpy3KK C OCTpKA Niemexa. Jlana nemexa MOXeT KOMOVHMPOBATLCA TaKKe
C NpeAblAy UMMM BepcUAMY arperaTta. Homepa And 3akasa npefpiayLmx sepcunnt 467 9110, 467 9111 1 46710008 MeHAIOTCA aBTOMAaTUYECKM Ha HOMepP AnA
3aKasa aKTyanbHOW Nanbl 1eMexa.







(tepHeBas 06pa6oTKa NouBbI
Jlanbl nemexoB B KOMMNEKTe @LEMKEN




(tepHeBas 06pa6oTKa NoYBbI
ZLEMKEN Jlanbl nemexoB B KOMMNAEKTe

Kom6uHupyembie y3nbi

Mo3unuuma HavmeHoBaHue Crpenbyatas OKpyrneHHasa Hanpaensowana Kpaesas Kpbinba Homep petann
nana cTpenbyaras niacTmHa Hanpasensaowas
nana niacTuHa
1 Batwmak K12P RE K12P RE KR 10 RE 665 4108
2 Bawmak K12P LI K12P LI KR 10 LI 665 4109
3 Bawmak K12P MI K12P KL10 6654110
4 Bawmak K12P/KL10S RE K12P RE KR 10 RE 665 4218
5 Batwmak K12P/KL10S LI K12P LI KR 10 LI 665 4219
6 Batwmak K12P/KL10S MI K12P KL10 665 4220
7 Bawmak K6 K6 66510191
8 Bawmak K8P RE K8P RE KR 10 RE 66510192
9 batwmak K8P LI K8P LI KR 10LI 66510193
10 Batwmak K8P MI K8P KL8 66510194
11 Bawmak K8H RE K8H @ KR 10 RE 66510252
12 Bawmak K8H LI KeH @ KR 10 LI 66510253
13 Bawmak K8H Ml KsH @ KL8 66510254
14 Batumak K8H + KF25H RE keH @ KR 10 RE KF25H @ 66510268
15 Batwmak K8H + KF25H LI K8H @ KR 10 LI KF25H Q 66510269
16 Bawmak K8H + KF25H M K8H @ KL8 KF25H @ 66510270
17 Bawmak K8P + KF25P RE K8P RE KR 10 RE KF25H @ 66510272
18 Batwmak K8P + KF25P LI K8P LI KR 10 LI KF25H @ 66510273
19 Batwmak K8P + KF25P MI K8P KL8 KF25H Q 66510274
20 Bawmak K12P + KF25 RE K12P RE KR 10 RE KF25H @ 66510276
21 Bawmak K12P + KF25 LI K12P LI KR 10 LI KF25H @ 66510277
22 bawmak K12P + KF25 Ml K12P KL10 KF25H g 66510278
23 bawmak K12P + KF25P RE K12P RE KR 10 RE KF25P 66510280
24 Bawmak K12P + KF25P LI K12P LI KR 10 LI KF25P 66510281
25 Bawmak K12P + KF25P MI K12P KL10 KF25P 66510282
26 Bawmak K12P/KL10S + KF25P RE K12P RE KR 10 RE KF25P 66510284
27 Bawmak K12P/KL10S + KF25P LI K12P LI KR 10 LI KF25P 66510285
28 Bawmak K12P/KL10S + KF25P Ml K12P KL10S KF25P 66510286
29 Batwmak K6H KéeH @ 66510287
30 Bawmak K12H RE Ki2H @ KR 10 RE 66510288
31 Bawmak K12H LI K12H Q KR 10 LI 66510289
32 Bawmak K12H Ml K12H @ KL10 66510290
33 Bawmak K12H + KF25H RE Ki2H @ KR 10 RE KF25H @ 66510292
34 Bawmak K12H + KF25H LI Ki2H @ KR 10 LI KF25H @ 66510293
35 Bawmak K12H + KF25H MI K12H @ KL10 KF25H @ 66510294
36 Bawmak K12H/KL10S RE K12H @ KR 10 RE 66510300
37 Bawmak K12H/KL10S LI K12H @ KR 10 LI 66510301
38 Bawmak K12H/KL10S MI Ki2H @ KL10S 66510302
39 Bawmak K12H/KL10S + KF25H RE K12H Q KR 10 RE KF25H @ 66510304
40 Bawmak K12H/KL10S + KF25H LI K12H @ KR 10 LI KF25H @ 66510305
41 Bawmak K12H/KL10S + KF25H MI K12H @ KL10S KF25H @ 66510306
o. Bild bawmak K8H +KF30P RE KeH @ KR 10 RE 66510260
o. Bild Bawmak K8H +KF30P LI KeH @ KR 10 LI 66510261
o. Bild Bawmak K8H +KF30P MI K8H @ KL8 66510262
o. Bild Bawmak K8H +KF30H RE K8H @ KR 10 RE 66510264
o. Bild Bawmak K8H +KF30H LI KsH @ KR 10 LI 66510265
o. Bild Batwmak K8H +KF30H MI KsH @ KL8 66510266
o. Bild Bawmak K12H +KF30H RE K12H @ KR 10 RE 66510296
o. Bild Bawmak K12H +KF30H LI K12H @ KR 10 LI 66510297
o. Bild Bawmak K12H +KF30H MI Ki2H @ KL10 66510298
o. Bild Bawmak K12H/KL10S + KF30H RE Ki2H @ KR 10 RE 66510308
o. Bild Bawmak K12H/KL10S + KF30H LI K12H @ KR 10 LI 66510309
o. Bild Bawmak K12H/KL10S + KF30H MI K12H @ KL10S 66510310

ﬂ,OCTyI‘IHbI Apyrue narbl nemexos ¢ Apyrumm KOM6l/lHaLl,l/lFlMl/I NeMexoB, HanpaBaAlLWMX NIaCTUH 1 KPbINTbEB.




(tepHeBas 06pa6oTKa NnouBbI
3y6oBas bopoHa/BbipaBHIUBaTENb MOUBDI

HaumeHoBaHue

3y6oBasn 60poHa

3y6 60poHbl STD/12mm

3y6 6opoHbl 84x539 D14

3y6 6opoHbl D13x395x88 Di61,2 RE

3y6 60poHbl D13x395x88 Di61,2 LI

3y6 60poHbl D13x489x88

3y6 6opoHbl D13x420x88
BblpaBHMBaTenb No4Bbl
BblpasHuBaTens nousbl 6x360x425 2xD11,5
BblpasHuBatenb nousbl 6x304x392 2xD11,5
BbipaBHuBaTens nousbl 6x255x462 2xD11,5
BbipaBHuBaTens nousbl 6x164x425 2xD11,5
Jlemex Kpbinbyuatbin 150x8x256

0630p
noaxoauT ana
Smaragd/Thorit/Achat 9
Rubin 9
Rubin 10
Rubin 10
Rubin 10

Rubin 10/ Rubin 12

Rubin 12
Rubin 12
Rubin 10
Rubin 10
Heliodor

Wndopmaumsn

Ina ceHoBopowmnTena

JInA LenbHbIX yCTPOCTB

[InA cknaabiBaeMblX yCTPOWCTB
[ns BHewWwHen yacTtu

[InA LeHTpanbHOM Yactn

[1nf BblpaBHMBAIOLLEN MNAHKN

Homep perann

353 8801
353 8802
35310034
35310035
35310039
35310025

33710007
33710029
33710028
33710032
337 5487




(tepHeBas 06pa6oTKa NoYBbI
Cpe3Hble 60NTbI KyNbTUBATOPA

cpe3Hom 6onT

Mosnuna HaumeHoBaHune Homep perann
1 bonT ¢ 6-rpaHHow ronoskoi M10x45-8.8 Zn 3013240
2 bont ¢ 6-rpaHHow ronosko M10x55-10.9 Zn 3013250
3 bonT ¢ 6-rpaHHo ronoskon M12x55-10.9 Zn 301 3384
4 bont ¢ 6-rpaHHo ronoskon M12x60-8.8 301 3388
5 Bbont ¢ 6-rpaHHow ronoskon M12x60-10.9 Zn 301 3391
6 bont ¢ 6-rpaHHow ronosko M12x65-10.9 3013399
7 BonT ¢ 6-rpaHHo ronoskoin M14x70-10.9 301 3595
8 bont ¢ 6-rpaHHow ronosko M16x65-10.9 Zn 3013870
9 Bont ¢ 6-rpaHHoM ronoskon M20x70x28-8.8 Zn 301 4600
10 Bont ¢ 6-rpaHHo ronoskon M20x100-8.8 301 4407
1 bont ¢ 6-rpaHHow ronosko M16x55-10.9 Zn 3015385

Tuin ycTpoiicTBa Mo3nuna

Achat 9 6
Achat 9 UE

Achat 70

Achat 70 UE

Achat 80 / Achat 80 UE
Achat S / Achat S UE

Karat 9

Karat 9 UE

Karat 12

Kristall 9

Kristall 9 UE

Labrador

Smaragd 7

Smaragd 7 UE

Smaragd 9

Smaragd 9 UE (M 20)
Smaragd 9 UE (M 12)
Smaragd 80

Smaragd 80 UE

Smaragd 90

Smaragd 90 UE

Thorit 8 / Thorit 9/ Thorit 10
Thorit 8 UE / Thorit 9 UE / Thorit 10 UE
Topas 110

Topas 140

wi

o

VTN U0 OO N UTO O N = WUuULwwuNh = —




(tepHeBas 06pa6oTKa NouBbI
PacnpegieneHue KpbinbyaTblX leMexoB B Kynbrusatope Kristall ZLEMKEN

OcHaweHume ¢ nanou TriMix

Homep petann HanmeHoBaHne WUsmepeHne LWnpuHa Cepusa Cymma
337 4512 Jlemex KpblnbyaTbi KF48TP RE 300 Bnepeaun 3
3374513 Jlemex KpblnbyaTbIv KF48TP LI 300 Bnepean 3
3374510 Jlemex KpblnbyaTbIv KF40TP RE 300 nosagu 4
337 4511 Jlemex KpblnbyaTbli KF40TP LI 300 nosagu 4
337 4522 Jlemex KpblnbyaTbli KF52TP RE 350 Brnepean/nosaan 3/4
337 4523 Jlemex KpblibyaTbn KF52TP LI 350 Bnepean/no3saan 3/4
337 4522 Jlemex KpbinbuaTbln KF52TP RE 400 Bnepean 4
337 4523 Jlemex KpbinbyaTbI KF52TP LI 400 Briepean 4
337 4520 Jlemex KpbinbyaTbIi KF44TP RE 400 nosagu 5
337 4521 Jlemex KpbinbyaTblid KF44TP LI 400 nosaau 5
337 4522 Jlemex KpbinbyaTblit KF52TP RE 500 Bnepean 5
337 4523 Jlemex KpbinbyaTbin KF52TP LI 500 Brepean 5
337 4520 Jlemex KpbinbyaTb KF44TP RE 500 nosagw 6
337 4521 Jlemex Kpbinb4aTblii KF44TP LI 500 no3aam 6
337 4522 Jlemex KpbinbyaTbI KF52TP RE 600 Bnepean 6
3374523 Jlemex KpbinbyaTbI KF52TP LI 600 Bnepean 6
337 4520 Jlemex KpblnbyaTbI KF44TP RE 600 nosagu 7
337 4521 Jemex KpblnbyaTbIl KF44TP LI 600 nosaam 7
OcHauweHwme ¢ nanoin DuoMix

Homep petann HanmeHoBaHue WN3mepeHne LnpuHa Cepusa Cymma
33710002 Jlemex KpbinbyaTbin KF40 RE 300 Bnepean/nosaan 3/4
33710003 Jlemex KpblnbyaTbIv KF40 LI 300 Bnepean/nosaan 3/4
33710004 Jlemex KpblnbyaTbI KF40P RE 300 Bnepean/nosaan 3/4
33710005 Jlemex Kpbinbyatbiv KF40P LI 300 Brnepean/nosaan 3/4
337 4530 Jlemex KpbinbyaTbIn KF44 RE 300 Bnepean/no3aan 3/4
337 4531 Jlemex KpbinbyaTbn KF44 LI 300 Bnepean/nosaan 3/4
3374532 Jlemex KpbinbyaTblit KF44P RE 300 Bnepenn/nosagn 3/4
337 4533 Jlemex KpblnbyaTbli KF44P LI 300 Bnepenn/nosagn 3/4
337 4540 Jlemex KpblnbyaTbln KF52 RE 350 Brnepenn/nosaan 3/4
337 4541 Jlemex KpbinbyaThlit KF52 LI 350 Bnepean/nosaau 3/4
337 4542 Jlemex KpbinbyaThli KF52P RE 350 Bnepenn/nosagu 3/4
337 4543 Jlemex Kpblinb4aTblit KF52P LI 350 Bnepenn/nosagm 3/4
337 4536 JNemex KpbinbyaTblii KF48 RE 400 Bnepean/nosaau 3/4
337 4537 Jlemex KpbinbyaTbIt KF48 LI 400 Brepean/nosaan 3/4
3374538 Jlemex KpbinbyaTbIn KF48P RE 400 Bnepean/nosaau 3/4
3374539 Jlemex KpblnbyaTbii KF48P LI 400 Bnepean/nosaau 3/4
337 4536 Jemex KpblnbyaTbIl KF48 RE 500 Brnepean/nosaan 5/6
337 4537 Jlemex Kpbinbyatbi KF48 LI 500 Brepean/nosaan 5/6
337 4538 Jlemex KpblnbyaTbIv KF48P RE 500 Bnepean/no3aan 5/6
337 4539 Jlemex KpblnbyaTbl KF48P LI 500 Bnepean/nosagn 5/6
3374536 Jlemex KpblnbyaTbIi KF48 RE 600 Brnepean/nosaan 6/7
337 4537 Jlemex KpblnbyaTbli KF48 LI 600 Brnepean/nosaan 6/7
3374538 Jlemex KpblinbyaTbin KF48P RE 600 BnepeAn/no3aan 6/7
337 4539 Jlemex KpblinbyaTbln KF48P LI 600 Bnepean/nosaan 6/7

OcHaweHwme ¢ nanoi TriMix-DuoMix

Homep getanun HavmeHoBaHune WN3mepeHue LnpuHa C
3374512 Jlemex KpblnbyaTbii KF48TP RE 300 Bnepean 3
3374513 Jlemex KpblinbyaTbIn KF48TP LI 300 Bnepean 3
33710002 Jlemex KpbinbyaTbin KF40 RE 300 nosagu 4
33710003 Jlemex KpbinbyaTbli KF40 LI 300 nosagu 4
33710004 Jlemex KpblnbyaTbli KF40P RE 300 nosaau 4
33710005 Jlemex KpblibyaTbln KF40P LI 300 no3saau 4
337 4522 Jlemex KpbibyaThli KF52TP RE 350 Bnepean 3
337 4523 Jlemex KpbinbyaTbn KF52TP LI 350 Brepeau 3
337 4540 Jlemex KpbinbyaTblit KF52 RE 350 nosaau 4
337 4541 Jlemex KpblnbyaTbl KF52 LI 350 no3saau 4
337 4542 Jlemex KpbinbyaTbI KF52P RE 350 nosaau 4
337 4543 Jlemex KpbinbyaTblt KF52P LI 350 nosagn 4
337 4522 Jemex KpbinbyaTbI KF52TP RE 400 Bnepeau 4
3374523 Jlemex KpblnbyaTbIl KF52TP LI 400 Brnepeau 4
337 4536 Jlemex KpblnbyaTbIv KF48 RE 400 nosaau 5
337 4537 Jlemex KpbinbyaTbIv KF48 LI 400 nosaau 5
337 4538 Jlemex KpblnbyaTbI KF48P RE 400 nosagu 5
337 4539 Jlemex KpblibyaTbin KF48P LI 400 no3sagu 5
337 4522 Jlemex KpblnbyaTbii KF52TP RE 500 Bnepean 5
3374523 Jlemex KpbinbyaTbin KF52TP LI 500 Bnepeaun 5
337 4536 Jlemex KpbinbyaTblit KF48 RE 500 nosagu 6
337 4537 Jlemex KpbinbyaTblit KF48 LI 500 nosaau 6
3374538 Jlemex KpblnbyaTblit KF48P RE 500 nosaau 6
337 4539 Jlemex KpbinbyaTblt KF48P LI 500 no3sagu 6
337 4522 Jlemex KpbinbyaThlit KF52TP RE 600 Bnepean 6
3374523 Jlemex KpbinbyaTbIi KF52TP LI 600 Bnepean 6
3374536 Jlemex KpbinbyaTbIii KF48 RE 600 nosaan 7
337 4537 Jlemex KpblnbyaTbl KF48 LI 600 no3saau 7
337 4538 Jlemex KpbinbyaTbI KF48P RE 600 nosaau 7
337 4539 Jlemex KpbinbyaTbI KF48P LI 600 nosaau 7




3ameTKu
ZLEMKEN




1

-
p—

E -
-
o
i

e
1
!

3




ZLEMKEN

MoceB
BbICEBaIOLI.I,aﬂ KaTyLI.IKa

HanmeHoBaHmne

BbiceBaouwan KaTyullKa

TpoliH. BbiceBatoLLadA KaTyLKa
13-9x3mm

BbiceBatolan Katylwka Mono-Plus
D20

BoiceBatowan KaTylwka Mega-Plus
D20

[1BOVIH. BbiCeB. KaTyLka KoHTulnioc
D20

HpMBMaTMWeCKaH LWNOHKa KpaCHas

BoiceBatolan KaTylwka Mega-Plus
SW15

BbiceBatollan KaTylwka Mono-Plus
SW15

[1BOVH. BbICEB. KaTylwka KoHTulnioc
SW15

[1BOVIH. BbiceB. KaTyLka KoHTulnioc
D20

AnA BbiCEBHOrO Bana Ana arperata WNHpopmauua

Kpyrnas EuroDirill und DKA und Saphir 581 8502

Kpyrnas Saphir 481 8537

Kpyrnas Saphir 481 8543

Kpyrnas Saphir 581 8506
[ina kpyrnoro 481 8504

BbICEBHOrO Basla

LecTurpaHHan Saphir 481 8544
LWecTMrpaHHas Saphir 481 8545
LecTurpaHHas Saphir 5818507
LecTUrpaHHan - BpaLlaeTca Ha Saphir 581 8508

Kpyrnon ctynwvue

<
O
£
o
i

o
0
0
o




MoceB

BbiceBatoLLan KaTyLlKd

S LEMKEN

S OO h %

Conti Plus SW15/D20

BbiceBatolan KaTylka Mono Plus
SW15

Bbicesatolan KaTylka Mono Plus
D20

Bbicesatolan KaTywwka Mega Plus
SW15

BbiceBatolan KaTylwka Mega Plus D20

[puBoA Koneca TexHoNornyecKowm
Konew

Bbicesatowan KaTyLKa TOHKan
D65x10 2x12-Nock-M6

BbiceBatoLLan KaTylwka D65x12,5 ¢ 8
pacnpepenvTenamm

BbiceBatoLan KaTylwka D65x29,5 ¢ 8
pacnpeaenuTenammn

BbiceBatolLan KaTyLwka MegaPlus 65x30
D20

BbiceBatowan KaTyullKa

[Ana BbiceBHOro Bana

WecTUrpanHHasn - BpallaeTca Ha

Kpyriow cTynuue

wectnrpaHHan

LWecTnurpaHHan - BpallaeTca Ha

Kpyrnow cTynuue

WwecTvrpaHHas

wectnrpaHHas - BpallaeTca Ha

Kpyrnov cTynuue

Kpyrnas

Kpyrnas

Kpyrnasa

Ana arperata

Candup Bepcvia B

Candup Bepcvia B

Candwp sepcua B

Candup Bepcua B

Candwp sepcua B

* TpebyeTca No 1 WT. Ha KaAbl pAag
NPV PACLUNPEHNIN TEXHONOMHUECKON
Koneu

Solitair 8 /9 / 12 n Compact-Solitair

Solitair 8/ 9/ 12 v Compact-Solitair

Solitair 8 /9 / 12 n Compact-Solitair

Solitair 23

NHdopmaunsn

[na TexHonoruueckon
KOMeun paclumpeHna™

[nA TexHonormyeckomn
Konew paclmpenua*

[inA TexHonornyeckon
Konew paclmperua®

[ina TexHonorn4eckom
Konew paclvperua®

[ns TexHonornyeckomn
Konew paclwmpenua®

681 8548

681 8549

681 8550

6818551

681 8552

681 8536

482 5894

482 5895

482 5896

48210723




ZLEMKEN

MoceB

BbiceBatoLime pr6bl N OHHbIE KJ1dNdHbl

BbiceBatowume Tpy6bi

HanmeHoBaHmne

Eurodrill/DKA

BoiceBatowan Tpyba AnviHHaA -

BoiceBatolan Tpy6a KopoTkas 549

BbiceBatowan Tpyba HuKHARA 229

Saphir

BobiceBatowwan Tpyba AnviHHas - Saphir ES
BoiceBatowan Tpy6a kopoTkas Saphir ES
Boicesatowas Tpy6a, kommnekT KPL D43/39 Saphir 7
Solitair

Boicesatowan Tpy6a, kommnekT D30x250x225-R181
BoiceBatowwan Tpy6a, kommnekT kpl. D43/39
Compact Solitair

BbiceBatowan Tpy6a, komnnekT OptiDisc (A) D25
BbiceBatolan Tpy6a, kommnekT OptiDisc (B) D25
BbiceBatoan Tpy6a, kommnekT K-Abstr. OptiD (B) D25
Boicesatowan Tpy6a, kommnekt HM-Abstr.OptiD (B) D25
BoiceBatoluan Tpyba, komnnekT Dingen

BbiceBatowlan Tpyba, kommnnekt Dingen 40x2x319 A2
BbiceBatollan Tpyba ¢ BbIXOAOM yaobpeHuin A2
Solitair 25

Boicesatowan Tpy6a, kommnekt OptiDisc (B) D25
Boicesatolas Tpy6a, kommnekT K-Abstr. OptiD (B) D25
BbiceBatowlan Tpy6a, kommnekt HM-Abstr.OptiD (B) D25
Azurit

BbiceBatowan Tpyba, komnnekT Azurit 9

JOoHHbIN KNnanaH

HanmeHoBaHmne

JloHHbIM KnanaH 33,5x85
LoHHbIN KnanaH 32,5x85
JloHHbIM KnanaH 32,5x85 A2

—

Undopmauusn

ana Eurodrill
ans Eurodrill
ans Eurodrill/DKA

ana Saphir OgHOAMCKOBBIN COWHMUK
ana Saphir OgHOANCKOBBIV COWHMUK
ana Saphir ABYXAVCKOBbIN cowHyk / Solitair Cnenbta

ana Solitair
ana Solitair npu vcnonHeHnn ana cnenstel / Saphir

ana Compact Solitair

ana Compact Soltair/Solitair 25

ApT. Nr. 58210072 Bkn. NnacTUKOBLIA YNCTUK

ApT. Nr. 58210072 BKA. YNCTUK 13 TBEPLOCMNIABHOrO MeTasna
ana Compact Solitair ¢ ynobpeHviamm

ana Compact Solitair ¢ ynobpeHuamm

ana Compact Solitair ¢ ynobpeHuamm

ana Solitair 25/Compact Solitair
ApT. Nr. 58210072 BKA. NNacTUKOBBIA YNCTUK
ApT. Nr. 58210072 BkA. YNCTUK 13 TBEPAOCNNABHOrO MeTana

ana Azurit

WUHdopmaumsn

ana Saphir/Eurodrill/DKA
ana Solitair/Compact Solitair
ana Solitair/Compact Solitair

Homep petann

581 8601
581 8604
481 8603

4818611
481 8612
582 6006

482 6002
582 6006

5826014

58210072
58210074
58210075
4826013

48210218
48210343

58210072
58210074
58210075

58310003

Homep petanu
5818524
581 8526
581 8527




lMoces
[ToceBHbIe WRAHMM 1 [IUCKOBDII HOX

ZLEMKEN

Moc

HanmeHoBaHmne

€BHble Wj1aHrn

NHpopmauua

Homep petann

LWnanru ¢ mydpramu ana Saphir
CnupanbHbiit WnaHr ¢ mydton 30-350
CnpanbHbii WnaHr ¢ mydton 30-480
CrnmpanbHbli WnaHr ¢ MydToi 30-500
CrnmpanbHbli WnaHr ¢ MydToi 30-550
CnupanbHbiit WnaHr ¢ mydton 30-600
CnnpanbHbiit WwnaHr ¢ mydton 30-630
CrnpanbHbii WnaHr ¢ Mydton 30-650
LWnanru ¢ mypramu ana Saphir
LnaHr, 1-mydra 25x120 25/30

LUnaHr, 1-mydTa 25x450 25/30
Schlauch m.Muffe 25x1040 25/30
LInaHr, 1-mydra 25x1120 25/30

LnaHr, 1-mydra 25x1170 25/30

LLnaHr, 1-mydra 25x1320 25/30

UnaHr 25x360 D25/37

UInaHr, 1-mydra 25x460 25/37

LInaHr, 2-mydrbl 25x940 30/30

LLnaHr, 2-mydtbl 25%1100 30/30
LLnaHr, 2-mydtbl 251300 30/30
LLnaHr, 2-mydTbl 25300 30/37

LUnaHr, 2-my$Tbl 25x570 30/37

LnaHr, 2-mydtbl 25x720 30/37

LLnaHr, 2-mydtbl 25x840 30/37
Linanru ¢ mypramm ana Hassia DKA
CnmnpanbHbii WwnaHr ¢ mydton 30-1050
CnmpanbHbIi WnaHr ¢ MydToi 30-1250

3ameHnAeTcA Ha 377 4204 — yKoOpOTUTE COOTBETCTBYIOLLMM 0OPa3oM
3ameHAeTcA Ha 377 4204 — yKOpOTUTE COOTBETCTBYIOLLMM 0OPa3om
3ameHneTca Ha 377 4204 — yKopOTUTE COOTBETCTBYIOLLMM 0OPa3oM
3ameHsAeTcA Ha 377 4204 — yKopoTWTe COOTBETCTBYIOLLVIM O6Pa3oM
3ameHnAeTcA Ha 377 4204 — yKOpOTUTE COOTBETCTBYIOLLMM OOPasoM
3ameHnAeTcA Ha 377 4204 — yKOpOTUTE COOTBETCTBYIOLLMM 0OPa3oM

377 4194
377 4196
377 4197
377 4199
377 4200
377 4193
377 4204

377 4045
377 4027
37710075
377 4032
377 4030
377 4040
37710076
377 4038
377 4028
377 4039
377 4041
377 4036
377 4037
377 4044
377 4042

377 4201
377 4202

K coxxaneHuio, Myd)TbI He NOoCTaBNA0TCA OTAC/bHO. OHKn YCTaHaBMBAKOTCA Ha WaHI C MOMOLLbIO CI'IeLI,I/IaJ'IbHOPI I'IpOI/I3BO,£lCTBeHHOI;I TeXHoNornu.
OHa obecneuvBaeT NnaeHbIii nepexon K WwnaHry v AoIroBpemMeHHoe coemnHeHve. B onvcaHum APTWKYJa NOKa3aHbl AIMHa 1 ANaMETP WiaHra n CO€,£I,I/IHI/IT€J'IbeII7|

pasmep MydTbl.

HaumeHoBaHmne
LlinaHr, npoaaBaemMbiii Ha METPbI
Onekc-wnaHr D22
Onekc-wnaHr D25
Onekc-wnaHr D30
Onekc-wnaHr D40
Onekc-wnaHr D40 EL
Onekc-wnaHr D50 EL
Onekc-wnaHr D65
Onekc-wnaHr D65
Onekc-wnaHr D65 EL
Onekc-wnaHr D90
Onekc-wnaHr D140
Onekc-wnaHr D170
Onekc-wnaHr D170 EL
Onekc-wnaHr D200

NHdopmaunsa

Tony6on

Mpo3pauHbiii
ONeKTPONPOBOAALLMIA
OneKTPONPOBOAALMIA
YepHbii

YepHbii bnectawmn
ONeKTPONPOBOAALLMIA
PU-7

PU-7

PU-7
OneKTPONPOBOAALMIA

ANCKOBDbIN HOX

Homep petann

377 3993
377 3992
37710044
377 3994
37710175
37710176
377 4061
37710023
37710161
37710126
377 4116
377 4115
37710158
377 4117

Homep petann

HaunmeHoBaHmne WUHdopmauun

[nckoBbin Hox D335/43%2,5 COWHWK A5 neHTouHoro noceesa — Eurodrill

[nckosbl HOX D329x4 BHeLlHWI cowHMK AN NeHTouHoro nocesa- Eurodrill

Monycdepunyeckuit guck, D325/70/35x3 OBHOAVCKOBBIV COLWHMK

[nckoBbln Hox D350/70/35x3 16,5° J1BYXAMCKOBBIN COWHUK — BHeLWHee pacllo3vumna NOAWNNHYKA

[nckoBbln Hox D400/70/35x3 12xD6,2 [IBYXANCKOBbI COWHUK — YAOOPEHME - BHelHee pacllo3numna NOAWNIHUKa 12- OTBEPCTHIA
[nckosbin Hox D350x3x25,5 6xD8,2 J1IBYXANCKOBbIN COWHMK — BHYTPeHHee pacllo3vuma NOAWNAHMKA

[nckoBbin Hox D400x3x25,5 6xD8,2 [1BYXAMCKOBBI COWHNK — ynobpeHre — v ABYXAVCKOBbINA COLUHMK Azurit — BHyTpeHHee

pacllo3numna nogwmnHm

Ka

349 0006
349 0007
349 0009
3490010
349 0012
34910010
34910011




ZLEMKEN

lMoces
[MToawmnHmKm

MoawnNHMKN pAROBDbIX CeANOK

HanmeHoBaHmne WUHdopmauma Homep petanu
Panmaano-ynoprM NOAWNNHUK ANA OQHOANCKOBbLIX COLHMKOB, ABYXANCKOBbLIX COWHMKOB C POSIMKamK, YNNOTHAOWMMIA KaTKamu, 319 8702*
D40/13x18,3 3ameHsAeT cTapyto Bepcuio 319 8563
zggolg;nzbb:so—ynoprm MOALMITHUK JIBYyXANCKOBbIN COLWHMK — BXOAWT B KOMMNEKT ONopbl 555 4520 319 8708
EgﬁT”aJE:;;Eggﬁ%’;géf%ggﬁ% [1ByXANCKOBbIN COLIHWMK, HOBaA BEpCHA 31910006
Egﬁ:;z:gx‘Eg;ﬁ%’)‘ggﬁ%qewbm J1BYXAVCKOBbIV COWHWK AzUrit, ABYXAUCKOBbIN COLUHUK 1A yA0OpeHwA 31910026

* K 3TOMY NOALWMMNHUKY HEOOXOAMMO JOMONHUTENbHO 3aka3aTb 1 X BTy/Ky 317 7663 1 3 X cTonopHble waibel 305 2330.

KomMmnnekTt 3anacHbIX yacten onopbl nByXAI/ICKOBbIIII COLWHNK
HanmeHoBaHune Wndopmauna Homep petann
Crynuua DS D52/25x20,6 582 1020

[laHHbI KOMMAEKT COCTOUT U3 HUXKeYKa3aHHbIX YacTel. He Bce uacTi HeobxoarMbl AnA MoHTaxa. OHM 06eCrneymnBaloT MOHTaX NOAWMMHMKA Ha BCe
NOCTaBNABLUMECA [JO HACTOALLErO BPDEMEHV BEPCUU ABYXANCKOBbBIX COLUHMKOB, HE3aBUCKMO OT TOTO, eCTb I pe3bba B OTBEPCTUX KPEMNEHWA Ha KPOHLUTEMHAX
LMCKOB UK HeT. COOTBETCTBYIOLLYIO MHCTPYKLIMIO MO MOHTaXKy MOXHO HalTV B npunoxeHun Lemken-Leonis nog Homepom 982 1251.

HanmeHoBaHue

Wypyn M6x10-10.9 Zn DIN933

Wypyn M12x55-8.8 Zn DIN931

Wypyn M12LHx55-8.8 ZnDIN931

Wypyn M12LHx65-8.8 Zn D.931

Wypyn M12x65-8.8 DIN931 Zn

LLnnuesas ranka NM12-8 Zn DIN985
Lnuuesas ranka NM12LH-8 Zn DIN985
LWainba 13/25x3 DIN1441-St Zn

Wanba 13/32x1,25 St-Zn

3alWKnTHBIN Konnadok D67,12/12,25x11 t=3 Zn
CmasouHblit Tiobuk Tribol GR 1350-2-5 PD -20g
Landa noawmnHuka D33/25/12,25x31,5 Zn
Kopnyc nogwwunHvika D80/52x31,5 6xM6 Zn
MoawwnnHWK ABypARHbIN D52/25x20,6
CanbHuk 25x52 LSTO

PucyHok N2 Konunuectso Homep petann
1 6,000 3013015
3 1,000 3013385
4 1,000 3013386
5 1,000 301 3401
2 1,000 3017341
7 1,000 303 0934
6 1,000 303 0944
8 2,000 3056137
9 2,000 305 8582
10 1,000 3191133
He v3obpaxxeHo 1,000 877 1617
11 — B cobpaHHOM Buae 1,000 317 7667
11 — B COOpaHHOM BUaE 1,000 3191132
11 — B cobpaHHOM Buge 1,000 319 8708
11 — B cobpaHHOM BUae 2,000 323 1862

B 3aBMCUMOCTM OT NpYMEHEeHWA MOHTaX NOALUMMHMKA ABYXANCKOBOrO BblCeBatolero CowHnKka
OCYLLeCTBNAETCA COrNnacHO cxeme.

80 Nm

80 Nm .
e \ [
4 |l
[l i\
NN Pl
T Qv !
R
| X/
\ A %
N %
143Nm /]




NMoceB
l1I/ICTI/I KW pﬂ,U,OBbIX ceqanok @LEMKEN

HanmeHoBaHmne WUHdopmauua Homep Bont LWai6a lanka
perann
Ynctvk 3x98/76x125,5 nacTUKOBbIA YACTUK 349 2026 = = =

[1BYXAVNCKOBBIN COLLIHMK
2-0TBEPCTUN

YncTnk 13 TBEPAOrO MeTana C T1B.  YMCTUK M3 TBEPAOCMIaBHOMO 349 2031 = = =
Harn. 105x3x115 MeTana

[1BYyXANCKOBbIN COLIHMK

2-0TBepCTUN

Ynctvk 3x95/79,65x100 4xD9 nacTMKOBbIA YNCTUK 34910013 = = =
[1ByxancKoBbIn coWwHUK Anck
4-oTBEPCTUI

Ynctuk, v3 TBEPLOrO MeTana YncTuk 13 TBEPAOCMNABHOMO 34910012 - - -
3x95/79,1x102 4xD9 MeTana

[1ByXANCKOBbIN COLIHMK

4-oTBEpCTUN

Yuctuk, Hann. TB. MeTanom YnCTuK 13 TBEPAOCMNABHOMO 349 2032 - - -
85x3x115 MeTana

[1ByXANCKOBbIN COLIHMIK-

ynobputenbHbIi

Yuctuk, komnnekT 62,5x3,0x131.2  BHELWHWIN NpaBbli 34910004 30110015 305 8580 303 0934
GEBRE [1BYXANCKOBBIN COWHNK

Yunetuk 62,5x3,0x131.2 GEB LI BHELUHNI, NEBbLIN 34910005 30110015 305 8580 303 0934
[1BYXANCKOBBIN COWHNK

[epxatenb unctmka 4x35x226,2 Yuctmk ana HaxxnMMHoro 349 2064 301 3385 305 8580 303 0934
ponuka

e

Yunernk 3x90x58 BrewHwmi unctunk Azurit 34910033 301 1123 305 8694 303 0932

YUCTUK AMCKOBOrO COLLHMKA Yuctrk nonocosoro anckosoro 349 2050 301 3038 305 8573 303 0931
25x1,5 COLHMKa
Eurodrill/Dka

/ Manev ¢ pe3bbor M6x80 8.8 Zn YNCTUK ONOPHOro PONnKa 3019891 303 1009 305 8573 303 0931
Azurit




MoceB
ZLEMKEN HaXXuMHble ponukm

HavmeHoBaHune UHpopmauusa Homep getann
HaxuMHble ponukun ABYXANCKOBOIO COLUHUKA

OnopHbI ponuk ¢ noalwmnHrkom D340/13x50 OnOpHbI PONNK ABYXAVCKOBOTO COWHMKA B KOMMEKTE 357 6001
ApTUKYNbHbBIA p B Te BK T cnepyiowme coc wue, KoTopble 3aKasaTb TaKXe OTAeNIbHO

[nck koneca D300/40/m42x2x50 357 6002
lMokpbitka D340/280x50 357 6003
MofwmnnHuk ABypAaaHbii D40/13x18,3 3ameHsAeT noawnnHmK 319 8563 319 8702
Brynka D12,0/13,0x17,5 Heobxoayma Ana NoawmnnHnKka 319 8702, a Takxe 3 WT. Wawbsl ¢ apT. Hp. 3052330 317 7663
HaBuHumBawowWwmMiica KONNa4yoK ANA HAXKMMHOIO posinka — He BXxoauT B 357 6001

Konnauek M42x2 SW24 323 1325

HaunmeHoBaHune UHpopmauua Homep getann
HaxxumHble ponukmn YcunmntenbHbili KOMNAEKT
KomnnekT nepeobopyaoBaHma onopHoro ponvika DS-Sch 5825709

YeunutenbHbli KOMANeKT COAEPXKNT ONCKN, KOTOPbIE HABNHYKMBAIOTCA Ha CNLbl ANa YCUTEeHNA. Ero ncnonb3oBaHne ocobeHHo pekoMeHAYeTCA B KaMeHNCTbIX
nougax. Bce HeO6XO,ElVIMbI€‘ 4aCTn BXOAAT B KOMMJEKT. CTapre 60nTbI KpenneHna 1 3allTHble KOMa4vykmM He NCNONb3ytoTCA.




MoceB
PanoBble ceAnkm ¢ 3y6uatoii 60poHKoil

S LEMKEN

Saphir/Solitair

HanmeHoBaHue

3y6 6opoHbl konec. U20x140

3y6 6opoHbl D10x1700 U-20x140

3y6 60poHbl H-D9/4x75

3y6 6opoHbl V-D9/4x75

TnacT1koBbi cTabunmzatop D50x450

O
S~
e
-9
NN

Solitair 25

HanmeHoBaHune

3y6 6opoHbl D12

¥ 3y6 6opoHbl D12 KOPOTKMA

3y6 60pOHbI. efNHUYHBIN D10

UHpopmauun

Saphir 7 Koneco 3y6uatoit 60poHKuM

Saphir/Solitair oguHouHas bopoHka

Saphir/Solitair/Compact-Solitair nocesHas BopoHka S

Saphir/Solitair/Compact-Solitair nocesHas bopoHka S

BopoHKa KonecHoro katka Compact Solitair

UHpopmauun
Solitair 25

Solitair 25

Solitair 25 oavHoYHaA bopoHKa

Homep petann

3537055

3537054

3537056

3537057

35310008

Homep petann

35310026

35310027

35310030




ZLEMKEN

MoceB

PanoBble cesanki ¢ 3y6uatoit 60poHKOiA

Eurodrill/DKA

HavmeHoBaHue

[py>KMHHaA NnacTvHa C ylwKom 30x3,5

MpyxnHHasa NnacTrHa ¢ ywkom 30x3,5x464

TpyXMHHbIZ 3y6 D9 S npasbii

TpyXMHHbIM 3y6 D9 S nesbiit

3y6 6opoHsbl E. npasas D7

3y6 6opoHbl E. nesbin D7

3y6 6opoHbl E. D7

3y6 3agHuii D6,5

3y6 nepeaHuii D6,5

3y6 6opoHbl, 3aaHKM D7,5

3y6 6opoHbl, nepeaxwuin D7,5

WHdopmauus

Eurodrill/DKA KpenneHue 3y6uatoi 60poHKm

Eurodrill/DKA KpenneHue 3y6uatoit 60poHKm

Eurodrill/DKA 3y6uatan 60poHKa C NpyKUHHbIMMI

3y6bAMM

Eurodrill/DKA 3ybuatan 60poHKa C NpyKHHbIMMI

3yObAMM

Eurodrill/DKA OavHouHas bopoHka

Eurodrill/DKA OgvHo4Has bopoHka

DKA OpunHouHas bopoHka

Eurodrill/DKA 3y6uatas 6opoHKa

Eurodrill/DKA 3y6uatas 60poHKa

Eurodrill/DKA bopoHka pasgeneHHas

Eurodrill/DKA bopoHka pasgeneHHas

Homep petanu

3537010

3537011

3537022

3537023

3537038

3537039

353 7040

3537046

3537047

3537048

3537049

—)
>
/
N

[
=
=
A
b—
A
L—




MoceB

Natunku/2. KomnnekT npy»uH/TAra C 3aLLuToil OT neperpy3ku ZLEMKEN
[atumkun ana TepmuHana c Easytronic, Solitronic
HaunmeHoBaHmne UHdopmauus Homep getann
[latumk M12, 3-P-DC ON-GN 573 4375
[atunk M12, V4A, 3-P-DC ON-GN B ncnonHeHnn 13 Hepxaseloleit CTany — Ana paboTbl C yaobpeHuaAmm 573 4389

O O
O O

HOatumnk pna repmuHana LH1600, LH5000

HanmeHoBaHue Unpopmauua Homep getann
Hatunk M12x1x45 IF5997 573 4366

KomnnekT gna fpoocHalweHnaA BTOpOI‘/'I ﬂpy)KI/lHOI7I ANA NoBbileHNA faBJ/ieHNA COWHNKa

HaunmeHoBaHmne Unpopmauua Homep petann
BTopas HaTaxHasA npyxwuHa ana DS Solitair ana Solitair 582 6054
BTopas HataxHana npyxwuHa ana DS Saphir G-KapmaH ana Saphir-G-Kapmax 582 6055
Bropas HataxHasa npykuHa ana DS Saphir U-KapmaH ana Saphir-U-KapmaH 582 6056

nna Solitair ana Saphir-G-Kapma ana Saphir-U-Kapmax

TAra ¢ 3aWMTON OT NeperpysKu ana ABYXANCKOBOro COLHUKA

HaunmeHoBaHue Undpopmauun Homep getann
Tara ¢ npyxwuHon 2xZ12-250,5 ana Solitair 482 6025




ZLEMKEN

NMoceB
KoHnueckas 3arnywika/PykoaTka B komni./Becol

Becbl

HaumeHoBaHune
Becb 30kg

PykoaTKa B Komn.

HaunmeHoBaHune

PykosTka B komnn. ¢ wapom KPL

Undopmauua Homep petanu

Becbl, BK/1. YeMOAaH, 3apaHoe YCTPOMCTBO 1 GaTapeiikm 67310022

UHdopmauua Homep petanu

STa pyKOATKa NOAXOAUT ANA BCEX MALLMH C PyYHOM NPOBEPKON HOPMbI BbICEBA. 321 8540

KoHunveckasn sarnyuwka

HaunmeHoBaHmne

KoHuueckan 3arnywka D20,3/22,6/25x14

WUHdopmanma Homep petanu

STOW KOHUYECKOM 3arTyLKON MOXHO 3aKPbITb OAHO UM HECKOMBbKO BbIMYCKHbIX OTBEPCTUN B
pacnpeaenvTenbHON roNnoBKe NHEBMATUYECKOW PALOBOM CEANKM

323 7456




loceB
Azurit TexHuka TouHOro BbiceBa - BbiceBatoLLuin 610K ZLEMKEN

1
Mo3unuua HavnmeHoBaHue Undopmauus Homep getann
1 3aumncTHas 3Bé3aouka D285x6 1xD25 6xD8,5 3ayMCTHas 3Be3a0uKa 48310189
2 NnckoBbln HOX D400x3x25,5 6xD8,2 JIMCKOBbI HOX [BYXANCKOBOTO COLLHWKa/KPOHLTEH ANCKOB 34910011
3 Katok TPW-R D500x314,4-2R125 TpaneuvieBnaHbIA dnemMeHT 48310035
4 Ponunk D300/106x26,3 Ponuk k TopmosaLemy KaTky 35710087
5 IMokpbiwka D452/368x96 Azurit [NOKpbILIKa ANA KaTKa, perynmpyioLlero ry6uHy 35710081
6 lMokpbiwka D316/257x33 Azurit 3aKpblBaIOLLMIA KaTOK 35710098

[lanbHewwme fetany npuseaeHsl B JOKyMeHTaLmM No 3anacHbiM yactam LEMKEN (agroparts.com).




loces
ZLEMKEN [ipyrvie cowHuKm

AHKepHbIN cowlHUK ana Saphir/Solitair

MNosuuuma HanmeHoBaHmne Homep getann
1 [lonoto nemexa 337 8099
2 3aaBUKKa 481 8527
1-3 AHKEPHbIA COWHMK 582 6042

OpHopucKkoBbIn cowHuK ana Saphir/Solitair

Mosuuyna HanmeHoBaHune Homep petann
1 3alWKnTHbIN Konnavok D90/87/12 3191130
2 [lepxatenb AncKa, Npasbin 481 8029
2 [lepxaTtenb AncKa, neBblit 481 8030
3 KnanaH npasblin, D8,4/14x27 481 8528
3 KnanaH nesbit, D8,4/14x27 481 8538
4 [Ownck D325 349 0009
5 MoawnnHuk B komnnekte DS D52/25x20,6 582 1020



MoceB
Lpyrue cowHNKM ZLEMKEN

AHKepHbIn cowHuK ana DKA

Mosuuna HanmeHoBaHune Wndopmauna Homep petann
1 3aABWKKa OTKP. KpacHas 481 8529
2 MepexonHuK HUXHMM 481 8581
3 BbiceBHaA Tpy6a HXHAA 481 8603
4 BblCeBHOW WNAHT C My$TON KOPOTKMIA L =1050 mm 377 4201
4 BbiceBHOW WnaHr ¢ MypTOR ANMHHbBIN L =1250 mm 377 4202
5 Balwmak cowHwka KnénaHbii 245 1802
6 [lonoto nemexa K 6alumaky 3378100




MoceB
ZLEMKEN [ipyrvie cowHuKm

AnckoBbin CownHnk gna DKA

303 0931 @5?
| ..
“j@.%

058573 / é“

3208232 / iy
’ & )
F '?‘
~
M5 ama
Mosnuma HanmeHoBaHmne Unpopmauua Homep petann
1 [nck npeas. cmoHT. D335 5818420
2 OrpaHunuunTens ry6uHbl NpaBbii 481 6894
2 OrpaHnuuTent rny6uHbl Nesbii 481 6895
3 BblCeBHOW WNAHT C My$TON KOPOTKMIA L =1050 mm 377 4201
3 BbiceBHOW WnaHr ¢ MypTOMR ANMHHbIN L =1250 Mmm 377 4202
4 3aLLUTHBIN SNEMEHT 481 8581
5 BbiceBHan Tpyba HIKHAA 481 8603
7 YNCTUK AMCKOBOTO COWHMKa 349 2050
8 PafmanbHbIi LWAapUKONOALMAHKK 6205 319 8589




MoceB
[pyrue cowHNKM ZLEMKEN

AHKepHbIN cowHuK ana Eurodrill

Mosnuma HanmeHoBaHmne UHdopmauus Homep petann
1 Jlana npasas N5 BHELWHEro COLIHMKa 481 7062
1 Jlana nesas [U1A BHELUHEro COLWHMKA 4817063
2 ypaBHUTENb Npasas 481 6888
2 ypaBHuUTENb NeBan 481 6889
3 3afBMXKKa OTKP. KpacHas 481 8529
4 KnanaHHbIN 3aTBOP 481 6885
5 3aLLUTHBINA 3NEMEHT HUKHWIA 481 8581
6 3aLUMTHBIN SNEMEHT BEPXHWN 481 8580
7 BbiceBatolan Tpy6a AnviHHasA 581 8601
8 [lonoTo nemexa K batumaky 337 8100
9 [MpyxnHa HaTAxeHus 3,6x36,4x114 329 8541
9 MpyxunHa HaTAXeHVA 4x32x127 329 8542
1

0 [1pOBOMOYHBIN TPOCKK 3312030




ZLEMKEN

MoceB
[ipyrue cowHNKM

AunckoBbin CowHunk ana Eurodrill

MNosvuua

O 00 N Oy U1 A W —

— Iy _. . RO
w N N = O

HanmeHoBaHmne WUHdopmauus
Kopnyc cowHnka LA BHELWHEro COWHMNKa
ColHWKoBbIN AncK D329 CMOHT. 1A BHELHero ColWHnKa

ColHWKOBbIN Anck D335 CMOHT.
PaguanbHbIM WaprkonoAwnnHmK 6205
CowHnKoBbIN anck D329x4 [ON5 BHELWHErO COLUHMKA
ColwHunkoBbI anck D335/43x2,5
[MpyxuHa HaTaxeHna 4x32x127
[pOBONOYHBIN TPOCKK

BbiceBatoLLan Tpyba AnvHHanA
BbiceBatolLan Tpyba KopoTKas
3aLUTHBIN 3NEMEHT HUKHUN
3aLUMTHBIN NeMeHT BEPXHUIA
OrpaHununTens ry6uHbl  Npasbiit
OrpaHnyunTens rny6uHbl NeBbli
YMCTVK BMUCKOBOTO COLIHMKa

Homep petann
581 8063
581 8422
581 8420
319 8589
349 0007
349 0006
329 8542
3312030
581 8601
581 8604
481 8581
481 8580
481 6894
481 6895
349 2050







Yuctuku m NOALINMHUKN ANA KaTKOB
ZLEMKEN YncTuK ANns KaTkoB

HanmeHoBaHmne UHdopmanua ana* Homep Bont Lait6a lanka
aetanu
YncTrK nnacTmkosbIn 68x53,5x10 MnacTuk R125TSW 349 2007 301 7760 - 3030932 I
Ynctmk 5x55x85 "P" 2xD8,5 GTW 349 2011 301 7760 - 303 0932
m

Ynctmk 72x3x90 P GRW 349 2009 3011710 3056132 303 0933 l
YncTrk nnactukosbln 93x53,5x10/18  Mnactmk R150 TSW 3492008 301 7760 = 303 0932 -
YucTtmk 60x5x94 13 TBEPAOro Cnnasa TPW un 349 2005 301 7760 - 303 0932

TSW ‘
YucTmk 90x5x94 13 TBEPAOro Cnnasa ZPW,R150 349 2004 301 1706 - 3031012

: H
YucTtmk 105x5x94 13 TBEPAOro Cnnasa R175 TPW 349 2006 301 7760 - 303 0932 -
Ynctnk nnactmkosbit 110x120x12 Mnactuk R175TPW 3492003 301 1706 = 3031012 .
Ynctmk 60x6x130 TRW 349 2029 3013324 - 303 0934 ﬂ
OnopHaa NnacTnHa Anda YMCT1Ka OrnopHas NnactuHa ans ZPW 349 2000 301 1706 - 3031012
90x3x85 NNacTUKOBOrO YNCTUKa '
Ynctmk 90x3x130 ZPW 349 2001 301 1706 - 3031012 I

MosAcHeHwe - CTpanunua 103




Yuctuku m NOALINMHUKN ANA KaTKOB
YncTukn Ans KaTkos ZLEMKEN

HaunmeHoBaHune WHpopmauua pna* Homep BonTt LWait6a laika
Aetann
Hox 6x347/50 2xD8,5-80 MSW 337 5002 301 1805 3056137 =

Hox 6x552,7/50 2xD12,5 MSW 3375003 301 1805 3056137 =

Hox 60x6x568 2xD8,5-80 MSW 337 5005 301 1805 3056137 =
YncTrik, komnnekT 8x90x 110 PPW 349 2012 3016750 305 8694 303 0932
80Shore

Yuctuk, PPW 50x5x72,6 PPW 3492013 301 3266 3056132 3030933
Yuctuk, PPW-V 4x95x190 PPW 3492014 301 7785 = 3030933
YucTnk, PPW(A)-M 50x10x330 PPW, PDW 349 2015 3017761 305 8580 3030933
Yuctuk, 6x80/50x181 GEP PPW 3492016 3017761 305 8696 303 0933
Yuctuk, PPW(A)-H 5x85x220 PPW 3492017 301 1706 305 8696 303 0933

Yuctnk, PPW(A)-V 5x95x150 PPW, PDW 349 2018 301 1706 305 8696 303 0933

YucTrk, PPW(A)-RV 5x90x95 PPW, PDW 349 2019 301 1706 3056110 303 0933

=
-
i
N
- -
!
A
£

MosacHerwe - CTpanunua 103




Yuctuku un nOALUIVNMHUKN ANA KaTKOB
ZLEMKEN YncTukn ans KaTkos

HaunmeHoBaHmne WUHpopmauua pna* Homep BonTt LWait6a laiika
aetanun
Ynctmk 50x8 TRW 349 2022 301 7789 = 303 0934
YncTrk 60/35/32x10x388,5 TRW 349 2025 3013335 3056167 303 0934
Ynctmk 30x8x130 TRW 349 2028 3013324 = 303 0934
Ynctmk PDW-H 5x113x260 PPW, PDW 349 2033 301 1706 305 8696 303 0933 l
Ynctmk 50x10x195 2xD10,5 FRW 34910002 301 5767 305 8696 303 0933 I
Ynctmk 10x60x1002 GEP FRW 34910007 301 3391 305 8580 303 0934
YncTmk-13 TBEpAOro Crniasa TPW 34910018 301 7760 - 303 0932
60x5x94
YNCTUK-TBEPAOCMNABHOM TPW, ZPW 34910019 301 7760 - 303 0932
90x5x94
Ynctnk 3x90x95 ZPW 34910020 301 7760 - 303 0932 “

CokpaweHne Kartok

FRW TMOKOKOSbLIEBOW KaTOK

GRW Pe3nHoBbIN KaToK

GTW Pe3nHoBO-TpaneuyeBnaHbIN KaTok

MSW HoxeBowt kaTok

PDW JIBOVHOW NPMKATBIBAIOWNIA KAaTOK

PPW [MpuKaTbIBaIOWMIA NPOGUIBHbIN KaTOK
TPW TpaneuneBVaHbIV MPYKATLIBAIOLWMIA KaTOK
TRW TpaneuneBWaHbIM KONbLIEBON KaTOK

TSW TpaneuneBnaHbIA LUCKOBbIN KaTOK

ZPW 3y6uaThiil MPVIKATBIBAIOLLMIA KATOK




Yuctuku n noaLWNNHUKN
[ToALWMNHNKKM KaTKOB ZLEMKEN

HanmeHoBaHune UHdopmauus Homep getann

MoawmnnHmK SECE
RCJT 25x134x44,5

MoawmnnHmK [InA ynnoTHEHWA 3aKa3blBaliTe TaKkKe YNIoTHUTENbHOE KONbLO 375 31919371
RCJT 25x100x43 1113 — 1wt

MoAwmnnHMK 3190352
RCJT 35-C 2-Loch
MogwmnHmK [InA ynnoTHeHWA 3aKa3blBaiiTe Takxe yNAoTHUTENbHOE KONbLO 375 3199372
RCJ 35 4xM12 GGG 1277 — 1wt
MoawnnHmK

319 9365

RCJ 35 [inck 4-oteepctuin GGG

[nacTmMaccoBbI NOAWMMHUK

[NacTUKOBbIM NOAWMMHMK 3179370
D65/33x40 g

MoawmnnHmk LSK+LFK Zn Kopnyc noalmnHvika 3179125







Cnepopbixnurenu
[Inockun nemex n (Tpenbyarad nana ZLEMKEN

QQQQQQQQ%

HanmeHoBaHune Wndopmauma Homep petanun
Cnepopbixautens FSU-VS33 be3 kpoHLTENHa 1 AepxaTens, BKIYas nemex 557 4991
TNemex nnockuin VS33 (8x300 neBbir 1 Npasbii) [nocknin nemex ana cnefopbixnutens 337 4361
Lypyn M10x45-8.8 Zn DIN931-A Bont Kpennexua nnockoro nevexa 301 5424
Lnnuesas ranka NM10-8 DIN985 Zn [alka KpemneHvAa NNOCKOro nemexa 303 0933
i
7]
7]
o
o
7]
o
o

HaumeHoBaHue UHdopmanuua Homep getann
Cnepopbixnutens FSUE+G25 40x20 be3 KpoHLTENHA 1 lepKaTens, BKIYas nemex 557 4995
Cnepopsixnutens 6 FSUE+G25 Korund Bepcua ana Korund/Quarz 557 5006
Crpenbyatas nana G25 5x250 CTpenbyatas nana ana cnefopbixnutens 3374356
Bont ¢ notaiHoi ronoskor M10x45-12.9-MU-10 Zn BonT KpenneHwA ¢ rakon 3015769

[Llan6a npyxmHHas 10 DIN127 Zn Moaxopauan warba 305 9900




Cnepopbixnurenu
ZLEMKEN Y3Kue nanbl 1 roppupoBaHHble Laiiob

QQQQQQQQQ

HanmeHoBaHune Wndopmauma Homep petanun
Cnenopbixautens FSU y3kue nanbi be3 kpoHLTENHa 1 AepxaTens, BKIYas nemex 557 5001
TNemex P50/6 - 40x6x195 S4 Y3Kuit nemex Ana cnefopbixautens 337 5476
InaHeTapHbI 6onT M10x45-8.8 Zn Bont Kpennerua 3019681
Lnnuesas ranka NM10-8 DIN985 Zn [anka kpenneHwa 303 0933

HaumeHoBaHue UHdopmanuua Homep getann

CJ'Ie}ZlOprXJ'IVITeJ'Ib AnAa pr6bl KBaApaTHOro ceyeHns 80 M, BKII.

[vckn cnegopbixnutens D449 npasbin o 65710040
roQprpoBaHHyto Wanody

[vicku cnenopuixnmTens D449 neswit Cnegopbixnutens gn? Tpy6bl KBagpaTHOro ceueHunsa 80 MM, BKI. 65710041
rodprPOBaHHYIO Wanby

TodprpoBaHHaa WwWainba D449x4 GEW LK100 TodpupoBaHHaa Waiba Ans cnegopbixaTens 34910008

Bont ¢ 6-T1 rpaHHoM ronoskon M10x30-8.8 Zn DIN933 Bont KpenneHus rodprpoBaHHoON LWarbbl 301 5004

Wnwnuesan rarika NM10-8 DIN985 Zn [aika KpenneHus rodprpoBaHHON LWaibbl 3030933







OnpbickuBatenu
ZLEMKEN 3anacHble YyacTu ANA HaC0(a

IAna arperatos LEMKEN
Hacoc Komnn. Hacoc YnnoTHUTenbHble KosbLa BeHTunum (BKN. KONbLO Mem6paHa
ANA BeHTWIel oTaenbHO KpYrnioro ce4eHus)
Altek P150 57310016 4x F61 1534 4x 57810104 37810594
4x F61 1600 4x F61 1599
Altek P200 57810015 8x F61 1534 8x 57810104 37810592
Altek P260 57810014 4x F61 1534 4x 57810104 37810593
4x 37810997 4x 57810106
Altek P200/P200 57810201 16x F61 1534 16x 57810104 37810592
Altek P260/P260 57810202 8x F61 1534 8x 57810104 37810593
8x 37810997 8x 57810106
Altek P270 57810182 2x F61 1534 2x 57810104 37810594
2x F61 1600 2x F61 1599
Onsa arperatos Jakoby n LEMKEN
Hacoc Komnn. Hacoc YnnoTtHUTenbHble KonbLa BeHTunm (BKN. KONbLO Mem6paHa
ANA BEHTUNEN OTAENbHO KpYrnioro ce4eHus)
JM BP 155(151) /20 F61 3759 F61 2201 F61 1493 F61 3405
JM BP 215/20 F61 2201 F61 1493 F61 3405
JM BP 235/20 F61 2201 F61 1493 F61 3405
JM BP 235/20 K F61 3905 F61 2327 F614218 F61 3405
JM BP 280/20 F61 3862 F61 2327 F61 3872 F61 3405
JM 270/20 F61 1646 F61 1644 F61 3416
JM 275/20 F61 1646 F61 1654 F61 3416
IOnsa arperatoB RTS n LEMKEN
Hacoc Komnn. Hacoc YnnotHUTenbHble Konbua BeHTynm (BKN. KONbLO Mem6paHa
ANA BeHTWIel oTaenbHO KpYrnioro ce4eHus)
AR 160 ROO 1330 ROO 1063 R00 1073 37810597
AR 250 ¢ KpblnbyaTKow R00 1331 R00 1063 R00 1073 37810597
AR 250 6e3 KpblnbuaTKu ROO 1332 ROO 1063 R00 1073 37810597

YKa3aHbl APTUKYNbHbIE HOMEPa 3anyacTen. B Cnydae, e B O4HOM HaCocCe NCMOob30BalnCh pa3Hble BeHTl/I}'Il/I/O-KOJ'IbLla, YKa3blBa€TCA VX KONMNYeCTBO.




OnpbickuBaTenu

OunbTpbl/ MembpaHbl GOPCYHOK

ZLEMKEN

BcacbiBaowuin punbtp

Ana EuroLux

BCTaBKa dunbTpa( ceTka 50), craHgapT

Ana Primus, Albatros, Sirius 7/8/9/10/12, Vega 12, EuroTrain
BCTaBKa dunbTpal ceTka 32)

BCTaBKa dunbtpa( ceTka 50), CTaHAapT

BCTaBKa dunbtpal cetka 80)

OunbTp paBneHnA

Ansa Primus, Albatros, Sirius 7/9, EuroLux, EuroTrain
BCTaBKa dunbtpal ceTka 50)

BCTaBka dunbTpa( ceTka 80), cTaHaapT

BCTaBKa dunbTpa( cetka 100)

Ana Sirius 8/10/12, Vega 12

BCTaBKa dunbtpal cetka 50)

BCTaBKa dunbTpa( ceTka 80), cTaHaapT

BCTaBKa dunbTpa( cetka 100)

LiseToBoli Kop

rony6om

6enblit/KpacHbIi
rony6oi
Cepbli/KenTbiii

LiseToBoli Kop

rony6om
Cepblii/KenTblit
KpacHbIl/3eneHbli

rony6oi
KenTbln
3eneHbIn

Koneuko ansa ¢unbrpa otaenbHoe
F61 4142
F61 2140

F61 2140
F61 2140

Kor ana ¢ pa oTa,

37810274
37810274
37810274

HE HyeH
He HyxeH
He HyeH

Mem6paHa gna ¢popcyHoK 1 oanHoOUYHaA / 3 TponHaA / 5 nATepHan

Primus, Albatros, Sirius 7/8/9/10, EuroLux, EuroTrain
Mem6patbl Kanns-cton

Primus 10/12, Albatros 10/12, Sirius 10/12, Vega 12 ¢ ceneTpoH-KnanaHom

Mem6para D22 Viton (3enéHas)
Mem6paHa D22 EPDM (4épHasi)

[laHHble apTUKy bHbIE HOMEPa YKa3blBalOT KOHKPETHYIO 3an4acTb.

Mem6paHbl
F61 3392

37810185
37810941

QunbTp
F61 2575

37810021
37810022
37810023

QunbTp

F61 2597
F61 2637
F61 2638

37810140
37810141
37810142




OpurnHanbHble 3an4acTun
ANA AOJIrOro CpokKa cny»obl




LEMKEN opurnHanbHbie yactu

BapI/IaHTbI YNdKOBKK

ZLEMKEN

Konnuectso B ogHOIN ynakKkoBKe CGpI/II7IHO BbiMyCKaeMblIX 6onTtoB

HavmeHoBaHne

Bont ¢ kpyrnon ronoskon M12x30-10.9-MU D603Zn
Bont ¢ kpyrnon ronoskort M12x30-10.9 DIN603 Zn
6-rpaH. 6ont M12x60Is42xb15-10.9Zn

6-rpaH. 6ont M12x65Is47xb15-10.9Zn

6-rpaH. 6ont M12x70Is52x15-12.9 Zn

6-rpaH. 6ont M12x75Is57xb15-10.9Zn

6-rpaH. 6ont M12x85Is67-10.9 Zn

6-rpaH. 6ont M14x70Is51x15-10.9 Zn

6-rpaH. 6ontT M14x85Is61x20-10.9 Zn

6-rpaH. 6ont M16x1,5x50xb22-10.9Zn

6-rpaH. 6ont M10x30-8.8 Zn DIN933

6-rpaH. 6ont M16x75Is50xb20-12.9Zn

6-rpaH. 6ont M16x160-8.8 Zn DIN931

6-rpaH. 6ont M10x45-8.8 Zn DIN931

BonT ¢ noTaiHoi ronoskon
bont ¢ notarHoi ronoskoi
BonT ¢ notanHow ronoskon
BonT ¢ noTaHoi ronoskon
BonT ¢ noTaHoi ronoskon
bont ¢ notaHoi ronoskoi
BonT ¢ notanHow ronoskon
BonT ¢ noTaHoi ronoskon
BonT ¢ noTaiHoi ronoskon
bont ¢ notaHoi ronosko
BonT ¢ noTanHow ronoskon
BonT ¢ noTaHoi ronoskon
BonT ¢ noTaiHoi ronoskon

bont ¢ notalHoi ronoskoi

M10x33x4-12.9 Zn
M10x45x4-12.9 Zn
M10x33-12.9-MU-10 Zn
M10x45-12.9-MU-10 Zn
M10x25-8.8-MU Zn D608
M10x35-8.8-MU Zn
M12x75x30-12.9-MU 10 Zn
M12x33-12.9-MU-10 Zn
M12x55x26-12.9-MU 10 Zn
M12x65x30-12.9-MU 10 Zn
M12x36x4-12.9-MU-10Zn
M12x45-12.9-MU-10 Zn
M12x50-8.8-MU Zn D608
M10x30-10.9 Zn D7991

MnaHeTapHbin 60nT M10x40-8.8 Zn

BonT ¢ noTanHoi ronoskon
BonT ¢ noTaHoi ronoskon
bont ¢ notarHoi ronoskoi
BonT ¢ notanHow ronoskon

M12x33-12.9-MUH-10 Zn
M12x45-12.9-MUH-10 Zn
M12x55-12.9-MUH-10 Zn
M12x80-8.8-MUH-10 Zn

Wndopmauna
Bk

Bkn.
Bkn.
Bkn.
Bkn.
Bkn.
Bkn.
Bkn.
Bkn.
Bkn.
Bkn.

Bkn.

Bkn.
Bkn.
Bkn.
Bkn.
Bkn.

rankm

rankm
rankm
rankm
ranku
rankm
rankm
rankm
ranku
rankm
rankm

rankm

rankm
rankm
rankm
ranku
rankm

Konunuyecrso B ynakoeke/uryk Homep perann

50
50
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
50
50
50
25
25
50
25
25
50
50
50
25
25
25
25
25
25

301 1805
301 1806
301 3391
301 3399
301 3409
301 3424
301 3435
301 3595
301 3607
301 3840
301 5004
301 5361
301 5410
301 5424
301 5721
301 5722
3015767
3015769
3015771
3015773
3015784
3015785
301 5786
3015787
3015789
3015794
301 5795
3016123
3019675
30110513
30110514
30110515
30110516




LEMKEN opurnHanbHble yactu
ZLEMKEN I'Ipouvle NPpon3BoACTBEHHbIE MaTepKabl

HanmeHoBaHue Unpopmauun Homep getann
Kpacka IEMKEH B 6annoHuunke LEMKEN - rony6as 170 1150
Nakosas kpacka 1kr RAL 5015 Tkg LEMKEN - rony6as 170 1167
Jak KTL Lemken 1 nutp LEMKEN - rony6as 1701190
Kpacka B 6annoHurKe KpacHas KpacHas 170 1146
Kpacka B 6annoHunke cepas cepas 1701152

PepykTOopHOe macno

HanmeHoBaHue Unpopmauua Homep getann
PenyktopHoe macno Mobilube HD85W-140 20 nutpos 877 1270
PenykTopHoe macno Mobil SHC 632 20 nutpos 877 1271

HaumeHoBaHue WUHdopmauua Homep petann
Monyxunakaa cmaska 00 EP 5kr 877 1592
TMonymakas cmaska Tribol GR 00 PD 5kr 877 1595

HanmeHoBaHune Unpopmauun Homep petann
BbicokonpouHbli dpukcatop 6ontos AN 306-62 / 10 mn 886 3001
BbicokonpouHblit gpukcatop 6ontos AN 306-62 / 50 mn 886 3010
Loctite 641 50 mn 886 3005
Loctite 641 10 mn 886 3006

Hpoqme npon3BoacTBeHHble maTepualbl

HaumeHoBaHue Wndopmauusn Homep petann
Cmaska Fluid Seal PKnaknin ynnoTHUTENb NOAWMNHMKA ABYXAVICKOBOIO COWHMKA 8863013
Tribol GR 1350-2-5 PD -20r CMa3Ka NOAWMNHUKOB ABYXAMCKOBOrO COLUHMKA 877 1617
3alWNUTHbIN cnpen 170 1151
Cma3ska Optimol-Spray TA 04! 877 1600

JInnkaa cmaszka OKS 451 S3 400mn 877 1630




LEMKEN opurnHanbHbie yactu
PacxogHbinn matepuan & Haknelika ZLEMKEN

MHoropa3oBbii1 3aKpbIBalOWNNCA NaKkeT

HanmeHoBaHue Unpopmauua Homep getann
MHoropa3osbil 3aKpbiBatoWwminca naket 160x220x0,05 MHoropa3osbiit 3akpbiBatoLmiica naket ¢ LEMKEN logo 6onbLioi 886 4390
MHoropa3oBbiit 3akpbiBatoLmiica naket 80x120x0,05 MHoropa3oBbii 3akpbiBaioLmiica naket ¢ LEMKEN logo maneHbkmi 886 4391

Kneinkaa neHta

HanmeHoBaHue UHpopmauun Homep petann
Knelikaa neHta 6enas LEMKEN 50 mm YnakoBouHas neHta ¢ LEMKEN logo 886 4020

HanmeHoBaHue Undpopmauun Homep petann
Haknelika Logo+LEMKEN (35x186) akTyanbHas LEMKEN logo 6enas- maneHbkas 3904310
Haknelika Logo+LEMKEN (50x267) akTyanbHas LEMKEN logo 6enas- cpeaHsas 3904311
Hakneiika Logo+LEMKEN (80x427) akTyanbHasa LEMKEN logo 6enas- 6onblian 3904312




CTPYKTYpa OCHOBHbIX 3/1eM@HTOB KOHCTPYKLMM
Z LEMKEN

[nA obnerueHna Nowvcka 3anacHbix YacTeil Mbl PaCNpeAeniin KX Mo OCHOBHBIM 3fleMeHTaM KOHCTPyKUmn. Crefyioliee pacnpefeneHvie JeCTBUTENbHO 1A BCeX
rpynn yCTPOWCTB. DTOT e NPUHLMMN MCNOoMb3yeTcA v B oHnaitH-katanore LEMKEN (agroparts.com).

Crpyktypa

01 - Pambl

02 - SnemeHT cuennenuns / Cuenka

03 - [mapasn1ka

eI—I»

04 - SnekTpuKa / InekTpoHuka / MO

05 - lacew, wuHbl, ocb

06 - pabouve opraHbl

07 - Bnepeaw vnayLyve paboume opraHbl / BCOMOraTesibHble MHCTPYMEHTbI

08 - KaTku

09 - MexaHK13Mm 3alLmTbl OT NPENATCTBIN

10 - PegykTtop / Mpueog

11 - EmkocTb

&)
s
&)

12 - TopMO3HOE YCTPOMCTBO

13 - Bo3ayxosoa

14 - [lo3upytolee Koneco / NoCeBHOM MexaH13m

15 - WraHrm

16 - BogonpoBog / BogHaA rmapasnvika

17 - Pambl Np1BOAHOTO pblyara

18 - Buratens

19 - YcTaHoBKa HerTpanu3aummn OF

20 - [MapocTaTUYeCcKnii XOA0BON NPUBOL

21 - KabvHa




ZLEMKEN

The Pvﬁ(ox/.&ol\ COW\?a]\k{






